A III. forduló részletes leírása
A harmadik fordulóban minden csapat kedvenc országának a honlapját készíti el. Az országokat a kontinensek szobáiban soroltuk fel, és a fekete színnel írt országok közül választhattok – a zöld színnel írt országok honlapjai már elkészültek a Kihívás 2004 játékban, és megtekinthetőek az III. forduló -> Archívum: szobában. Az idei játékban változtattunk a honlapkészítés módján, de tájékozódásképpen mindenképpen érdemes belekukkantani a már elkészült ország-oldalakba.

Országválasztás határideje: április 29. (péntek)

A választásotokat a Fórum: szobában jelezzétek felénk és beszéljétek meg egymással is. Ha két csapat ugyanazt az országot választja ki, akkor az eddig magasabb pontszámot elért csapat élvez elsőbbséget, ezért célszerű két országot is megjelölni, fontossági sorrendben.

A honapok készítésének időtartama: május 2 – május 20.

Nagyon örültünk annak, hogy a forduló előző hetében minden csapat más-más országot választott! Így minden csapat annak az országnak a honlapját készítheti el a forduló folyamán, amelyiket elsőként megjelölt.

A honlap szerkesztéséhez lépjetek be a III. forduló: –> Megfelelő kontinens: -> Kiválasztott ország: szobába. Minden csapat csak a saját országát szerkesztheti. A szobában két menüpontot találtok:

1. Bevezető
Itt helyezzük el azt az animációt, amit a Segítség: -> Segítségek a III. fordulóhoz mappában levő, Útmutató a bevezető animáció elkészítéséhez alapján elkészít a csapatotok.
2. Adatok

Ebben a mappában oldal – mintákat helyeztünk el, ezeket a mintákat (sablonokat) kell esztétikusan kitölteni. A Szerkesztés menüpontra, a kis ablakban megjelenő MsWord állományra kattintva a sablonok megnyílnak a szövegszerkesztőben, bezáráskor el kell menteni a változásokat, és a Publikálás feliratú gombra kell kattintani – ekkor a honlapon már az oldal módosított változata jelenik meg.
3. Kiegészítések

Gazdaság-oldal:

Az országban található ásványi kincsekről, és az ország legfontosabb ipari és mezőgazdasági ágazatairól készítsetek képet, és helyezzétek el az oldalon! Ehhez a Segítség: -> Segítségek a III. fordulóhoz mappában levő, Mikrovilág használata és Térkép feltöltése dokumentumokat készítettük segítségül (a mikrovilágokat a III. forduló: -> Eszközök: szobában találjátok meg).



Kultúra:
Készítsetek az országra jellemző dallamot a Hyperscore programmal, mentsétek el a dallamot, és helyezzétek el az oldalon. A Hyperscore program használatához a III. forduló: -> Eszközök: -> Zene szerkesztése oldalon találtok útmutatót. 
A Magyarország: szobában már látható a minta ország-honlap!

Minden csapatnak további sok-sok sikert és kellemes perceket, sok új ismeret megszerzését kívánjuk, kérdéseiteket az animációval és az adatlapok kitöltésével kapcsolatban várjuk a Fórumban. Sok kérdésre számítunk, és minden kérdésre nagyon gyorsan válaszolni fogunk!

Pedagógiai célok:
A forduló folyamán a gyerekek kreativitásfejlesztő alkalmazásokat ismerhetnek meg, használatukat sajátíthatják el. A forduló folyamán épül az átfogó, egységes, a világ országait tartalmazó adatbázis, mely reményeink szerint gyerekszerű, a gyerekek és a tanárok által jól használható lesz mind az iskolai, mind az egyéni tanulásban.
A szebbnél-szebb honlapokat kíváncsian várjuk!
A III. forduló kezdete:
2005. április 25.
A III. forduló vége:
2005. május 20.
