A II. forduló részletes leírása
Ebben a fordulóban ismét egy egyéni és egy csoportos feladatot kaptok. 

Egyéni feladat:

Miután az előző fordulóban beküldött kérdéseket ellenőriztük és szükség esetén kissé bővítettük, összesen 36, eltérő nehézségű kérdés született, melyeket a II. fordulóban kell megválaszolnotok. Ne felejtsétek el, hogy a kérdések csak a forrásokkal teljesek!
A válaszokat minden csapat a II. forduló: -> Válaszok: szobában lévő saját szobájába helyezheti el.

Minden kérdésnél feltüntettük a megoldásért járó alappontszámot, de gyorsasági pontokat is lehet gyűjteni. A pontozási útmutatót a Segítségek: -> Segítségek a II. fordulóhoz mappában találjátok meg. 
Csoportos feladat:
A csoportos feladat, mint az első fordulóban is, két részből áll: az Előkészületek részből és a Feladat végrehajtása részből.

Előkészületek:

Időtartam:
február 28 – március 6. (a forduló első hete)

Az előkészületek ideje alatt az a feladatotok, hogy belépjetek a II. forduló: -> Kollaboratív: szobába, miután elolvastátok a FreeMind program mappába feltöltött ismertetőt, telepítsétek és ismerkedjetek meg a FreeMind program használatával. A felmerült nehézségeket, véleményeket A program használatáról mappában írjátok meg egymásnak, és nekünk, a mentoroknak.
Továbbá, az előkészületek ideje alatt szerveződjetek 3 csoportba. Az egyes csoportok létszáma nem korlátozott. A csoportok kialakítására használjátok a II. forduló: -> Kollaboratív: szoba Csoportok fórumot. Ha nem alakulnak ki a csoportok, a szervezők fogják kialakítani őket az első hét végén. 
Feladat végrehajtása:
Időtartam:
márcus 6 – március 28. (a forduló fennmaradó időszaka)

A feladat végrehajtása során az első fordulóban elsajátított ismereteket foglalhatjátok össze. Az előző fordulóban a kérdések összeállításakor sokat gondolkodtatok és tanultatok az országok jellemzőiről. Mégis, melyek azok a legfontosabb kategóriák, melyeket hasznos tudnunk, ha meg szeretnénk ismerkedni egy-egy országgal, netalán kirándulást szervezünk arrafelé? Téged mi érdekelne egy-egy országgal kapcsolatban? Milyen szempontból szeretnél összehasonlítani országokat? Ezekre és a hozzájuk hasonló kérdésekre keressük a választ ebben a feladatban. Egészen pontosan, kollaboratív gondolati térképet kell szerkeszteni az Ország - honlap központi fogalom köré, a FreeMind program segítségével. A térképkészítés 3 csoportban zajlik, úgy, hogy az egyes csoportok saját szobájukban szerkeszthetik a térképet, melynek legújabb változatát mellékletként felteszik minden szerkesztés után újra. A csoportok munkáját a feladat végén összehasonlítjuk, pontozzuk.
Pedagógiai célok:

"Életünk egyre szervesebben kapcsolódik virtuális környezetekhez, melyek fizikai szükségleteinket ugyan nem elégít(het)ik ki, szociálisan azonban egyre kényelmesebbé válnak számunkra. A játék során a csapatmunka egyrészt szemtől szembeni körülmények között, másrészt virtuálisan történik. A csoportmunka ebben a fordulóban kiteljesedik, nagyobb csapatok kialakításával. A célkitűzés az, hogy a gyerekek a játék végén képessé váljanak arra, hogy érzékeljék a kommunikáció mindkét formájának előnyeit és hátrányait."

A kérdések megválaszolásához és a kollaboratív térképkészítéshez kitartást és gyors netkapcsolatot kívánunk! 
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