27. kérdés

San Marino
Beküldő csapat: @ka.hu
Kérdés – Válasz:

Egészítsd ki a szöveget!

San Marino köztársaság

(olaszul: Repúbblica Di San Marino)

San Marino az egyik legkisebb állam a világon, és a legősibb ma is fennálló köztársaság: 301-ben alapították. Alapítója Szent Marinus, vagy olaszosan Marino, aki eredetileg Dalmáciában, egészen pontosan Rab szigetén élt, de elüldözték, mivel keresztény volt. Letelepedett egy hegyen, a(z) Monte Titano-n , és a legenda szerint itt alapította meg a(z) San Marino kolostort. Hamarosan környékbeli lakosok telepedtek meg a kolostor körül, és így jött létre San Marino köztársaság.

Az ország eredeti pénzneme a(z) san marinói líra volt, amely lényegében megegyezett az olasz lírával, de ezt mostanra felváltotta az euró, noha San Marino hivatalosan nem az Európai Unió tagja. A hivatalos nyelv a(z) olasz, a domináns vallás a(z) római katolikus. Az ország kilenc önkormányzatra oszlik, melyek egyben városok is: Acquaviva, Borgo Maggiore, Chiesanuova, La Dogana, Domagnano, Faetano, Fiorentino, San Marino, Serravalle. Az éghajlata mediterrán.

Fővárosa San Marino. Főterén a(z) Piazza della Liberta-n áll a kormányzósági palota (olaszul: Palazzo Pubblico), melyben az államtanács székel. A főváros egyéb látványosságai például a Szent Ferenc templom, vagy az 1836-ban megnyílt San Marino bazilika. 

San Marino a bélyeggyűjtőket is csábítja. A bélyegkereskedelem jelentősége csak alig marad el az idegenforgalomé mögött. 
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Forrás:

http://www.hurra-nyaralunk.hu/index.php?id=178&td=i&m=o
http://www.nagyutazas.hu/iranytu/lstCountry.asp?ID=988
http://hu.wikipedia.org/wiki/San_Marino
http://www.ecb.int/bc/coins/national/html/sm.hu.html
http://mek.oszk.hu/00000/00070/html/ (San Marino címszó alatt)

http://www.utazona.hu/magazin/orszagok/sanmarino1.htm
http://www.sanmarinosite.com/
http://www.pro-tran.com/hu/Laender-Information/San_Marino.html
http://216.239.59.104/search?q=cache:zo_peXHQ_jAJ:www.freeweb.hu/lakmedbt/nk/negyedik/Andorra.doc+k%C5%91farag%C3%B3+Szent+Marinus&hl=hu&ie=UTF-8&inlang=pl (San Marino címszó alatt)
