Kedves Tanárnő, Tanár Úr,

Köszönjük, hogy jelentkeztek, és részt vesznek a Kihívás2004 versenyben.

A verseny során oktatási kutatásaink kiegészítéseként, az elkészített portál és a benne rejlő pedagógia módszerek továbbfejlesztésének érdekében szeretnénk a diákok gondolkodásmódjáról, annak fejlődéséről, motivációikról adatokat begyűjteni. Ehhez, a projekt kezdete előtt és az után kiadott feladatok elvégzésével szeretnénk méréseket végezni.
A bekért adatokat, információkat szigorúan bizalmasan kezeljük, csak a kapcsolódó kutatásainkhoz használjuk fel, sem a diákok, sem a tanárok személyes adatai nem kerülnek nyilvánosságra.

A projekt előtti kérdőívek és az azokkal kapcsolatos információk elérhetőek a mellékelt dokumentumokban. Kérjük, figyelmesen olvassák el azokat, és tartsák be a bennük szereplő instrukciókat.

A kerdoiv.zip állomány kitömörítésével a következő állományokat kell kapnia: gondolati-terkep.doc,  diak.xls.
A kérdőívek és tesztek elvégzésének sorrendje nagyon fontos:

1. A gondolati-terkep.doc (30 perc). 1 db A4-s fehér papír, a kinyomtatott feladatlap, és toll szükséges hozzá.
2. A diákok által kitöltendő kérdőív diak.xls (20 perc).  Excel-t futtató számítógép.
Kérjük a kérdőívet és tesztet feltétlenül ebben a sorrendben tölttessék a dokumentumokban szereplő instrukciók szigorú betartásával, betartatásával. Az egyes feladatok között 1-2 napos szüneteket tarthatnak, de kérjük még a konkrét munka előtt fejezzék be azokat.
Az első feladat során keletkezett anyagokat (papírokat) kérjük legkésőbb 2004. január 12-ig személyenként egyértelműen beazonosítva gyűjtsék össze, és adják postára az alábbi címre: TeaM Labor (Pluhár Zsuzsa), ELTE IK ISZCS, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.
A második feladatban kért kérdőívet, melyet elektronikus úton lehet kitölteni, e-mailben kell visszaküldeni a kihivas@elte.hu e-mail címre. Az e-mailben kérjük egyértelműen azonosítsák a csapatot, illetve az iskolát (csapat, iskola neve, város, …), és az állományokat (annyi diak.xls, ahány diákkal vesznek részt a projektben) egy állományként összetömörítve - pl. zip, arj, gzip - csatolják a levélhez. Ezt is minél előbb, lehetőleg ugyancsak 2004. január 15-ig küldjék el számunkra. (Akár CD-re írva a papír alapú anyagokkal együtt is visszaküldhetőek!)
Ha bármilyen kérdésük, észrevételük van a feladatokkal kapcsolatban, bátran forduljanak hozzánk (bármelyik munkatársunkhoz) a kihivas@elte.hu e-mail címen.

Részvételüket előre is köszönjük:
Pluhár Zsuzsa
és a Kihívás 2004 játék szervezői
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