Környezetvédelem
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Egyéb energiaforrások: 3, ebből 2 szél energiáját hasznosítja, 1 pedig a Nap energiáját használja áramfejlesztésre.

             Link: http://www.energetik.cz/hlavni3.html?m1=/firmy/elektrina.html
Hulladékhasznosítás:

Csehország gazdasága és tízmilliós lakossága évente mintegy 42 millió tonna hulladékot "termel". Ennek legnagyobb része azonban az energetikai szektorban és az iparban (22-22 százalék), valamint a mezőgazdaságban (17 százalék) keletkezik. A lakossági hulladék 11-12 százalékot tesz ki, ami azt jelenti, hogy egy-egy lakos évente a magánszférában mintegy 330-340 kilogramm szemetet hoz létre. Ez ugyan 170-200 kilogrammal kevesebb, mint az európai uniós polgárokra eső átlag, de a nagy és alapvető különbség az, hogy az unióban a hulladékot ma még jóval nagyobb mértékben szelektálják és hasznosítják újra, mint Csehországban. A gazdasági szférában keletkező hulladék likvidálására jelenleg több száz lerakodóhely és 69 ipari szemétégető szolgál. Az ipari szemétégetők kapacitása 115 ezer tonna hulladék évente.  Csehországban jelenleg egy 1995-ben elfogadott és 1997-ben a kormány által módosított  törvény szerint megy a hulladékkal való gazdálkodás, bár már folyamarban vannak az EU-s előírások bevezetése, amelyeket 2005-ig kell teljesíteniük. Nagyon nehéz lesz, de a csehek nem kérnek haladékot 2009-ig, mint Portugália és Görögország. 

A hatályos cseh normák szerint a hulladék mintegy 9-10 százaléka sorolható a veszélyes hulladékok közé, míg az EU-ban csak a 3-4 százalék. Csehországban jelenleg három nagy hulladékégető működik, méghozzá Prágában, Brünnben és Liberecben, kapacitásuk 310 000, 240 000 és 96 000 tonna. A kormány emeli a szelektív hulladékgyűjtésre szánt támogatást. Prágában és a nagyobb városokban már most fellelhetők a különleges kukák, melyeket mindenhol a város finanszíroz. A sárga a műanyag, a kék a papír, a zöld pedig az üvegek gyűjtésére szolgál. Van, ahol a textíliákat is gyűjtik. Az utóbbi időben a nagyobb városok szélén épültek olyan gyűjtőhelyek, ahová a lakosok elvihetik a  nagyobb szemetet, pl. gumiabroncs, hűtőszekrény stb.

A környezetvédelmi  minisztérium 2010-re azt tervezi, hogy a kisebb települések hulladékának legalább az  50 százalékát szelektíven gyűjtsék. Jelenleg csak 10 százalékát gyűjtik e módon, mindezt a megyék finanszírozzák és nagyon drága, ezért uniós támogatásokot akarnak szerezni. 

Másik gond még az, hogy a német-cseh határon sok német cég csempészi át a szemetet a határon, hogy  a szomszédban szemetelhessen, mert ott olcsóbb. A határon ezért sokszor szúrópróbát tartanak, mivel törvény tiltja a hulladék külföldre való szállítását és ott való megsemmísítését, lerakását, Csehország nagyon jó úton halad a környezetvédelem terén, és  mindent elkövet, hogy  szebb, tisztább jövőt biztosítson az ország lakóinak.


Link(ek): http://www.dashofer.hu/hirek.php?wa_nr=0&sorszam=2756&regi=1
                           http://www.obalycesko.cz/Htm/Normy02.asp  http://www.env.cz/www/platnalegislativa.nsf/d79c09c54250df0dc1256e8900296e32/d639e197181a80c8c125653700310748?OpenDocument
