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Javaslat 2 hetes látogatásra:

Kedves Barátom!

Ha unod már a trópusokat, a tengerpartot, a banánt és a szörfözést, ha nem akarsz a világ végére utazni, ha érdekel a történelem és a kultúra, akkor Csehország pont neked való.

Utazz el Csehországba,  tölts el két varászlatos hetet az EU egyik újdonsült   tagországában!

Nézzük, mivel juthatsz oda. A legyszerűbb természetesen az, hogy autóval mész, mely egyben a legkényelmesebb megoldás. Akkor állsz meg és ott, ahol akarsz –kivéve persze, ha kifogy a benzin. De ekkor sem kell megijedni, Csehorszában azért nem ritkaság a benzinkút, és a benzin ára is olcsóbb, mint Magyarországon. Ha Budapestről indulsz Prágába, és ha a Budapest–Győr–Pozsony-irányt választod, végig autópályán mehetsz, így az út kb. 500 km, tehát 5-6 óra alatt elérheted úticélod.

Mehetsz akár vonattal is vagy busszal, azok megállnak a kisebb városokban is. De repülővel is  utazhatsz,  Ferihegyről is indul gép. Jól teszed, ha még indulás előtt gondoskodol a szállásról, nehogy kellemetlen meglepetések érjenek. Szállodákat találsz az interneten, katalógusokban, prospektusokban, ahol ott vannak a szálloda elérhetőségei. Ha már kiválasztottad álmaid elnöki lakosztályát, mi sem egyszerűbb: pár telefon vagy kattintás, és már is van előre lefoglalt szobád, amely csak Rád vár!  Két hét messze nem elég arra, hogy egy országot megismerj, de arra, hogy jól megnézd, untig. Engedd meg, hogy hadd javasoljak egy kitűnő úvonalat!

Utad első állomása lehetne a břeclavi kastély, mely egy gótikus vár helyére épült, reneszánsz stílusban. Innen 8 km-re található a lednicei Lichtenstein-kastély, gyönyörű, világos falaival, zöld kertjével és minaretjével. Igazán maradandó élmény. Brünn felé menet található a židlochovicei kastély, amely szintén megér egy kis pihenőt. Brünntől csupán 10 km-re a rajhradi bencés kolostor áll. A kolostornak 60 000 kötetes könyvtára van, és a képtárát Winterhalter-freskók díszítik.

Megérkeztünk Brünnbe, Csehország második legnagyobb városába. Rengeteg itt a látnivaló, és nemcsak történelmiek, mivel Brünn  fontos kulturális központ, hanem sok a színház és az efféle intézmény. Ezek közül érdemes megnézni  a Janáček Operaházat, mely világszínvonalat képvisel, vagy a Mahen Színházat, melyet ugyanaz a cég épített, mint a  lebontott budapesti Nemzeti Színházat. A történelemkedvelők sem maradnak néznivaló nélkül, hiszen itt van a Kapucinus-templom,  a  Morva Múzeum - itt Csehország leggazdagabb régészeti gyűjteményét tekintheted meg-,  az  Óvárosháza és a Néprajzi Múzeum A brünni Tugendhat-villa a világörökség része. Tudjuk, hogy sokakat a történelem véres része érdekel, hiszen az sokkal izgibb, mint az unalmas évszámok. Špilberk várában efféle érdeklődésünket is kielégíthetjük. A vár alatti kazamatákban őrszobák, kínzókamrák, éhhaláltermeket tekinthetünk meg, azokkal a mély, nyirkos, levegőtlen és vaksötét cellákkal együtt, amelyeknek egyikében Kazinczy Ferenc is senyvedett, erre emléktábla is felhívja a figyelmünket. A második világháború alatt a németek börtönt és vérpadot rendeztek itt be, és fogylyaikat, az árulókat, a kommunistákat, a cseh ellenállás tagjat itt végezték ki guillotine-nal.  Brünnben minden év szeptemberében nemzetközi vásárt rendeznek, immár 140 éve. A vásár 50 hektárnyi területet foglal el.

Brünn közelében több barlang is található, közülük is a Punkvai-barlang a legérdekesebb, ugyanis a barlangot csónakon lehet körbejárni és minden csónakot  Titanicnak hívnak. Az még nem is lenne baj, ha a csónakos nem éppen az e nevű hajó szerencsétlen sorsáról mesélne miközben  azt is ecseteli,  milyen mély a víz a fenekünk alatt,  a csónak meg igencsak ringadozik. A barlangnál található  a Macocha-szakadék, amely 138 m mély és szinte teljesen függőleges.  

Brünntől folytathatjuk az utat Pernštejn  vára felé. Itt érdemes megnézni a lovagtermet, a fegyvergyűjteményt, valamint a madárgyűjteményt, melynek sztárja egy házityúk és fácán keresztezéséből származó ,,tyúcán“. 

 
Innen  az irányt Lytomyšl felé vehetjük, ahol szintén megnézhetünk egy kastélyt,mely a világörökség része, valamint az 1630-ból  származó régi sörfőzde épületét, ahol ma a Smetana Múzeum áll, mivel a híres zeneszerző itt született.  Innen egy tyúklépésre van Hradec Králové vagy ahogy a történelemből ismert, Könniggratz. Itt megnézhetjük a Fehér-tornyot és a püspöki palotát és annak képtárát XX. századi cseh festményekkel.

Hradec Královéból tovább mehetünk Kutná Horába. Ez a város is dugig van templomokkal, aki akarja, megnézheti őket, de ami itt igazán érdekes, az a Csontkápolna. Ez egy tulajdonképpen gótikus eredetű, de barokk stílusban átépített temetőkápolna. Az alagsorban található a kostnice, avagy csonttár, ahol  igazi emberi koponyákból kirakott girlandok és különböző emberi csontokból készített bútorok láthatók. Igazából senki sem tudja, honnan ez a sok csont. Úgy mondják, hogy II. Jindřich, a kolostor apátja a Szentföldről hozott magával földet, és az előkelőségeket abba temették. Miután ennek híre kelt, megindult a halálos betegek áradata, mert mindenki a szent földben akart nyugodni. Az 1318. évben viszont a nagy járvány idején rengeteg holttestet földeltek el itt. Kutná Hora történelmi városrésze a világörökség része.

 
És végre elérkeztünk Prágába, Csehország szívébe-lelkébe! Aki Csehországban jár, Prágát egyszerűen muszáj megnéznie!  Prága tetején emelkedik a Hradčany, vagyis a vár. Itt őrzik a cseh koronaékszereket, melyek több magyar király fején is ékeskedtek. A várhoz semmilyen közlekedési eszközzel nem juthatunk fel, kivéve lábbusszal, vagyis gyalog. Lehet, hogy nevetségesen hangzik, de még így is, a szó szoros értelmében tömegközlekedésben lehet részünk. Közkedvelt még a Régi Királyi Palota  hatalmas lovagtermeivel, a Szent Vitus-katedrális, Szent György-templom és –bazilika. Az Arany Utcácska a turisták nagy kedvence apró színes házaival, érdekessége, hogy 40 korona belépődíjat szednek, hogy megnézhesd az utcát. Érdekes még a Játékmúzeum, a Lobkovicz-palota, a Cseh Irodalmi Múzeum, a Miniatúra Múzeum, ahol tizedmilliméternyi (!!)  képeket csodálhatunk meg. A Malá Stranát 1257-ben alapították német telepesek részére, kétségkívül Prága leghangulatosabb része. A Károly-hídon feltétlenül kell egy rövid sétát tenni –vagy azét, mert gyönyörű  vagy  azért, hogy a Linkin Park lábnyomaiban tapossunk. Ha erre a középkori csodára lépünk semmire sem tudunk gondolni, csak arra, hogy milyen szép fényes a Vltava ( Moldva) folyó. 

 A folyó másik végén épült Óváros már a 9.század óta ott áll, 1230-ban kapott városi rangot, akkor még önálló település volt. Az Óváros tér legnagyobb sztárja az Orloj, vagyis a toronyóra. Az órát 1364-ben építették. Nem csak egy egyszerű óra, megmutatja a Nap és a Hold állását a 12 csillagképen keresztül, valamint egyszerre három időt: a közép-európait, a régi cseh időt és a babilonit. A legenda szerint az óra készítőjét a helyiek megvakították, nehogy másnak  is ilyen szépséget készítsen. Minden kerek órában rengeteg turista lesi, hogy megszólaljon a harang és kijöjjenek a szentek  fából faragott, festett szobrai. Szintén érdekes még Husz János szobra és  a Kínzószerszámok Múzeuma. Ha van alkalmunk, érdemes megnézni a Nemzeti Múzeumot vagy  egy előadást a Nemzeti Színházban, esetleg meghallgatni egy koncertet a Rudolfinumban vagy az Állami Operában. Prága tele van még lárnivalókkal, de azt hiszem, ennyit megnézni untig elég. Esetleg még ott van a Vyšehrad, mely Prága legöregebb része. Prágából érdemes Karlovy Varyba, a híres fürdővárosba ellátogatni. Gyógyvize az egész világon ismert. Minden évben itt rendezik meg a világhírű Karlovy Vary-i Nemzetközi Filmfesztivált. Ha esetleg idén nyáron ellátogatsz ide, akár Brad Pittel is találkozhatsz!

Karlovy Vary-ban gyártják a Becherovka keserűlikőrt, melynek a receptje még mindig hétpecsétes titok. Ezután a sörivók útba ejthetik Pilzent, ahol megkóstolhatják a legendás Pilsen Urquellt. Továbbmehetünk Českí Krumlovba, amelynek az óvárosa a világörökség része. České Budejovicén az egyik legérdekesebb látnivaló a Szívkő. Ez egy szív formájú kő, mely a főtér négyzetekkel díszített kövezetének egyik pontján áll. Valaha vérpad volt, legutoljára  1740-ben tíz legényt fejeztek le gyilkosság miatt. Ma már nem kell tartanunk a hóhértól, de a néphit szerint, aki este tíz után rálép, hajnalig nem talál haza. Hogy a kőnek van-e ilyen mágikus ereje vagy a sörnek? Senki sem tudja.  

Ha van kedvünk, útközben megnézhetjük a világörökségeket is: Telč történelmi negyedét, Nepomuki Szt. János zarándokhelyeit Zelená Horán, Lednice-Valtice kultúrtáját, Holasovicét, a Szentháromság oszlopát Olomouban (Olmütz) és a zsidó negyedet a Szt. Procopius-bazilikát Tŕebičben. Csehországban az emberek nagyon szeretnek túrázni, kedvelt túrahelyek a Krkonoše és a Šumava hegység erdei útjai.

Kellemes utazást kívánok! 
Na shledanou!
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