Sziasztok! Ahojte!
Mi vagyunk a KEAN Labor csapat.
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Szlovákiában, Párkányban élünk. Párkány Esztergomnál a Duna másik partján fekszik. Ha a térképen keresitek, Štúrovo név alatt keressétek, mert igazából ez a neve. Fürdőváros, évente rengeteg turista látogat el hozzánk, emellett Szlovákia legmelegebb városa is. 

Mindannyian a párkányi Ady Endre Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola tanulói vagyunk. Az iskolánk a legnagyobb magyar iskola Szlovákiában. Nagyon szeretünk ide járni, kivéve ha hétfő reggel van, ha dolgozatot írunk,  ha tornaóra van, ha rossz az ebéd vagy úgy alakulnak a légköri viszonyok. 
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Néhány csapattag már tavaly is kihívódott. A tavalyi rengeteg keresgélés után úgy gondoltuk, hogy soha többet, de aztán egy gyenge pillanatunkban, amikor megtudtuk, hogy lesz következő játék, ahol a világ országairól lesz szó, újra beneveztünk. Most örülünk, hogy Csehországot is kibelezhetjük, és minden legkisebb titkát megismerhetjük.

                 A fotón mi vagyunk láthatóak. 
A csapat tagjai: Katica, Timi, Roli, Robi és Gergő. 
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Fáradhatatlan  segítőnk és támogatónk (szó szerint, ugyanis néha már-már elbóbiskoltunk szeretett számítógépeink előtt miközben a hrútspungur és a brunei palota titkait kutattuk), Kati tanító néni, sajnos a fényképezőgép ellenkező oldalán állt, úgyhogy róla csak ez a képünk van.
Timi ötödikes, nagyon szereti a matematikát és minden más tantárgyat, a bábcsoport tagja, szavaló és szereti az aerobicot. Az ő keze nyomát főleg a történelmi és földrajzi kérdések viselik.  Katica nyolcadikos, nagyon szereti a nyelveket, az irodalmat, a zenét, a rajzot és a finom ételeket. A kultúrával és gasztronómiával  kapcsolatos kérdések az ő keze alól kerültek ki, emellett az a szörnyűség is, amit a jellemző dallamvilág pont alatt hallgathattok meg, tehát csakis neki jár a záptojás. A gondolati térkép képeit is ő követte el egy számítógépes tablettal.
Gergő, Robi és Roli hetedikesek és minhárman hívő matikusok. Ök főleg azokat a kérdéseket csinálták, melyek alatt a lányok elaludtak, tehát a közlekedésről, iparról, gazdaságról és sportról szólókat. Nagyon élvezték a munkát főleg, amikor keresés közben egy viccekkel teli oldalra bukkantak.

A tanító néni minden gyerek „kedvencét“, matematikát és informatikát tanít. A csapat nélküle olyan volna, mint az autó benzin nélkül. Megállás nélkül segített a cseh nyelvből fordítani, mert mi még nehezen értjük a szakszövegeket,  segített rendezni a megtalált dolgokat, de emellet, mint tanár,  hajtott is minket rendesen.  Nagyon örülünk, hogy idén is ,,beszálltunk a buliba“, hiszen így újra rengeteg érdekes dologgal ismerkedtünk meg és az interneten való keresésben is már haladók vagyunk, aminek nagy hasznát vesszük, ha meg akarunk  találni valamit.
                                                      Üdvözlet mindenkinek!
                                                                                              Katica, Timi,  Robi, Roli, Gergö     
PS: Mivel ez egy internetes játék, ahol mindenhová forrás kell, maradjunk meg a hagyományoknál...

Az iskolánknak most nincs honlapja, de ha majd elkészül az új változat 
a címe http://www.zsadyhosturovo.edu.sk  lesz. 
Párkány linkek:
http://www.parkany.sk
http://www.parkany.sk
http://www.sturovo.sk
http://www.sturovo.org
http://www.sturovo.com
És egy rajzunk: Csehország
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Találd ki, melyik kinek a lába!

(Azért nem minden fotóm így sikerül, de hasznosítsuk a selejtet is!   tn )
