Környezetvédelem

Atomerőművek száma: 19

Link: http://index.hu/tech/kornyezet/atom1114/-45K 
Vízierőművek száma: 27

Link: http://www.energie-fakten.de/PDF/wasserkraft.pdf
Hőerőművek száma:      

Link: http://     
Egyéb energiaforrások:

Szélerőmű (127), napenergia
Link:http://www.sulinet.hu/tart/ncikk/ja/0/ 

http://www.energiainfo.hu/?m=10&s=91&i=7397
Hulladékhasznosítás:

<röviden foglald össze, milyen politikát folytatnak az adott országban a szemeteléssel, hulladékgyűjtéssel és hasznosítással kapcsolatban – szelektív hulladékgyűjtés, törvények, hulladékhasznosítás, szemétégetők, …>

Uniós szabályait a hulladéklerakókról szóló 1993/31/EK irányelv határozza meg.
Ha a hulladékot nem lehet újrahasznosítani, biztonságosan el kell égetni vagy el kell földelni. Mindkét esetben nagyon körültekintő ellenőrzésre van szükség, mert komoly környezetkárosító hatás léphet fel. 
A hulladék eltemetésével kapcsolatban az EU nagyon szigorú szabályokat hozott, melyek alapján megtiltja bizonyos típusú hulladékok - például a használt autógumik - elföldelését és előirányozza a földben lebomló hulladékok mennyiségének csökkentését. Ezen kívül az unió előírja az égetés során keletkezett dioxidok és savas gázok (NOX, SO2, HCL) csökkentését. Az égetőműveket füstgázszűrőkkel kell ellátni.
A hulladék kezelésének megelőzéséért, hasznosításáért és ártalmatlanításáért minden gazdasági szereplőnek - beleértve a termékgyártókat, importőröket, közvetítőket és fogyasztókat is - viselnie kell a ráeső specifikus felelősséget a „szennyező-fizet” és a „megosztott felelősség” elveinek megfelelően.

Link(ek): http://www.eu2004.hu/index.php?op=mindennapok_kornyezetvedelem&id=85 

 
