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	Almási Péternek hívnak az Almási Utcai Általános Iskolába járok.12 éves leszek, a családommal kertes házban lakom. Húgom, Dorottya 10 éves, kitűnő tanuló. Imádok focizni, úszni, kézilabdázni és főleg számítógépezni. Kedvenc tantárgyaim a matematika az angol és a testnevelés. Nagyon szeretek ebbe az iskolába járni mert, itt megkapom az alapokat a tovább tanuláshoz. Nagyon szeretném ezt a versenyt is megnyerni.


	Cseh Péternek hívnak, 13 éves múltam. A makói Almási Utcai Általános Iskolába járok, 7. osztályos vagyok. Szüleimmel és 10 éves húgommal kertes házban, virágos környezetben élek. Jól tanulok, hobbim az olvasás, a biciklizés, számítógépezés.
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	Kisjakab Enikőnek hívnak, 14 éves vagyok. Szegeden, 1989. szeptember 24-én születtem. Húgom, Ildikó szintén ebbe az iskolába jár. Mivel az idén a pályaválasztásra került a sor, ezért a Juhász Gyula Református Szakközépiskola és Gimnázium rendvédelmi orientációjára jelentkeztem, mert nagyon szeretnék valami mozgalmas munkát végezni felnőtt koromban. 2003/2004-es tanévben iskolánkat én képviseltem a Makó Város Diákönkormányzatában. Hobbim nagyon sok van, ezért csak a legfontosabbakat írom le: „lányos” hobbijaim: gyöngyfűzés, kézimunkázás, a divat, fiús hobbijaim: motorozás, Forma 1, számítógépezés, horgászás.

	A nevem Nagy Benjamin, Makón 1991. március 20.-án születtem. Édesanyám egy boltban dolgozik pénztárosként, édesapám mezőgazdasági termeléssel foglalkozik. Szeretek ide járni, sok lehetőséget nyújt a sport, a számítástechnika, a zene tanulás terén. Egy ideje a makói Magán Zene Iskola tagja vagyok, bariton hangszeren játszom. Sok fellépése van a zenekarnak, még külföldön is. Sajnos én még külföldi fellépésen nem volta, de remélem, nem sokáig marad ez így. Szabadidőmet általában számítógépezéssel és focizással töltöm, de szeretek biciklizni is. A Kihívás 2004 verseny alatt megtanultam, hogy az Internetet ne csak játékra használjam.
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	Tézsla Lászlónak hívnak, 13 éves vagyok az Almási Utcai Általános Iskolába járok. Apukám és anyukám elváltak. Apa élettársával él, anya pedig újra férjhez ment. Van a két fiú testvérem, és egy lány testvérem. Két kedvenc időtöltésem van, imádok számítógépezni és kézilabdázni.


Ha jobban meg szeretnétek ismerni iskolánkat, látogassatok el honlapunkra:

http://www.almasi.hu/
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