KERESD MEG A HIBÁKAT

Beküldő csapat: Bits

Válasz:

Ellenõrizzük Péter állításait:

Írjuk be a keresõbe (Google), hogy "Bhután Thimbu"*, és válasszuk ki az elsõ találatot (ezen az oldalon megtalálható az, hogy Bhutánnak négy régiója van. Itt szerepel az is, hogy mi a pénzneme (1 ngultrum=100 chetrum), és a fõvárosa is (Eddig minden helyes.). Itt jegyezzük fel Bhután területét, azért, hogy a méretének Svájchoz való viszonyítását ellenõrizni tudjuk:

Beírtam a keresõbe, hogy "Svájc terület"*:

A negyedik találatra (http://www.sulinet.hu/eletmod/sport/sipara/svsip.html) rá sem kell kattintani, oda van írva Svájc területe. Ez kb. annyi, mint Bhután területe.

Ez azt jelenti, hogy Péter állításai hibátlanok.

Ellenõrizzük Feri állításait:
Írjuk be a keresõbe (Google), hogy "Dublin", már az elsõ találat (http://www.visitdublin.com/) elsõ bekezdésének utolsó sorában megtalálható az az adat mely szerint ez Írország fõvárosa.

Utána keressünk rá (Google) a "Liffey castle" (castle=kastély) szóra, a találatok rövid leírásából arra a következtetésre juthatunk, hogy van ilyen nevû kastély Dublinban.

Ez pedig azt jelenti, hogy Feri állításai is hibátlanok.

Ellenõrizzük Béla állításait:

Rákeresünk a "Casa Romeo's Hotel" szavakra, az elsõ találat (http://www.casaromeos.com/) címébõl is látszik hogy ez nem csak egy hotel, hanem egy vendéglõ is egyben. Ha rámegyünk erre a találatra, baloldalt találunk egy olyan linket, hogy "location" (location=fekvés, elhelyezkedés). Ha ezt kiválasztjuk, akkor megtudhatjuk, hogy tényleg közép-Amerika egy kis szigetén helyezkedik el (Roatanon), és ez a kis sziget pedig Honduras része. Az ország-hívószámot az alábbi kereséssel ellenõrizhetjük: a Google-ban keressünk rá az alábbi szavakra: "Honduras ország-hívószám 504". Az elsõ találat (www.nu.hu/orszagok/leiras/honduras1.htm, amennyiben nem jön be, nézzük a tárolt változatot) szerint 504 Honduras ország-hívószáma.

Ezek szerint helyesen:

Én közép-Amerika szigetvilágának egy gyöngyszemén jártam, ahol megszálltam a Casa Romeo's Hotelben, amikor édesanyám felhívott valami ilyesmi számon hívott: +504…(A végére nem emlékszem).
Szerencsére a hotelben volt vendéglõ, ezért nem kellett messzire menni étkezni.
Ellenõrizzük Klári állítását:

Google-ban keressünk rá az alábbi szavakra: "2004 Propecia Rally New Zealand"

Ekkor az elsõ találatot nézzük meg (http://www.rallynz.org.nz/), ha rámegyünk, és egy kicsit körülnézünk rajta, akkor láthatjuk, hogy a verseny 2004. április 15-18-ig tart (ez akkor helyes). Ha a baloldali "Event Tickets" menüpontra kattintunk, akkor láthatjuk, hogy 5 éven aluliaknak ingyenes, nem 13 éven aluliaknak, akkor helyesen:

Én nagy autóimádó vagyok, ezért áprilisban ki fogok utazni Új-Zélandra megnézni a "2004 Propecia Rally New Zealand" nevû versenyt, amely április 15-18-ig tart. Én most 12 éves vagyok, és nekem már nem ingyenes a jegy, de a kis testvérem, aki négy éves, ingyen megnézheti.

*csak magyar nyelvû oldalak közti keresés
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