A vadászat

Beküldő csapat: netkvintett

II. Ferenc francia király nagyon szeretett vadászni s egyszer huszonnégy lovagjával elindult egy vadászatra. Néhány napot az erdőben töltöttek a király egyik vadászlakában. A király a középső szobában aludt, míg a huszonnégy lovagnak őrködnie kellett, úgy, hogy a lak minden oldalán kilencen legyenek. A következő módon voltak a szobákban elhelyezve:
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A lovagok megkérdezték, hogy összegyűlhetnek-e esténként egy-egy szobában játékokra, bajvívásokra. A királynak ez ellen semmi kifogása nem volt, azzal a feltétellel, hogy mindig lesz kilenc-kilenc lovag a kunyhó oldalain.

Az első éjszaka:

Az első éjszaka a király, mielőtt lefeküdt, körbesétált a lak körül, hogy meggyőződjön róla, hogy teljesítik parancsát, és hogy egy lovag sem ment el a közeli faluba. Valóban minden oldalon kilenc lovagot talált, így nyugodtan feküdt le. A lovagok azonban megtréfálták egy kicsit. Valójában négy közülük elosont a faluba. Az ott maradók mégis kieszelték, hogy okos átszervezéssel hogy lehet fenntartani a lak minden oldalán a kilences létszámot. Hogy csinálták?
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A második éjszaka:

A második éjjelen, ahelyett, hogy néhányan bementek volna a faluba, négy falubeli barátjuk jött a vadászlakba, és lovagoknak álcázták magukat. Ez ellenkezett a szabályokkal. De amikor a király körbenézett, úgy találta, minden rendben, hiszen a kunyhó minden oldalán csak kilencen voltak. Hogy csinálták?
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A harmadik éjszaka:

A harmadik éjszakán nyolc látogató jött, így most harminckét ember volt (a királyon kívül) a házban, de mivel a király most is minden oldalon kilenc lovagot talált, nem vette észre az új jövevényeket. Ezt hogy szervezték meg?
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A negyedik éjszaka:

A lovagok olyan jól szórakoztak, hogy a következő éjszakára tizenkét látogatót hívtak, nem nyolcat. Ez a harminchat ember mégis okosan elintézte, hogy újra be tudják csapni a királyt. Hogy csinálták?
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Az ötödik éjszaka

Az ötödik és egyben utolsó éjjelre nem hívtak barátokat a kunyhóba, ehelyett inkább úgy rendezték, hogy hat lovag be tudjon menni a faluba és mégis maradjon kilenc ember minden oldalra. Ezt hogyan csinálták?
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Források:

Raymond Smullyan: Seherezádé rejtélye 25. old.

http://forum.index.hu/forum.cgi?a=t&t=9000780 (egy fórumon megválaszolták)
