A leghíresebb francia nő
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Mind megszemélyesítette Mariannét, a Franciaországot jelképező nőalakot.

Szépségük alapján egy ideig  róluk mintázták Franciaország nemzeti jelképének, Marianne-nak arcát a középületekbe szánt hivatalos szobrokon (pl: a Nemzetgyűlés oszlopain).
NETzsenik vicce: Korzikai szupermodell

Az anekdota szerint ki volt Marianne?

Barras háziasszonya

Marianne egy francia politikus, Jean Reubell feleségét mintázhatja- egyes elképzelések szerint. Az anekdota szerint, amikor Barras, a Direktórium tagja meglátogatta Reubelléket,  a szolgálótól  megkérdezte az asszony nevét. "Marianne" válaszolta a szolgáló. "Tökéletes. Ez a név pontosan kifejezi a Köztársaságot."- állapította meg Barras.
Az 1848-as párizsi munkásfelkelésben egy Marianne nevû asszony küzdött a harcosokkal együtt a barikádokon, lelkesítette õket, ápolta a sebesülteket. A köztársaság megszûnte után a republikánusok titkos társasága az õ nevét vette fel. A császáriak kigúnyolták a ma-rianne-istákat, de a császárság bukása után olyan népszerû lett ez e jelkép, hogy a nevet büszkén vállalták a köztársaságpártiak és hosszú ideig még bélyegeken is a forradalmárok jellegzetes sapkájában ábrázolt Marianne szimbolizálta a köztársaságot.

Ki festette a fenti képet? Eugéne Delacroix
Mi a címe? A Szabadság vezeti a népet
A képen látható Franciaország másik szimbóluma. Mi az? A trikolór. (A zászló.)
Mit jelképeznek a színei? Kék: a monarchia, fehér: Párizs színe, piros: a forradalmak alatt kiontott vér.

(a fehér szín, a királyság jelképe,  a párizsi Nemzeti Gárda kék-piros kokárdájának színe pedig adja a másik két nemzeti színt )

piros-Szt. Dénes zászlajára utal

fehér- a Szent Szûz Chartres-ban õrzött ingét idézi

kék- Szt. Márton köpenyére vezethetõ vissza

A kék az igazságosságot, a fehér a tisztaságot és a piros a bátorságot jelképezi.
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