NEMZETI PARKOK

Beküldő csapat: Kassai004

Válasz
Mely kenyai Nemzeti Parkokról szólnak az alábbi állítások?
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a,

A vadrezervátum az ASC tulajdona, akik ügyelnek arra, hogy ne özönöljenek ide turisták ezrei, így a felfedezni vágyók nem zavarhatják meg a környezetet.

Az örök hósapkát viselő hegycsúcs lábánál található vadrezervátum. Keleten található a Chyulu Hills és délkeleten a Tsavo Nemzeti Park határolja. A látogatók korlátozott számban látogathatják, így nem lehet több, mint 2-3 autó egy vadlesen. 

A vendégek így felhőtlenül élvezhetik a vadlest, és nem zavarják az állatokat.

b,

Kenya egyik leglátogatottabb és vadakban leggazdagabb nemzeti parkja, a Kilimanjarotól északra.

A közvetlenül a Kilimanjaro lábánál található park teljesen sík, füves terület. Igen gazdag patásokban, rengeteg elefánt él itt, de természetesen oroszlánnal és egyéb macskafélékkel, valamint sakállal, hiénával, marabuval, keselyűvel is találkozhatunk.

c,

A legmagasabb kenyai hegy körüli területeken fekszik, amelyek csúcsait az örök hó fedi. Köd- és esőerdőiben, bambusz-dzsungelében hegyi elefántok, oroszlánok, zebrák, különösen szép madarak és a ritka Bongo – antilopok élnek. Tiszta időben csodás kilátás nyílik a 3 csúcsra.

d,

Észak-Afrika legismertebb nemzeti parkja. Akácerdők, gyümölcsösök, vadon élő növények váltogatják egymást. Nagyvadjai közül különös említést érdemel az oroszlánok nagy létszáma.
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