ÚJ-ZÉLAND
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"...A tűz lent föléledt dühösen, fölizzott a veres fény, s az egész barlang megtelt forrósággal és ragyogással. Samu egyszer csak azt látta, hogy Gollam hosszú keze fölfelé emelkedik, a szájához: fehér foga megvillan, összcsattan, elharap valamit. Frodó nagyot kiáltott, a egyszerre ott volt, térdre rogyva, a szakadék szegélyén. Gollam meg ugrándozott, mint a bolond, magasra tartotta a Gyűrűt, amiből még kiállt az ujj. A Gyűrű meg  izott, mintha valóban eleven tűzből kovácsolták volna.

–Drágaszágom, drágaszágom, drágaszágom! – kiabálta Gollam –Én drágaszágom! Ó, én drágaszágom! – S eközben, ahogy szemét mohón zsákmányára emelte, túlságosan nagyot lépett, megtántorodott a meredély szélén, majd sikoltva belezuhant. A mélyből még fölhangzott egy utolsó, jajongó drágaszágom, aztán Gollamnak nyoma veszett..."

1. Ki írta és mi a címe annak a könyvnek, amelyből Új-Zélandon filmet forgattak?

2. Hogy hívják a film rendezőjét, aki  maga is új-zélandi?

3. Hány részben filmesítették meg a könyvet?

4. Az első film zenéje Oscar-díjat kapott. Ki szerezte a film zenéjét?

5. A betűk között el van rejtve hét  nép neve, akik szerepelnek a történetben.

Találd meg mind a hetet!
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6. Ki az az új-zélandi színész (magyar csengésű  névvel), aki szerepel az első filmben? Játszott többek között a Csillagok háborúja második epizódjában is.

7. Ki az a két illusztrátor, akik látványtervezőként vettek részt a film készítésében? Segítség: mindketten illusztrálták a könyvet, egyikük kanadai és ceruzával dolgozik, a másik angol és gyönyörű akvarelleket fest.
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