INDIA KINCSEI

Beküldő csapat: KEANLabor

Válasz
1. Párosítsd a leírásokat a képekkel!
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A - A legenda szerint Krisna megátkozta szép fiát, Szambát, és leprát küldött rá, mert a fiú titokban megleste a fürdõben mostohaanyját. Krisna csak késõbb tudta meg, hogy fia intrika áldozata lett. A rosszindulatú Naga kígyó csalta tõrbe Szambát, mert kigúnyolta csúf külseje miatt. Krisna vigasztalhatatlan volt, amikor mindez a tudomására jutott, és arra kérte fiát, forduljon a napistenhez, Szúrjához, akit a betegségek gyógyítójának is tartottak. Tizenkét évbe telt, míg Szúrja meghallgatta Szamba könyörgéseit, és megparancsolta, hogy Konárak mellett fürödjön meg a tengerben. Ezzel megszabadította szenvedéseitõl Hálából csodával határos gyógyulásáért építette Szamba ezen a helyen a naptemplomot. 

B - Márványba álmodott örök szerelem. 1631-ben, tizennegyedik gyermeke születésekor elhunyt legkedvesebb felesége, Ardzumandbanu Bégam emlékére építette Dzsahán sah .

C - A legenda szerint a Himalájában van Kailas, az istenek hegye, ahol Siva trónol. Ennek a szent hegynek a mását alkották meg több évtizedes munkával. 150 000 tonnányi vulkanikus kõzetet termeltek ki és hordtak el. Az  alkotás voltaképpen szobor.

D- Nagy Akbar uralkodónak, habár nagy háremet tartott, 26 éves korában még nem volt fiúörököse. 

Fiúgyermekei csecsemõkorukban mind meghaltak. Szálim Csiszti sejkhez, egy mohamedán szent emberhez fordult, aki Szikriben fogadta és 3 fiút jövendölt neki, akik késõbb meg is születtek . Szálim Csiszti tiszteletére Akbar új fõvárost alapított. Ebben a városban található India legnagyobb mohamedán temploma. A nagymecsetben található Szálim Csiszti sírja, ahová minden évben asszonyok ezrei zarándokolnak gyermekáldásért könyörögve.

E - A 16-17. században annyi templom épült itt, hogy a várost Kelet Rómájának nevezték. Xavéri Szent Ferenc holtestét halála után 10 évvel érintetlenül találták meg Kínában. 1662-ben szentté avatták. Ereklyéit tízévente állítják ki a Bom Jesus székesegyházban. A város 450 évig Portugál uralom alá tartozott. Többek között itt található a római Szent Péter templom kicsinyített mása.

2. Mi látható a képeken :

3. Milyen nemzetközi szervezet védelme alá tartoznak ezek a műemlékek?

4. Egy turistacsoport az A,B,C,D és E betűvel jelölt műemlékeket látogatta meg. Hányféle különböző sorrendben nézhette meg a műemlékeket, ha másodszor nem az A-t nézte meg, C-t előbb nézte meg, mint A-t, és E előtt ugyanannyi helyet látogatott meg, mint utána?

4 pont

Válasz
