Kihívás 2004 - ünnepélyes eredményhirdetés

A Kihívás játéksorozat harmadik évfolyama, a Kihívás 2004 játék, szeptember 24-én az ünnepélyes eredményhirdetéssel hivatalosan véget ért. 
Az eredményhirdetésen, melyet a szervezők az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karának egyik hangulatos előadójában rendeztek meg, a játék első öt helyezést elért csapata és kísérőik vettek részt, bár meghívást minden nevezett csapat kapott.
A rendezvényt Turcsányiné Szabó Márta, a játék ötletgazdája, a TEAM Labor vezetője és az ELTE Informatika Karának docense nyitotta meg. Ünnepélyes keretek között megemlékezett a játéksorozat történetéről - miután az idei játék immáron harmadik a sorban -, majd a szervezők bemutatása következett. A csapatok megismerkedhettek Pluhár Zsuzsával, az idei játék főszervezőjével, Magyar Tímeával, Borvendég Orsolyával és Nagy Dáviddal, akik a pontozással kapcsolatos teendőket látták el, valamint Bodnár Eszterrel, aki szintén részt vett a játék szervezésében és lebonyolításában - a szervezők oldalon megtekinthető az egyéni bemutatkozásuk. A megnyitó után a játék szervezői egyénileg is beszámoltak tevékenységükkel kapcsolatos észrevételeikről, a nehézségekről és tapasztalataikról. 
A csapatok ekkorra már izgatottan várták a harmadik forduló összesített végeredményét, mely már olvasható a III. forduló teremben.

Az első hat csapat egységes jutalmat kapott: 12.000 Ft értékben könyvvásárlási utalványt és egyénenként 10 órás Axelero Internet előfizetést, melyet a gyerekek örömmel fogadtak.
Nagyon sajnáljuk, hogy a játékban részt vett és helyezést elért többi csapat egyéb elfoglaltságra hivatkozva nem tudott részt venni az eredményhirdetésen. Az ő nyereményüket – a könyvvásárlási utalványokat csapatonként 10.000 (akik 300-500 pontot értek el) és 5.000 Ft (akik 100-300 pontot értek el) értékben – postán küldjük el.
Természetesen minden csapat tagonként névreszóló színes oklevelet is kapott.

A nyeremények átvétele után, töménytelen mennyiségű pattogatott kukorica ropogtatása és finom sütemények kóstolgatása mellett kötetlenül beszélgettünk, nemcsak arról, hogy kinek mi tetszett, hanem arról is, hogy milyen technikai és egyéb akadályok nehezítették a munkát a játék folyamán. Az ezzel kapcsolatos konstruktív javaslatokat a játék levélcímén ezután is várjuk!
A könyvutalványokat és a „fogadást” a KOMA (XLIX. - Tanulói kulcskompetenciák fejlesztése) pályázaton elnyert pénzből finanszíroztuk. Egyúttal köszönjük a szponzorok támogatását.

Hamarosan a beszámolót képekkel is gazdagítjuk.
Kedves csapatok, akik jelen voltatok, és akik nem egyaránt, reméljük, nemcsak jól szórakoztatok, de sokat is tanultatok a játék folyamán. Választottatok egy országot, és mint a Kis Herceg, aki tudatosította, hogy felelős a rózsáért, melyet szívébe zárt, Ti is felelősek vagytok egy kicsit az országotokért, melyet választottatok. Tanulni vágyó gyerekek és okítani szerető tanárok nagy-nagy örömét szolgálná, ha gondoznátok, fejlesztenétek őt továbbra is!

A Kihívás 2005 hamarosan indul… addig kellemes pihenést, olvasgatást kívánnak mindnyájatoknak:

A Kihívás 2004 játék szervezői 

