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A Kihívás-játéksorozat lelkes követője vagyok 2002 óta. A játékok fő szervezőjének és lebonyolítójának vallhatom magam, kiemelve a környezetek megteremtését, kialakítását és a verseny összetevő feladatok kitalálását is. Feladataim a szervezésben a támogatók felkutatása is. Természetesen a többiek nélkül az én munkám is kevés lett volna ahhoz, hogy jól érezzétek magatokat a versenyeken. 

Budapestről Kistarcsára származott, az ELTE Informatikai Karán dolgozó (informatika tanár, német szaktanárként végzett) tanársegéd vagyok. 

Szeretek olvasni, hegyet mászni és Kihívás játékokat szervezni :o).

Bodnár Eszter
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A pozsonyi Comenius Egyetem matematika – informatika szakának elvégzése óta tanulmányaimat az ELTE Doktori Iskolájában folytatom. Új „munkahelyemen”, az egyetem Team Laborjában lehetőségem nyílik érdekes, játékos projektekbe való bekapcsolódásra. Itt ismerkedtem meg a Kihívás játéksorozattal is. 

A kollaboratív tanulási folyamatok kutatójaként ezt a játékot több szempontból is nagyon hasznosnak tartom. Ez egy olyan alkalom, ahol a versenyző csapatok azon kívül, hogy megcsillogtathatják kreativitásukat és számtalan tudományterület ismereteivel kerülhetnek kapcsolatba,  megtanulnak csapatban dolgozni, ami nagyon fontos!

A Kihívás2004 játékban jelen voltam a portál születésénél, de főként a pontozási útmutató kidolgozásában és a segítség oldalak összeállításában vettem részt. 

Szabadidőmben olvasok, filmet nézek és számítógépes játékokkal játszom. Kedvenc kalandjátékom egy szibériai utazásról szól – de ez itt nem a reklám helye. Ezenkívül szeretek úszni, kerékpározni, sétálgatni néha lustálkodni is ^o^.

Borvendég Orsolya
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A Kihívás-játékkal a 2003/2004-es tanévben, az „Oktatóprogramok tervezése” című tantárgy keretében találkoztam, és nagyon megfogott, így szervezőként is részt vállaltam benne. Főleg az első fordulós kérdések kitalálásából és az általatok feltöltött anyagok pontozásából vettem ki a részem.

Tatabányáról származom, jelenleg az ELTE informatika tanári szakán ötödéves vagyok. Az egyetem mellett dolgozom is, Budán egy bevásárlóközpont mozijában. Innen nem nehéz kitalálni, hogy az egyik kedvenc időtöltésem a film: minden mennyiségben! ( Ezen kívül szeretek zenét hallgatni (szinte mindig szól a rádió a közelemben), csocsózni, biliárdozni a barátaimmal, és persze egyik legfőbb hobbim az internetezés.

Eiler Orsolya
A Kihívás játékhoz a 2003/2004-es tanév kezdetén kezdtem el programot írni és pontosítva én készítettem a térképes Mikrovilágokat. Gondolok itt a Gazdaságföldrajzos, Vadonélő állatos és az Ipart és Bányászatot felölelő programokra. 
Jelenleg ez ELTE hatodéves :) hallgatója vagyok.Szabadidőmben szeretek zenét hallgatni, olvasni, moziba járni, bulizni, utazgatni. 

Feleki Mónika

 A Kihívás játékkal a 2002/2003-as tanév második félévében ismerkedtem meg, az „Oktató programok értékelése” elnevezésű tanórán. Bár ekkor még a szervezésben nem vettem részt, a játék annyira megtetszett, hogy a következő évben az „Informatika az általános iskolában”, illetve az „Oktatóprogramok tervezése” tantárgyak keretein belül vállaltam, hogy a szervezési munkálatokban is részt veszek. Eleinte még előredolgoztunk, mi gyűjtöttük a kérdéseket, amiket a harmadik fordulóban a játékosoknak meg kellett válaszolniuk, majd amikor elindult a tényleges játék, a fordulók pontozása is részben az én feladatom volt.

Jelenleg ez ELTE ötödéves hallgatója vagyok. Szabadidőmben szeretek zenét hallgatni, olvasni, kirándulni, apró ajándéktárgyakat készíteni (bár a kézügyességem nem túl jó), különösen a gyöngyfűzést szeretném, de sajnos az egyetem mellett nem sok időm jut az ilyen időigényes elfoglaltságokra, de készítettem már a családtagjaimnak személyre szabott egyedi kötésű noteszt is. Ha lenne rá lehetőségem, szívesen kertészkednék is, de mivel egy lakótelepi lakásban ez lehetetlen, így csak az ablakban nevelek néhány virágot. 
Magyar Tímea

Az ELTE ötödéves informatika szakos hallgatója vagyok. Matematikán már végeztem, csak a szakdolgozatomat kell leadnom, és államvizsgáznom, ahhoz, hogy matematika tanár legyek. Ez nem annyira lesz újdonság, mivel már évek óta tanítok különböző korosztályú diákokat. Ebből kiderül, hogy szabadidőm nagy részét a matematikával töltöm. A fenn maradó kevés időben próbálom a húgomat rendszabályozni (elég rendetlen), mivel vele lakom, a szüleink Siófokon élnek. Ezen kívül próbálok minél több időt tölteni a kedvesemmel, ami elég nagy KIHÍVÁS számomra. Azt hittem, hogy az egyetemen nem kell annyi időt tanulással tölteni, mint előtte (az általános- és a középiskolában), de ebben tévedtem. Nem igazán érek esténként 8 óra előtt haza, de legalább reggelente nem kell mindig korán kelnem.

A zenehallgatás és a TV nézés számomra csak háttér az egyéb elfoglaltságokhoz, könyvet pedig legtöbbször utazás közben olvasok (buszon, villamoson, esetleg vonaton). 

A Kihívás játék számomra rengeteg munkát jelentett, de ugyanakkor rengeteg szórakozást is. Ahogy Ti is, mi, szervezők is, rengeteget „tanultunk” belőle. Olyan információkat jegyeztünk meg, amit egy kötelező földrajz, történelem, vagy akár matematika órán biztosan nem tudtunk/akartunk volna.

Örömmel veszek részt a következő évi „megpróbáltatásokban” is. Remélem hasonlóan aktívak lesztek, és ugyannyi örömötöket lelitek a játékban, mint idén.
Nagy Dávid

Először a telementorálás órán ismerkedtem meg a Kihívás játékkal. Jelenleg ez ELTE ötödéves informatika szakos hallgatója vagyok. Az egyetem mellett dolgozom, két cégnél látok el rendszergazdai feladatokat. Szabadidős tevékenységem egyike a korcsolyázás, emellett szeretek zenét komponálni ;) hallgatni, , moziba, partikra és rally versenyekre járni (testvérem versenyző), és legfőképp távoli földrészekre utazgatni.
Sárközi Zita Dóra
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A Kihívás játékba a 2004/2005-es tanév kezdetén kapcsolódtam be.

Jelenleg ez ELTE napplai negyedéves hallgatója vagyok. 

Sokak szerint egy közvetlen, nyílt, segítőkész ember vagyok, ezért ha akartok nyugodtan forduljatok hozzám. Megpróbálok segíteni, ha nem tudok, akkor pedig segítek a megfelelő ember(eke)t, oldal(aka)t megtalálni.

Magamról:

Szabadidőmben szeretek olvasni, kirándulni, ajándéktárgyakat készíteni, játszani számítógépes és hagyományos játékokkal is:DD.

Nagyon szeretek gyermekekkel foglalkozni és ezt aktívan is teszem (ugyanis van egy lányom), szakdolgozatom is hasonló témájú lesz.

Valószínűleg nem is középiskolában fogok tanítani, hanem inkább általános iskolás vagy óvodáskorú gyermekekkel szeretnék majd foglalkozni:D (mert túlságosan magamra veszem a dolgokat, de ez még változhat).
Néha nagyon aprólékos vagyok és nem veszem észre, hogy elment az idő:)… de megpróbálok javítani rajta, és természetesen nem mások kárára:D.
Szász Andrej

Informatikatanár szakosként találkoztam a konstruktivista pedagógiaelméletével, s egyúttal a telemetorálás paradigmájával is. Ez utóbbivele járóan magában hordozza az előbbi gondolatát, egy kitűnő módszermegmaradó és valós élethelyzetekben adaptív tudás megszerzésére.  Akonkrét feladatom a 2004-es kihívás játékban a csapatokkal valókapcsolattartás volt, amely munka során kamatoztathattam folyamatosotthoni Internetelérésem meglétét.
Magamról: nyitott szemléletű kortalan figura vagyok, aki nem riad visszabonyolult mondatok fogalmazásától sem. Az élet problémáit szeretem egylépéssel messzebbről (nagyobb rálátással) szemlélni, pl. nem ijedek megaz egyéni felelősség gondolatától, és naponta kerékpárral járok be azegyetemre, hozzátéve a magam icipici részét Budapest levegőminőségénekjavításához.
Tamás Melinda
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Melinda a levelezésért „felelős” mentor.

Azon nyomban megválaszolja a Kihívás2005 játékkal kapcsolatos leveleket, és ha ő is tanácstalan, még melegében továbbítja őket a többi szervező  felé, hogy megbeszéljék, mi a teendő.

Pozsonyi Erik
Informatika szakos hallgató vagyok.

Tari Judit

A többi készítőhöz hasonlóan, én is az Oktatóprogramok értékelése c. óránismerkedtem meg először a Kihívás játékkal. Az Európai Unióval foglalkozóvetélkedőben még a "tesztcsapat" tagja voltam, majd a következő tanévben mára készítésbe is bekapcsolódtam. Az én feladatom a III. fordulóhoz tartozott:diagramot tartalmazó, interaktív weblapokból álló statisztikai sablongyűjtemény készítése; illetve mintaként a sablon gyűjtemény kitöltéseMagyarország adataival. Ennek elkészítése egyben a szakdolgozatom témája isvolt.
Magamról: 2004-ben államvizsgáztam az ELTE matematika-informatika szakán. Atanulmányaim befejezése után sikerült egy középisolában elhelyezkednem, ahol mindkét szaktárgyamat taníthatom. Szabadidőmben szívesen foglakozom különböző kézműves technikák és ötletekkipróbálásával, ajándék és használati tárgyak készítésével. Ezen kívülérdeklődöm a személyiség- és csoportfejlesztési módszerek iránt.
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