Jelentkezés a Kihívás2005 játékra
A játékra tetszőleges létszámú csapatok jelentkezését várjuk. Feltétel azonban, hogy a csapattagok életkora 10-14 év közötti legyen, és minden csapattag azonos oktatási intézményt látogasson. Egy intézményből csak egy csapat jelentkezhet. A csapat koordinátora az intézményben dolgozó pedagógus legyen.

A játékra 2004. december 20-tól folyamatosan, a játék teljes időtartama alatt lehet jelentkezni. A jelentkezéshez a bal oldali, Adatlap menüpont alatt letölthető dokumentumot kérjük kitölteni és elküldeni játék címére: kihivas@elte.hu. 

Miután az adatok alapján elkészítettük a csapat játékterületét a portálon, küldjük a csapat számára a felhasználói nevet, jelszót és egy leírást a portál felépítéséről és használatáról. A csapat ezután megkezdheti a feladatok megoldását, kérdések, válaszok feltöltését. 

A játékhoz pedagógiai kutatás is kapcsolódik. A játékba való jelentkezés után minden csapattagot egy kérdőív kitöltésére és egy gondolati térkép megrajzolására kérünk, a koordináló tanár számára pontos útmutatót mellékelve. A csapat jelentkezését a kérdőívek és a gondolati térképek visszaküldése után tekintjük véglegesnek, azaz ezután értékeljük a csapat tevékenységét a portálon.
A játék kezdete: 2005. január 10.
MINDEN CSAPAT JELENTKEZÉSÉT SZERETETTEL VÁRJUK!
A szervezők és a Team Labor
