Tanárokkal szemben támasztott igények

Fordította: Csintalan Tamás

Mára mindenki számára nyilvánvalóvá vált, hogy a számítástechnikai és multimédiás eszközöknek a tanítás hatékonyságára és minőségére gyakorolt hatása egyedülálló, ez az egyik leghatékonyabb módja a tanítási és tanulási célok elérésének. Egyúttal segíti a tanárokat a mindennapi tevékenység során (pl.: adminisztrációval eltöltött idő csökkentésében), valamint a folyamatos önképzésben és fejlődésben. A tanárok és diákok számára egyaránt lehetővé teszi a korábbi vagy vadonatúj, naprakész információkhoz való hozzáférést.

Az ilyen eszközök használatát meg kell előzze az oktatási céloknak legmegfelelőbbek kiválasztása saját tantárgya(i) igényeinek alapján, és szükséges a megfelelően előkészített felsés, tartalom és módszer, ezek kellő mélységű ismerete.

A tanár ismerje a szaktárgyi alkalmazási lehetőségeit a tanulási célok elérésében. Megfelelően alkalmazza a különböző eszközöket (az adatok szakszerű kezelését; a szövegszerkeőt, az elektronikus levelezést, az eszközök széles spektrumát: pl. számítógép, CD‑ROM, Internet, fényképezőgép, kamera stb.), mindig az adott diákkorosztályhoz igazodva. Ugyanakkor el kell kerülni használatukat egyszerű, vagy rutinfeladatoknál, melyeket egyéb eszközökkel is tökéletesen el lehet végezni.

Ez a fajta munka a tanártól megköveteli a szakkifejezések, a terminológia pontos és következetes használatát, a tantárgy oktatása során felmerü szakkifejezések értelmezését. Ismerje azokat a lehetőségeket, melyek magukban vagy együttesen elősegíthetik a tantárgyak hatékonyabb tanítását és tanulását, és a tanulókat is a megfelelő eszközök megismerésére, használatára ösztönzik.

Biztosítani kell, hogy az eszközök használata kapcsolódjon a munka többi részéhez, segítse az oktatást, és ne váljon öncélúvá. Ki kell alakítani egy olyan kritériumrendszert, mely garant

lja, hogy ne fedje el a szaktárgyban tanúsított tanulói előmenetel megítélését, a diák munkájának értékelése a tananyag elsajátításával kapcsolatos erőfeszítését és eredményeit tükrözze, ne a prezentáció minőségét vagy a használt eszköz komplexitását.

Fontos követelmény, hogy a tanár elfogadja a számítógépet és más informatikai eszközöket munkaeszközként. Alakuljon ki benne az a szemlélet, hogy a számítógép sokféle feladat különböző szintű megoldására alkalmas. Legyen képes az adott probléma megoldásához kiválasztani az általa ismert módszerek, eszközök és alkalmazások közül a megfelelőt.

Ismerje fel, hogy a számítástechnikai és multimédiás eszközök lehetőséget teremtenek az egyéni ütemű tanulásra, a teheégekkel való különleges foglalkozásra. A számítógéppel végzett feladatok egy részének megoldása megköveteli az egyéni, a párokban való vagy a csoportmunkát, a feladatok részekre osztását, a másokkal való kapcsolattartást, ami egyben újszerű probléma-megoldási lehetőségeket biztosít.

Ismerje a számítástechnika vázlatos történetét, az informatika társadalmi szerepét, a programok használatának jogi és etikai alapjait. Ismerje meés értékelje a magyar tudósok szerepét, tevékenységét a világ informatikai kultúrájának fejlődésében.

Lássa, hogy az informatika folyamatos fejlődése rendszeres önképzést igényel – még a felhasználóktól is.

Ma már nagyon sok ember és így mind több tanár számára alapvető fontosságú, hogy időben hozzájusson a munkájához és élete alakításához szükséges információkhoz, képes legyen azokat céljának megfelelően feldolgozni és alkalmazni. Ezért szükséges, hogy ismerje a megfelelő információszerzési, tárolási, feldolgozási és átadási technikákat, valamint az információkezelés jogi és etikai szabályait.

A tanártól elvárható, hogy legyen képes a különböző formákban megjelenő információt felismerni; tudjon információt különféle formákban megjeleníteni; szerezzen jártasságot az információk különféle formáinak (szöveges, hangos, vizuális) együttes kezelésében. A megszerzett információit legyen képes kiértékelni és felhasználni. Ismeretei önálló kiegészítéséhez szerezzen jártasságot a könyv- és médiatár, az Internet használatában. Szokjon hozzá az ismeretterjesztő irodalom, folyóiratok, lexikonok, kézikönyvek, különböző média, multimédia és hypermédia használatához.

Lássa, hogy a technika fejlődésével az információk új és újabb ismerethordozókon jelennek meg, és szerezzen tapasztalatokat ezek használatában.

Legyen képes a számítógéppel való interaktív kapcsolat tartására, tudja alkalmazni az operációs rendszer és a segédprogramok legfontosabb szolgáltatásait.

Ismerje a legalapvetőbb dokumentumformákat, ezeket minta alapján legyen képes megvalósítani, legyen igénye a mondanivaló lényegét tükröző esztétikus külalak kialakítására, különböz formában való megjelenítésére.

A hétköznapi életben is alapvető fontosságú algoritmikus gondolkodás fejlesztésére ugyancsak jó lehetőség nyílik e tantárgyban. Ismerje fel és tudja különféle formákban megfogalmazni a htköznapi életben és az iskolában előforduló tevékenységek algoritmizálható részleteit. algoritmus kipróbálása, visszafejtése, módosítása; logikai műveletek (és, vagy, tagadás), egyszerű következtetések; algoritmusok értelmezése;

tudjon oktatóprogramokat használni.

Tartsa be a program- és adatvédelem szabályait. Tudja önállóan használni a hálózatot és annak alapszolgáltatásait. Tudjon kapcsolatot teremteni másokkal a hálózat révén, tudjon adatokat megkeresni, eérni a hálózati szolgáltatások alkalmazásával, ami pedig újfajta kommunikációs lehetőségeket nyújt (pl.: web, csevegés, e-mail stb.).

Tudjon keresni nyilvántartásokban kézzel, adatbázisokban egyszerű keresővel. Legyen képes értelmezni a programok által szolgáltatott válaszokat. Segítséggel ismerje fel az adatok közötti összefüggéseket. A tantárgyi és könyvtári adatbázisok ismerete, használata

A könyvtárhasználati oktatásának fel kell készítenie a tanulókat az információszerzés kibővülő lehetőségeinek felhasználására, az információk elérésére, kritikus szelekcjára, feldolgozására és a folyamat értékelésére. Az iskolai és más típusú könyvtárak, könyvtári források, eszközök megismertetésével, valamint a velük végzett tevékenységek gyakoroltatásával tudatos és biztos használói magatartás kialakítása a cél. A könyvtár “forrásközpont”-ként történő felhasználásával meg kell alapoznia az önműveléshez szükséges attitűdöket, képességéneket, tanulási technikákat.

Szerezzen tapasztalatokat arról, hogy az új technológiákon alapuló informatikai eszközök kibővítik a hagyományos könyvtári tájékozódŕs kereteit.

Egy felsőfokú végzettségű általános iskolai tanártól elvárható informatikai ismeretek

I. Informatikai alapfogalmak

· adat (fogalma, típusai, jellemzői) és információ;

· jelek, kódok az életülönböző területein (rajz, kotta, képírás, szótagírás, betűírás, Morse, Braille-írás stb.);

· az információ szerzése, tàása, továbbítása: módszerek és eszközök; az információ forrásainak azonosítása, megbízhatósága, pontossága;

· kódolás, dekódolás, kódrendszerek; titkosítás, titkosírások;

· a tárolható és megjeleníthető adattípusok, adatábrázolás;

· az adatmennyiség, mértékegysgei (bit, byte, KB, MB, GB)

· adatok alaptípusai és file-tàpusok, kiterjesztések.

II. Alapfokú hardware és software ismeretek

1. A számítógép használata

· a számítógép felépítéűködése - legalább alapszinten;

· hardware és software fogalma;

· a gép be- és kikapcsolása, lehetséges proémák;

· be- és kimeneti egységek, használatuk;

· csatlakoztatásuk, cseréjük;

· esetleges hibáik, hibaüzenetek megértése;

· beállítások (pl. takarékos nyomtatás, ális oldal, adott oldalak).

2. Háttértárolók és használatuk

· a háttértárolók fogalma, csoportosít_sa, használata, fontosabb típusai;

· mentés winchesteren adott helyre vagy a hálózaton ill. floppy-ra;

· CD-ROM (DVD), CD-író használata;

· biztonsági másolatok készítése, véletlen törlések visszaállítása.

3. Operációs rendszerek – legalább az iskolákban leggyakrabban használtak (DOS, W95/98/ME/2000/XP, Linux) jellemzői

· az operációs rendszer fogalma, feladatai, fajt

· a használt operációs rendszer használata, szolgáltatásai;

· műveletek könyvtárral;

· file-műveletek;

· meghajtók (CD, DVD is) használata, váltása, lehetséges problémák;

· felhasználói környezet testre szasa (képernyő, asztal beállításai stb.);

· az op. rendszer használatát segít programok (NC, VC, FAR, Win. Commander stb.);

· tömörítés, “kicsomagolás”

· hibaüzenetek értelmezése.

4. Felhasználói programok

a.) Általános (közismert) felhasználói programok (Office alkalmazások)

· indítása, kilépés;

· mentés, betöltés: kompatibilitási kérdsekre ügyelve, formátumok és file-méretek;

· Help használata;

· szövegszerkesztő program: alapfunkciói, általános és speciális szolgáltatásai, kész dokumentum beolvasása, javítása, a módosított változat mentése/mentés másként, diagram, kép, grafika, táblázat beillesztése a dokumentumba, tördelési eljárások, igazítás, margók beállítása, sortáv; stílus használata, saját stílus létrehozása, fejléc, lábléc, lábjegyzet létrehozása; lapszámozás beillesztése, tartalomjegyzék készítése, keret rajzolása; hasábok létrehozása, táblázat használata, blokkműveletek, karakter- és bekezdésformázás; körlevelek, segédprogramok (helyesírás ellenőrző, nyelvtani ellenőrző), csak a szükséges ikonok, logikusan csoportosítva (Testreszabás);

· táblázatkezelő program: alapfunkciói, általános és speciális szolgáltatásai; kész táblázat értelmezése, hivatkozások, címzési módok, műveletek cellákkal, sor-, oszlop-, blokkműveletek; fejléc készítése táblázathoz; A táblázatkezelő beépített függvényeinek típusai, használatuk; grafikonok, diagramok fajtái, alkalmazásuk, készítésük;

· adatbázis-kezelő program: menrendszere, használata, általános és speciális szolgáltatásai, adat, adatfeldolgozás, kézi és gépi adatfeldolgozás alapfeltételei, adatok csoportosítása, adatállományok, adattábla; Adatbázis fogalma, szerkezete, adatbázis létrehozása, feltöltése (kulcsmező, indexelés); Műveletek adatbázisokban: módosítás, törlés (logikai, fizikai); keresés, rendezések; Adatállományok lekérdezése, lapozgatása; Adattáblák karbantartása;

· rajzoló programok: indítása, rajzolóprogram kezelői felületének megismerése, kezelése, rajzeszközök használata, kép egyszerű átalakítása;

b.) Multimédiaprogramok használata

· a multimédia fogalma;

· multimédiás hardware-eszkök használata (scanner, digitális fényképezőgép és kamera, projektor stb.);

· multimédia szerkesztő- és tervezőprogramok használata;

· hang- és képfile-formátumok, konvert

· ásuk;

· fénykép, dia, videó, animáció digitalilt számítógépes feldolgozása;

· hangrögzítés, hangfile szerkesztése;

· prezentáció: használata, készítse (elvei, szempontjai, folyamata), multimédiás alkalmazások önálló felhasználása prezentáció tervezésében és elkészítésében;

· grafikai programok használata;

c.) Egyéb felhasználói programok, segédprogramok

· programok telepítése, indítása, leáll

· ása, “uninstall”;

· zenei programok;

· Logo valamely “nyelvjárása”

· tömörítő programok (arj, zip stb.);

· vírusvédelem: vírusok, víruskeő programok, használatuk;

5. Tantárgy-specifikus programok

· telepítésük, használatuk;

· oktatóprogramok kiválasztási szempontjai, haálatuk az órán;

· kiegészítésük, bővíték a világhálóról,

· természeti, gazdasági jelenségek modelljei, szimulációs modellek (pl. biológiai, fizikai, kémiai) megismerése, szimulációs programok használata;

6. Hálózati ismeretek

· hálózat fogalma, előnyei, típusai (LAN, WAN, intranet, Internet);

· jogosultságok a hálózatban, adatvédelem;

· hardware és software feltételek;

· az iskolákban használatos h_ózati operációs rendszerek (W. NT/2000, Novell, Linux) felhasználói szintű használata: belépés, jelszó beállítása, megváltoztatása, felhasználói könyvtár használata;

II. Internet-használat

· az Internet felépítése és mđödése (min. alapszinten)

· címzési rendszere;

· általános szolgáltatásai;

· keresés, böngészés: kerőprogramok és használatuk; keresőprogram beállításai, testre szabása;

· tematikus oldalak betöltése;

· szakmai, tantárgyi “lelőhe” megismerése;

· letöltés – vírusvédelem!!

· levelezés: cím – iskolai v. más, levelező programok beállításai, file csatolása a levélhez;

· távoli gépelérés: telnet, ssh, ftp.

III. Könyvtári informatika

· nyomtatott és nem nyomtatott ismerethordók (hang-, vizuális, audiovizuális anyagok), jellemzői, megkülönböztetésük;

· különböző típus

· és témájú dokumentumok formai, tartalmi, használati jellemzői;
· eligazodás a könyvtár AV-részlegében, hangtár, diatár használata;

· könyvtári rendszerek, katalógusok és szakkatalógusok - számítógépen is;

· számítógépes bibliográfiai adatbáz

· a megismert tájékoztatási eszközök komplex használata; információs adatbázisok elérése hálózaton;

IV. Erkölcsi és jogi kérdések

· jogtiszta software-ek használata;

· adatvédelem, hálózatvédelem;

· Netikett ismerete, betartása és betartatása.

