Beszámoló és értékelés a HÁLogo projektről
A Bocskai István Általános Iskola a 2001/02-es tanévben is részt vett a HÁLogo projeckthez tartozó Oktatóprogramok alkalmazásában. 5. 6. és 8. osztályos tanulók informatika és matematika órán használták ezeket a programokat. Témakörönként adunk beszámolót és értékelést ebben a tanévben tapasztaltakról.

Számtan

5. osztályos tanulók vettek ebben részt, nagyobb részt matematika tantárgyi óra keretében. Később informatika órán is sokat „játszottak” az autóverseny programmal.
1. Számegyenes

Az egész számok körében végzett összeadás és kivonás műveletek bevezetésére, szemléltetésére, majd gyakoroltatására alkalmaztuk. A Hajdú Sándor által szerkesztett Matematika tankönyvben szereplő kisautó modellel találkoznak itt a tanulók. Módszertan szempontjából ez igen jó, mert ugyanazt a szemléltetést látják itt is, sőt többet, mert a kisautó itt tényleg megfordul, elmozdul, színt vált. Először a tanulók megtapasztalják, kipróbálják a program működését, majd feladatokat kapnak. Később önállóan dolgoznak, sőt a tankönyvben szereplő példákat is megoldják. Látványos ez az oktatóprogram és ennek a korosztálynak ez még nagyon fontos. Nagyban hozzájárul a negatív számokkal való műveletek elsajátításához.
2. Autóverseny

Az egész számok körében, az alapműveletek alkalmazásában szerzett gyakorlat tesztelésére szolgál. Nagyon népszerű a gyerekek körében. Látványos, egyszerűen használható. Tényleg igazi autóversenyzés alakul ki egy-egy tanítási órán, sőt még a szünetben is. A 100 km-t elérő tanulók már komoly elismerésben részesülnek a többiektől.
3. Gépek

A fejben elvégezhető, négy alapműveletben elsajátított tudás elmélyítésére és mérésére szolgál. Az ún. „függvény-gépek”-et használja, melyet már nemigen használunk matematika órán. Talán ebből is következik, hogy a tanulók nehézkesen használják. Csak a jobb képességű tanulók tudják biztonsággal alkalmazni és jól használni. Ők viszont szívesen, valószínűleg kihívás számukra ez a program. Ez a mikrovilág a Számtan témakör kevésbé népszerű tagja. Igazából a gyengébb tanulók számolás biztonságát segítené. Át kell gondolnunk az alkalmazását; nem tanítási óra keretében, felzárkóztatásra célszerű használni más évfolyamokon is.

Geometria:

Koordináta-geometriáról van itt szó, 5. osztályos tanulók informatika, 8. osztályos tanulók matematika óra keretében találkoztak ezekkel a mikrovilágokkal.
1. Descartes koordináták

A koordináta rendszer megismerését szolgálja egy megszemélyesített szereplő segítségével. A tengelyek és a jelzőszámok készség szintű alkalmazását segíti. Az 5. osztályos tanulók szívesen használják, néhány közösen megoldott feladat után önállóan és kreatívan dolgoznak. Érdekes ábrákat készítenek.
2. Alapfüggvények

Az alapfüggvények és tulajdonságaik megismerésére szolgál. A függvényeken értelmezett transzformációk vizsgálatára kiválóan lehet alkalmazni, sőt egyenletek grafikus megoldására is használható. Nagyon jó oktatóprogram a Függvények témakör tanításához. A 8. osztályos tanulók egy-egy paraméter megváltoztatásával máris a képernyőn látják a függvény változását, hamar tudnak tulajdonságokat megfogalmazni. A transzformációk is látványosak, ha különböző színeket használunk. Ez a korosztály már lustább, ezért szívesen használja a számítógép adta lehetőséget egy-egy függvény megrajzolására. A gyengébb tanulók is gyorsabban haladnak, „látják” az eredményt.
3. Szögek
Nem alkalmaztuk ezt a mikrovilágot, mert inkább alsó tagozatos tanulóknak való.
Nyelv:

A 6. évfolyamon tanuló gyerekek próbálták ki a nyelvészeti mikrovilágokat informatika óra keretében. A véletlen megtapasztalása volt fontos mozzanat.
1. Kifejezések.

Szavak, kifejezések különböző felhasználása hangulatok megjelenítésére. Egy képeslapot kell elkészíteni véletlen módon kiválasztott szavakból, kifejezésekből. A mikrovilág megismerése közben a számítógép által véletlenszerűen kiválasztott szavak vagy kifejezések keltettek nagy érdeklődést. Miért ezeket választotta ki a gép? A módosítás, bővítés, hogy másféle szavak is előforduljanak már természetes volt. Szinonimák keresése komoly feladat, erre időt kell hagyni. Hangulatok megjelenítése a 6. osztályos tanulóknak kicsit nehéznek bizonyult, és nagyban függött a közösség érdeklődésétől, értékrendjétől. Fontos a tanári segítség, útmutatás; nem szabad hagyni, hogy negatív irányba terelődjön a hangulati összeállítás. A gyerekek gondolkodása a 12. év körül megváltozik, ezért valószínűleg 7. osztályosokkal volna célszerűbb ezt a mikrovilágot kipróbálni.
2. Mese
A tanévben nem maradt idő ennek a mikrovilágnak kipróbálására.

Összegzésül elmondhatjuk, hogy 5. és 8. évfolyamon nagyon sikeres volt az oktatóprogramok használata, alkalmazása. A tanulók ebben a vizuális környezetben jobban haladtak, a gyengébb tanulók is eredményesek voltak. A számítógép mellé szívesen leülnek, nem érzik a tanulási kényszert. Tanár kollégák is érdeklődnek a mikrovilágok után, látják hasznukat.
A jövőben még több mikrovilágot szeretnénk használni a HÁLogo Oktatóprogramból.
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