Értékelés
A KreaKom projekt értékelése 
a Bocskai István Általános Iskolában

A 2001/02-es tanévben iskolánk 6. osztályos tanulói vettek részt a KreaKom projektben. Ez a csoport emelt óraszámban tanul informatikát felső tagozaton, azaz heti két órájuk van ebből a tantárgyból. Két hónapon keresztül összesen 14 alkalommal foglalkoztak a projekt témáival, pontosan 3 rész területtel: Tipográfia, Írás, Narráció.
Ami teljesen újszerű volt ezen időszak alatt, hogy a tanulók nem a tanár útmutatásai szerint dolgoztak, hanem önállóan, a projektben kapott instrukciók szerint, saját haladási tempójuknak megfelelően. Ketten-ketten képeztek egy alkotó párost, így egymást támogatva dolgoztak. A csoport összetétele miatt ez nagyon hasznos volt. Ebben a csoportban vannak jó képességű gyerekek és gyengébbek is. Egy-két gyerek szövegértése elmarad az életkornak megfelelő szinttől, nekik nehezen megy az önálló munka. Számukra a projektben leírt utalások egy előző dologra vagy alkalmazásra nehezen követhetők. Ketten együtt már jobban boldogultak. 
Ez a projekt az önálló tanulásról, az alkotva tanulásról szólt. A kitűzött feladatok igényelték a kreativitást, a gyerekek eredeti ötleteit. Ugyanakkor nagyon jól voltak felépítve; a bevezetés a rávezetést, a gyakorlatok az előkészületet, a gyakoroltatást jelentették. A feladat megoldása után pedig a gondolatok zárásként, összefoglalásként működtek.
Témakörök:
Tipográfia

Először ezzel a témakörrel ismerkedtek meg a tanulók. Mivel volt már szövegszerkesztési előismeretük, itt elsőre kevés volt az új ismeret. Inkább segített helyretenni már ismert fogalmakat, segített láttatni a számítógépes szövegszerkesztés helyes alkalmazását. Pl.: hol kell, hol jó, hol célszerű kiemelni egy szót. Az elkészült munkákat összehasonlították a gyerekek, így saját munkájukat esztétikailag értékelték a csoporton belül.
A Bevezetés remek elméleti alapját adta ennek a témakörnek. Kiemelte a forma és a tartalom kapcsolatát, ez mindenképpen új nézőpontot adott a gyerekeknek. Szólt még a betűk művészi arányáról, sőt tudományáról, utalva a számítógép adta sokféle alkalmazás lehetőségére.

A Gyakorlatok a betű típusok és stílusok alkalmazásáról, tudatosításáról szóltak. Ügyesen és szívesen csinálták a gyerekek.

A Feladat először könnyűnek tűnik. Aztán menet közben, ahogyan a tartalom hat a gyerekre úgy válik egyre gondolkodtatóbbá. Végül többen újra kezdték az egészet.
Az Önellenőrzést kihagytuk. Utólag érzem, hogy hiba volt.

A Gondolatok jó lezárása a témakörnek.

Írás

Nagyon jól sikerült ennek a témakörnek a feldolgozása. Élvezték, hogy önállóan alkothatnak, saját ötleteiket felhasználhatják. Egyik gyerek inspirálta a másikat. Jó volt a fokozatosság is; először kisebb gyakorlatokat kellett megoldani, ezt sikerült jól megoldani, tehát sikerélményhez jutottak. Szívesen vették a következő akadályokat. Nagyon jó mesék születtek, melyekből kiderül érzelem világuk és hogy mi foglalkoztatja őket. Saját készítésű rajzzal illusztrálták műveiket.
A Bevezetés segített ráhangolódni a témára. 
Gyakorlat: a Mese Galériában található mesék nagyon jó előkészületet adtak. Kreativitásra, ötletre, okosságra buzdítottak. Tetszett a gyerekeknek.
Feladat: remek mesék születtek A pattanásos uborka legrémesebb napjából. Élvezték a gyerekek az alkotás folyamatát, még azt is kitalálták, hogy illusztrációt is kellene hozzá rajzolni. Természetesen ezt meg is tették.

A Gondolati kapcsolatokból hálót készítettünk.

Narráció

Nagyon jó, hogy az Írás témakör után következett. Témájában is kapcsolódik az előzőhöz, ezenkívül a kreatív légkört is fenntartotta. Teljesen új számítógépes alkalmazással találkoztak a tanulók. (Power Point) Igazi önálló tanulás volt ez az időszak. Lépésről lépésre kellett haladni. Ha nem értettek valamit, akkor vissza kellett térni a magyarázathoz. Először ez nehezen ment, később természetessé vált. A második foglalkozásnál pedig már önálló kísérletezésbe és felfedezésbe is belemertek vágni. Mi lenne ha … ? és kipróbálták. Ha valami érdekeset fedeztek fel, akkor a szomszédnak is mindjárt bemutatták. Természetesen az animációk és a hang effektusok voltak a legnépszerűbbek. Ez utóbbinál persze a számítógépterem kissé hangos lett.
A Bevezetés itt nem volt jó alapozó. Másfelé próbálta vinni őket.

A Gyakorlatokban a szoftverrel való ismerkedés kötötte le a gyerekeket. Sajnos csak kevés idő jutott a szóbeli mesemondásra-kitalálásra egy adott témához. Pedig ez kiváló gyakorlat.

A Feladat nagyon megfogta a diákokat, mert érdekesek voltak a diaképek. Nehéz volt választani melyikhez készüljön képregény. Viszont nehezen ment a rövid, tömör megfogalmazás. Volt, aki csak hosszú mondatokba tudta megfogalmazni a történetét. Másnak, pedig a rövidség miatt nem lett érthető a képregénye. De születtek remek, csattanós, publikálható művek is.
A Gondolatokban leírt mondatok az egész projekt zárására is fontos összegzést adtak.


Összefoglalva: a gyerekek részvételét a projektben nagyon sikeresnek érzem. Élvezték a feladatokat, jól érezték magukat a foglalkozásokon. 
Ez a Kreakom projekt bebizonyította, hogy a számukra készített feladatokon keresztül önállóan tudnak számítógépes alkalmazásokat megismerni, majd használni. Míg a tanár szerepe egy értelmes, odafigyelő felügyeletté alakul át. Az informatika világában ezt időnként természetesnek is kell venni. A projektben szereplő feladatok ehhez a korosztályhoz szólnak. A segítő, magyarázó leírásokat a gyerekek megértik, azok alapján előre tudnak haladni.
Jó lenne, ha minél több iskolába, minél több gyerekhez eljutna.
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