Pluhár Zsuzsa
ELTE TTK, Informatika szakmódszertani Csoport
Beszámoló a KOMA Projekt Keretében végzett munkáról
LEGO-Logo

A LEGO-Logo tevékenység során négy főbb lépést tettünk ezen oktatási eszközök alternatív alkalmazásának bemutatására:
· A leendő, egyetemünkön képzett tanárokat ismertettük meg a programozható LEGO elemek lehetőségeivel

· Bemutatókat tartottunk az oktatási LEGO eszközöket forgalmazó cég telephelyén

· Bemutatókat tartottunk iskolákban

· Összekötöttük a gyakorlatokat a Bécsi Egyetem (University of Viena) hasonló órát tartó tanárával
Órák az egyetemen
A leendő tanárokat az egyetemünkön (ELTE TTK) meghirdetett a „Programozható LEGO elemek az oktatásban” című speciál kollégium segítségével próbáltuk bevezetni a LEGO és lehetőségeinek rejtelmeibe. 
A meghirdetett órákra elsősorban olyan tanár szakos hallgatók jelentkezését vártuk, akik már rendelkeznek némi alapismerettel a Logo programozási nyelv területén. Ettől függetlenül jelentkeztek első éves tanár szakos és kutató szakos hallgatók is. A jelentkezők létszámának köszönhetően párhuzamosan két kisebb csoportot is tudtunk indítani. Az egyiket kötött időben az egyetemen, a másikat kötetlen időben az oktatási LEGO elemeket forgalmazó cég telephelyén.
Az órák során a hallgatók megismerkedtek

· a rendelkezésre álló LEGO eszközökkel, 

· a jelenleg legismertebb és legelterjedtebb programozási lehetőségekkel

· a „világban” végzett, Interneten elérhető hasonló oktatásokat, kutatásokat végző projektekkel, illetve kimondottan gyerekeknek szóló oldalakkal.

Az ismerkedés elsősorban gyakorlati jelleggel folyt, mivel arra is szerettük volna rávezetni a hallgatókat, hogy leendő diákjaikat hogyan támogathatják egy hasonló folyamatban, illetve célunk volt, hogy ne csak meghallgassák, de meg is tapasztalják az esetleges buktatóit egy ilyen projektnek.
Az egyik ilyen buktató (melybe az egyik csoportnál mi is el kezdtünk belesétálni), hogy a résztvevők az építésre túl sok időt szánnak, és így kevesebb idő és energia marad a  programozásra és így a konkrét iskolai alkalmazásra.
Az órák során elvégzendő fő feladat egy „oktatási” modell kidolgozása volt, ahol a konkrét építés és egy program elkészítése mellett a megcélzott környezet kigondolása és dokumentálása is cél volt.
Az órák lezárásaként egy bemutatót és egy kötetlen beszélgetést szántunk.
A bemutatón nem csak az egyes csoportok mutatták be az alkotásaikat és mondták el az ötleteiket, de a „figyelők” is hasznos javaslatokkal, ötletekkel álltak elő a továbbfejlesztés területén.
(A párhuzamosan dolgozó csoportok a munka során is gyakran konzultáltak egymással, megbeszélték ötleteiket, vagy ötleteket kértek egymástól, annak ellenére, hogy az csapatok általában ismeretség alapján álltak össze, azaz órákon kívül nem találkoztak egymással a hallgatók)
A beszélgetésekből kiderült, hogy az idő helyes beosztása mellett a tervezési, előkészítési fázis fontosságára is sikerült ráébresztenünk a hallgatókat.

A „kötetlen” időben folytatott óra (azaz, ahol a kezdés adott volt, de addig maradhattak, ameddig akartak, nem másfél órásra szabott foglalkozásokat tartottunk) sokkal sikeresebb, produktívabb modelleket és ötleteket eredményezett, és megfigyelhető volt az is, hogy sokkal több időt szántak a „LEGO-zásra” a hallgatók.
Bemutatók a forgalmazó cég telephelyén
Az oktatási LEGO elemeket forgalmazó cég telephelyén (HappyLand Kft.) egy több foglalkozásból álló „ismerkedési” folyamatot képzeltünk el, valósítottunk meg.

Ennek megszervezésében és lebonyolításában a cég segített. Támogatásukat a hely és az eszközök biztosításával, valamint a velük kapcsolatban álló általános iskolákba a felhívások eljuttatásával adták.

A foglalkozásokon elsősorban technika, fizika szakos tanárok jelentek meg, akiknek a programozás elég új feladatnak bizonyult. Ennek ellenére sikerült felkeltenünk az érdeklődésüket, és több meghívást kaptunk iskolai napokra. 

A foglalkozások teljesen nyitottak voltak, azaz a tanárok diákjaikat is elhozhatták magukkal (ami több esetben meg is történt). Ekkor a diákok a tanárokkal együtt kellet, hogy megoldják a feladatokat, ismerkedjenek az eszközökkel.
A foglalkozások lebonyolításában az órákat (ld. ELTE speci) látogató hallgatók is tevékenyen részt kellet, hogy vállaljanak. Nem csak az ötleteik kerültek bemutatásra, de bizonyos esetekben ők maguk kellett, hogy bemutassák modelljeiket, ötleteiket, azaz hogy levezessék a foglalkozásokat, vagy azok egy részét.
Természetesen az ilyen bemutatók a hallgatók számára is hasznos beszélgetésekkel végződtek: a gyakorló és a leendő tanárok találkozása, szemléletmód „cseréje” mellett az „eleven” diák visszajelzéseivel.
Iskolai bemutatók

Az iskolai bemutatókat nyílt napokon, kötetlen időben (azaz tanórán kívül) tartottuk.

Itt a diákok kötetlenül jöhettek be az előre előkészített terembe, és kaptak feladatot a már összeépített robotokkal kapcsolatban.

A programozási környezet és a robot bemutatására csak az első körben volt szükség, utána a diákok egymásnak adták tovább az ismereteiket, esetleges problémáknál meg bátran kérdeztek.

Természetesen ezeken a bemutatókon is elő kellet kerüljön a doboz további alkatrészekkel, és sor kerülhetett a robotok átalakítására, optimalizására.

A bemutatókban szintén részt kellett vállaljanak az órákat (ld. ELTE speci) látogató hallgatók. Így egy következő lépcsőt léphettek előre a valós tanítási szituációba: nem csak a tanárok által „kiválasztott” diákokkal találkozhattak. Ezekben a szituációkban volt a legerősebb a visszajelzés a kigondolt modelljeikkel kapcsolatban: itt derült ki, ha a feladat megfogalmazását nem tették meg egyértelműen.

Kapcsolat a Bécsi Egyetemmel
Egy másik projektünk során kerültünk kapcsolatba a Bécsi Egyetemmel (University of Viena).

Az egyik projektlátogatás során sikerült egy LEGO workshop-ot is megszervezni. A hallgatók ugyancsak leendő tanárok, de nem informatika, hanem matematika és fizika szakosok voltak.
Ez egy másfél órás foglalkozást jelentett 3 csoportnak, azaz 30 perces bemutatót és kipróbálási lehetőséget kapott minden csoport.

Itt is a gyakorlati bemutatásra törekedtünk, azaz egy rövidebb építési (probléma-megoldási) feladaton keresztül jutottunk el a programozásig, ahol már egy másik, összeépített modellre kiadott feladatot kellett több lépésben leprogramozni.

A workshop visszajelzései igen biztatóak voltak.

A kapcsolat második lépésében egy Netmeeting konferencián keresztül mutattuk be egymásnak, az elkészített modelleket. A bécsi csapat ehhez nem LEGO-t, hanem egy hasonló funkciókkal ellátott  Fischer Technik készletet használt.
A kép-, hang- és állomány-átvitelre alkalmas kapcsolat során nem csak videó-anyagokat mutattunk egymásnak, hanem a kamera és a kisegítő lehetőségek segítségével a modellek irányítását is kipróbálhatták a „túloldalon” ülők.

További terveink
A leendő és gyakorló tanárok, és a diákok lelkesedését és aktivitását látva terveink között szerepel egy oktatási LEGO portál kialakítása. A munka el is kezdődött, jelenleg a tervezési fázisban van. Reméljük, hamarosan az eddig összegyűlt videó-, kép- és egyéb anyagokkal indíthatóvá válik.
