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Parity game
HUN

Két barát a következő játékot játssza. Adottt egy nullákból és egyesekből álló számsorozat, amelyet a második játékos ismer. Az egyik játékos választ egy összefüggő részsorozatot, megadva annak kezdő és végző pozícióját. Megkérdezi, hogy a választott részsorozatban páros vagy páratlan számú egyes számjegy van-e. A második játékos nem biztos, hogy helye​sen válaszol.

Az a feladat, hogy kiderítsük, melyik az az első kérdés, amelyre adott válasz ellentmondásban van a korábbi válaszokkal.

Input

A PARITY.IN állomány első sorában egyetlen szám van, a 0-1 sorozat hossza (ami legfeljebb 1 000 000 000). A második sorban egy pozitív egész szám van, a kérdések száma (ami legfeljebb 5 000). A további sorok tartalmazzák a kérdéseket és a rájuk adott válaszokat. Minden sor egy kérdést és egy választ tartalmaz. Két egész szám (i,j, ahol 1<=i<=j<=sorozat hossza) írja le a kérdést (az első a kérdezett részsorozat első elemének sorszáma, a második pedig az utolsóé) és a választ, ami az even, ha páros, illetve az odd, ha páratlan számú egyes van a második játékos szerint a kérdezett részsorozatban. A számok között, illetve a második szám és a válasz szava között egy-egy szóköz van.

Output

A PARITY.OUT állomány egyetlen X számot tartalmaz. X az a legkisebb szám, ameddig az első X válaszban nincs ellentmondás, de az X+1. válasszal már ellentmondáshoz jutunk. Ha nincs ellentmondás a válaszokban, akkor X a kérdések száma legyen, ami megegyezik a PARITY.IN második sorában levő számmal!
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