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Manapság a telefonszámok egyre hosszabbak lesznek, így nehéz megjegyezni őket. Ezért be​tűket is használhatunk számok helyett. Lásd az alábbi táblázatot az angol ábécé és a számje​gyek megfeleltetésére.
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Például, ha a telefonszám 941837296, akkor a neki megfelelő szó lehet a WHITEPAWN, és ha a telefonszám a 2855304, akkor pedig megfelelhet a BULLDOG szónak.

Adott használható szavaknak egy sorozata. Az a feladat, hogy egy adott telefonszámhoz add meg azt a legkevesebb szóból álló sorzatot, amelynek betűi rendre megfelelnek a telefonszám számjegyeinek.

Input

A PHONE.IN állomány első sora a telefonszámot tartalmazza, amely legfeljebb 100 jegyből áll. A második sor a használható szavak M számát tartalmazza (legfeljebb 50 000). Az állo​mány további M sora egy-egy használható szót tartalmaz. A szavak legfeljebb 50 kisbetűből állhatnak. Az állomány mérete legfeljebb 300 Kbyte.

Output

A PHONE.OUT állomány egyetlen sort tartalmaz, melyben egy olyan legkevesebb szóból ál​ló sorozat van, ami megfelel a telefonszámnak. A szavak között pontosan egy szóköz legyen! Ha nincs megoldás, akkor a sor pontosan a ’No solution.’ szöveget tartalmazza. Ha több meg​oldás is van, akkor bármelyiket ki lehet írni az állományba, de csak egyet.
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(ugyanis a szintén jó 'real it your' több, azaz 3 szóból áll)


Példa2:
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No solution.

(mert a 4 számjegynek megfelelő g vagy h betű nincs egyik használható szóban sem)

