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Épitőkockákból egy téglalap alakú, KxL méretű területre tornyot építünk (K a szélessége, L a hosszúsága a területnek). A KxL mező mindegyikére tehetünk egy vagy több kockát egymás​ra, de üresen is hagyhatjuk. Ismerjük az építendő torony vetületét elölről és jobb oldalról, de nem tudjuk, hogy melyik mezőn hány kocka van. (Lásd az ábrát az angol szövegben!)

Írj programot, ami megadja, hogy maximum, illetve minimum hány kockából állhat az a to​rony, aminek a két vetületét ismerjük, illetve megmondja, ha a vetületek alapján nem építhető torony.

Input

A TOWN.IN állomány első sora a K és L pozitív egész számokat tartalmazza, egyik sem na​gyobb 100 000-nél. A következő K sor a elölről vett vetületet írja le. Mindegyikben egyetlen szám van, ami balról jobbra haladva megadja, hogy hány kocka látható a elölről vett vetület​ben, azaz mekkora a legmagasabb torony az adott oszlopban. A következő L sor a jobb oldal​ról vett vetületet írja le az első sortól a legutolsóig, az előbbihez hasonlóan. A torony magas​sága legfeljebb 5000 kocka lehet. Az építésnél felhasználható kockák száma nem haladja meg a 2 000 000 000-ot.

Ouput

A TOWN.OUT állományba egyetlen sort kell irni. A tartalma a ’No solution.’, ha nem létezik a vetületeknek megfelelő torony, egyébként pedig két egész szám. Az első a vetületeknek megfelelő legkevesebb, a második pedig a legtöbb kockából építhető torony kockaszáma.
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No solution.

