DAY 2 – PROBLEM 1
COUNTRY: HUN

Labda
Tekintsük az alábbi eszközzel játszható játékot:
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Az eszköz különböző hosszúságú vízszintes la​pokat tartalmaz, különböző magasságban elhe​lyezve. A legalsó lap a földön van (0 magasság​ban, végtelen hosszal). 

A labda egy adott pontról indul lefelé a 0. idő​pontban, állandó sebességel, egy időegység alatt 1 métert tesz meg. Ha a labda egy lapra ér, akkor a lapon, annak valamelyik vége felé ha​ladhat tovább, ugyanekkora sebességgel. Ami​kor eléri a szélét, akkor újra lefelé megy. Lefelé haladva nem tehet meg lap érintése nélkül MAX méternél nagyobb távolságot. 
Feladat

Írj programot, amely megadja a labda egy olyan útját, amin a lehető leghamarabb leér a földre!

Bemenet

Állománynév: FALL.IN
1. sor: N X Y MAX
· Négy egész szám, egy-egy szóközzel elvá​lasztva: N a lapok száma (a földet nem szá​mítjuk bele), X Y a labda kezdeti helyének vízszintes, illetve függőleges koordinátái, MAX pedig az a távolság, aminél többet nem lehet egyszerre lefelé megtenni. A lapo​kat 1-től N-ig sorszámozzuk. 

2..N+1. sorok: X1i X2i Hi
· Három egész szám, egy-egy szóközzel elvá​lasztva. Az i-edik lap Hi magasságban van, az X1i és X2i vízszintes koordináták között, a határokat is beleértve (X1i<X2i, i=1..N).

Megjegyzés:

· A labda kiterjedés nélküli, a lap vastagság nélküli. Ha a labda pontosan a lap szélére esik, úgy tekintjük, hogy érinti azt a lapot, mehet tovább lefele is, és a lapon haladva is.

· A lapoknak nincs közös pontja. 

· A tesztekre mindig van megoldás.

· Minden adat méterben van megadva.

Kimenet

Állománynév: FALL.OUT
1. sor: TIME
· Egy egész szám: az az időpont, amikor a lab​da leér a földre.

A további sorok tartalma, az állomány végé​ig: P T D
· Három egész szám, egy-egy szóközzel elvá​lasztva. A labda a P-edik lapot a T-edik idő​pontban éri el, és tőle D irányban megy to​vább lefelé (0, ha balra és 1, ha jobbra).
· A föld elérését már nem szabad kiírni.
· A sorok T növekvő sorrendjében legyenek kiírva.
Megjegyzés

· Ha több megoldás is van, akkor csak egyet kel kiírni.
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