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HUN
Day 1: conquer


Hódító sereg

Input file:
nincs
100 pont
Output file: 
nincs
Időlimit: 1 s

Forráskód: 
conquer.pas/.c/.cpp
Memórialimit: 16 MB

Egy különleges csatában a hódító serege egy várba vezető lépcsőhöz érkezett, s a katonái már elhelyezkedtek a lépcső fokain. A védő ekkor a következő játékot ajánlotta a hódítónak: 

"Látom, hogy az egyes lépcsőfokokon bizonyos számú katonád áll. Játsszuk a következő já​tékot: Minden körben két csoportra osztod a katonáidat. Ezután én eldöntöm, hogy melyik csoportbeliek mennek haza, a másikbeliek pedig maradnak. Akik maradnak, azok egy lépcső​fokkal feljebb lépnek. Ha legalább egy katonád a legfelső lépcsőfokra lép, akkor te nyertél, egyébként pedig én." 

A hódítónak tetszett az ajánlat. 

Feladat

A játékban te vagy a hódító. A várba vezető lépcső N (2(N(2000) lépcsőfokból áll és leg​feljebb 1 000 000 000 katonád van. Adott minden lépcsőfokra, hogy kezdetben ott hány kato​nád áll. A lépcsőfokokat 1-től N-ig sorszámozzuk, a legfelső az 1, a legalsó pedig az N sor​számú. Kezdetben egyetlen katonád sem áll az 1-es, azaz a legfelső lépcsőfokon. 

Minden olyan kezdő játékállásra, amelyre van nyerő stratégia, a programodnak nyernie kell, egyébként pedig biztosan veszítesz, de szabályosan végig kell játszanod a játékot.

Ez egy interaktív feladat, programod egy könyvtárbeli eljárás ellen játszik. A programod először lekérdezi a kezdeti játékállást, majd minden körben egy függvényeljárással megadja az első csoportbeli katonákat. A függvény eredménye 1, ha az általad megadott első csoport​beli katonák maradnak a lépcsőn és eggyel feljebb lépnek, illetve 2, ha a másik csoport marad – a védő döntésének megfelelően. Ha a játék véget ér (akár győzöl, akár veszítesz), az eljárás szabályosan befejezi a programodat. Más módon nem állhat le a programod!

Könyvtár

A libconq könyvtári modul két eljárást tartalmaz: 

· start – visszaadja a lépcsőfokok N számát és feltölti a stairs tömböt az egyes lépcsőfokokon álló katonák számával (azaz a stairs[i] az i-edik lépcsőfokon álló katonák száma lesz) 

· step – paramétere az általad megadott, az első csoportot leíró subset tömb (Pas​cal-ban N, C-ben N+1 elemű), eredménye pedig 1 vagy 2 a fentiek szerint (azaz a subset[i] az i-edik lépcsőfokon álló első csoportbeli katonák száma kell le​gyen); 

Ha hibásan adod meg a katonák csoportját, akkor a program véget ér és 0 pontot kapsz. Figyelem: C/C++-ban is 1-es indextől kell használni a tömböt! 

Az eljárások deklarációi:

FreePascal:

procedure start(var N: longint; var stairs:array of longint);

function step(subset:array of longint): longint;

C/C++:

void start(int *N, int *stairs);

int step(int *subset);

Az alábbi példa mutatja a könyvtárhasználatot. A példában elkezdődik a játék, s egyetlen körben véletlenszerűen kiválasztott lépcsőkön adja meg a program az összes ott álló katonát első csoportbelinek. A te programodnak végtelen ciklusban kellene lépegetnie.

A stairs és a subset tömböket a példában megadott módon deklaráld! 

FreePascal példa: 

Uses libconq;

var stairs: array[1..2000] of longint;

    subset: array[1..2000] of longint;

    i,N,result: longint;


...

start(N,stairs);

...

for i:=1 to N do 

  if random(2)=0 then subset[i]:=0

  else subset[i]:=stairs[i];

result:=step(subset);

...
C/C++ példa: 

#include "libconq.h"

int stairs[2001];

int subset[2001];

int i,N,result;


...

start(&N, stairs);

...

for (i=1;i<=N;i++) 

  if (rand()%2==0) subset[i]=0;

  else subset[i]=stairs[i];

result=step(subset);

...

Pascal-ban a uses libconq; C-ben a #include "libconq.h" utasítást kell használ​nod és a libconq.c argumentumot is meg kell adni a fordítónak.

Egy példajáték

Te:
Könyvtári modul:

start(N,stairs)
step((0,1,0,0,1,0,1,0))
step((0,1,0,0,0,1,0,0))
step((0,0,0,3,2,0,0,0))
step((0,0,2,0,0,0,0,0))
step((0,1,0,0,0,0,0,0))
step((0,1,0,0,0,0,0,0))
N=8, stairs=(0,1,1,0,3,3,4,0)
returns 2
returns 2
returns 1
returns 2
returns 2
no return: you won

Példakönyvtárak

A Web-felületen keresztül tölthetsz le C/C++ és FreePascal példakönyvtárat (forrást is). Ezek különböznek az értékeléskor használandóktól. Csak arra használhatod, hogy ellenőrizd a korrekt könyvtári eljáráshívásokat. Ez a példa az általad elkészítendő libconq.dat file-ból olvas két sort: az elsőben a lépcsőfokok N száma, a másodikban pedig N egész szám – a kez​detben az 1..N. lépcsőfokon álló katonák száma legyen!
Például a libconq.data a fenti példának megfelelően így néz ki:

8

0 1 1 0 3 3 4 0
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