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HUN
Day 2: dwarfs


Törpék

Input file:
standard input
100 pont

Output file: 
standard output
Időlimit: 5 s
Forráskód: 
dwarfs.pas/.c/.cpp
Memórialimit: 16 MB
Törpeországban autópályát akarnak építeni. A törpék nem szeretnék, ha olyan autópályát építenének, amely bármely két törpe házát elválasztaná egymástól. 

Feladat

Adott a síkon N pont (ház) és néhány egyenes (autópálya). A feladatod minden egyes egye​nesre eldönteni, hogy elválaszt-e egymástól két házat, azaz van-e két olyan pont, ami az egye​nes különböző oldalára esik. A programodnak előbb ki kell írni minden egyes egyenesre az eredményt mielőtt beolvasná a következő egyenes adatait. Feltehető, hogy autópálya nem megy át egy házon sem.

Bemenet és kimenet leírás

Programodnak a standard inputról kell olvasnia (stdin C/C++-ban, input FreePascal-ban) és az eredményeket a standard outputra írnia (stdout C/C++-ban, output FreePascal-ban). Az in​put első sorában egy N (0(N(100 000) egész szám, a házak száma van. A következő N sor mindegyike két valós számot tartalmaz: xi, yi (-109(xi, yi(109) egyetlen szóközzel elválasztva - az i-edik ház koordinátáit. 

A következő sorok mindegyike 4 valós számot tartalmaz: X1, Y1, X2, Y2 (-109(X1,Y1,X2,Y2( 109) egy-egy szóközzel elválasztva. Az [X1, Y1] és az [X2, Y2] egy autópálya két különböző pontját adja meg. Programodnak a GOOD szót kell kiírnia azokra az egyenesekre, amelyeknél minden pont az egyenes ugyanarra az oldalára esik, illetve a BAD szót azokra az egyenesekre, amelyek elválasztanak egymástól két pontot. Minden sor kiírása után ki kell üríteni az output puffert (lásd a példát).

Az utolsó sorra adott válaszod után a programodat automatikusan leállítják. A te progra​mod másképp nem fejeződhet be. Feltehető, hogy nincs 100 000-nél több autópálya. 

Input és output eljárások C/C++-ban

Egy sor olvasása (figyelem: nincs szóköz az utolsó %lf után!): 

double X_1, Y_1, X_2, Y_2;


scanf(" %lf %lf %lf %lf",&X_1,&Y_1,&X_2,&Y_2); 
Az eredménybe egy sor írása: 

printf("GOOD\n"); fflush(stdout); 

Input és output eljárások FreePascal-ban 

Egy sor olvasása: 

var X_1, Y_1, X_2, Y_2 : double;


read(X_1,Y_1,X_2,Y_2); 
Az eredménybe egy sor írása: 

writeln('GOOD'); flush(output); 

Figyelem

A programodnak double adattípust kell használni (C/C++-ban és FreePascal-ban is) a va​lós számok tárolására. A valós aritmetikában kerekítési hibák fordulhatnak elő. Ezért, ha két valós szám egyenlőségét akarod vizsgálni, akkor az x=y feltétel helyett az |x-y|<10-4 fel​tételt használd.

Példa

Input:

4

0.0 0.0

6.00 -0.001

3.125 4.747

4.747 0.47

5 3 7 0

4 -4.7 7 4.7

4 47 4 94
Output:

GOOD

BAD

BAD
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