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HUN
Day 1: fence


Kerítés

Input file:
fence.in
100 pont

Output file: 
fence.out
Időlimit: 1 s
Forráskód: 
fence.pas/.c/.cpp
Memórialimit: 1 MB

Richárd új házához kerítést tervez. Katalógusból felkínált kerítések N egymás mellé helye​zett lécből állnak. Minden kerítés kielégíti az alábbi két feltételt:

· A lécek hossza különböző: 1, 2, ..., N egység hosszúságúak. 

· Minden léc mindkét szomszédjánál vagy nagyobb, vagy kisebb (azaz a lécmagassá​gok váltakozva növekszenek és csökkennek).

A feltételek szerint minden kerítés, amely N lécből áll megadható az 1,...,N számok egy a1,...,aN permutációjával, amelyre teljesül: ((i;1<i<N)(ai-ai-1)*(ai-ai+1)>0 és for​dítva, minden ilyen permutáció megad egy katalógusbeli kerítést. 

A kerítéseket lexikografikus rendezés szerinti sorrendben tárolják a katalógusban: azaz az A=(a1,...,aN) kerítés megelőzi a B=(b1,...,bN) kerítést, ha létezik olyan i, hogy((j<i) (aj=bj) és (ai<bi). (Másképpen: az első helyen, ahol eltér a két sorozat, ott az A-beli ér​ték a kisebb.) A katalógusbeli kerítéseket 1-től sorszámozzák, lexikografikus sorrendben. 
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N = 4 esetén ez a katalógusbeli sorrendje a 10 lehetséges kerítésnek.

Richárd elvesztette a katalógust, de emlékszik a lécek számára és a választott kerítés sor​számára. Segíts neki megadni a kerítést! 

Bemenet

Az input file első sorában egy K szám van (1(K(100), a tesztek száma. A következő K sor mindegyike egy-egy tesztet, azaz két egész számot, N (1(N(20) és C, tartalmaz egy szóköz​zel elválasztva. N a lécek száma, C pedig a kiválasztott kerítés katalógusbeli sorszáma. 

Feltehetjük, hogy a 20 lécből készíthető szabályos kerítések száma 64-bites előjeles egész számmal megadható (long long C/C++-ban, int64 FreePascal-ban). Az input biztosan helyes, azaz C legalább 1 és nem nagyobb, mint ahány szabályos kerítés készíthető N lécből. 

Kimenet

Az input minden tesztjéhez egy sor tartozik az outputban: az N lécből álló C sorszámú sza​bályos kerítést leíró permutáció. Az N számot (a1,...,aN) egy sorba, egy-egy szóközzel el​választva kell kiírni. 

Példa

Input:

2

2 1

3 3
Output:

1 2

2 3 1
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