
Olimpiai válogatóverseny 2005 – A FELADAT MÓDOSÍTÁSA 

7. feladat: Egérút (50 pont)

Egy irányított gráf egyik pontjából egy macska, másikból pedig egy egér indul el. Mind​kettőre tudjuk, hogy melyik élet mennyi idő alatt teszi meg. Egérlyukak azok a pontok, ahon​nan nem vezet tovább él.

Készíts programot (egerut.pas, egerut.c, …), amely megad egy olyan pontot, ahonnan az egér biztosan beérhet bármely egérlyukba, mielőtt a macska utolérné, bármerre is megy a macska! (Az egérlyuknál sem érheti utol!) A macska elfogja az egeret egy P pontban, ha előbb vagy egy időben ér a P pontba, mint az egér.
Bemenet

Az egerut.be szöveges állomány első sorában a pontok (1≤N≤100) és az élek (1≤M≤ 10000) száma van, egyetlen szóközzel elválasztva. A második sorban a macska és az egér kezdőpontja sorszáma van (1≤A≠B≤N). A következő M sor mindegyikében egy él kezdő- és végpontja sorszáma (1≤K≠V≤N), valamint az az idő van, ami alatt a macska, illetve az egér végighaladhat az élen (1≤IM,IE≤100), egy-egy szóközzel elválasztva.

Kimenet

Az egerut.ki szöveges állományba egy olyan pont sorszámát kell írni, amelyből az egér biztonságosan beérhet bármely egérlyukba! Ha nincs ilyen, akkor az első sorba az egyetlen 0 számot kell írni, ha több megoldás is lenne, akkor bármelyik kiírható.

Példa bemenet és kimenet: 
egerut.be




egerut.ki
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Megoldás (egyszerű és lassú)

Járjuk be a gráfot a macskával, s számítsuk ki minden pontra a legrövidebb időt, ami alatt a macska odaérhet. Minden lehetséges pontból kiindulva járjuk be az egérrel a gráfot, de csak olyan pontokba lépjünk, ahova a macska még nem ért oda. Ha valamelyik pontból minden egérlyukba eljut az egér, akkor az a megoldás! (Megj.: nem elég az egérlyukakat nézni utolérés szempontjából, mert lehet, hogy a macska korábban utoléri az egeret, de az utolsó élen lehet hogy az egér a gyorsabb és a lyukba hamarabb érne, mint a macska.)

Megoldás (bonyolultabb és gyorsabb)

Keressük meg azokat a pontokat rekurzívan, ahonnan minden egérlyukba el lehet jutni! Ehhez a lyukakból indulunk, s nézzük, hogy honnan lehet ide lépni, s minden ponthoz tároljuk a belőle elérhető lyukak halmazát. Amikor a halmaz az összes lyukat tartalmazza, azok a jó pontok. 
A fenti eljárást csak az így kapott pontokra végezzük el! 

Sőt még ezen pontok halmaza is csökkenthető: elhagyhatók azok a pontok, amelyekből minden lyuk elérhető, s minden kivezető élük is ilyen pontba vezet.
Feladat variációk

Olyan pontot keressünk, ahonnan az egér a lehető legtöbb lyukba el tud érni!

Olyan pontot keressünk a macskának, ahova egy konkrét egérhely esetén az egeret biztosan el tudja kapni!
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