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Elektromos kerítés
	Bemeneti fájl: ‑-
	100 pont

	Kimeneti fájl: -‑​​
	Idő limit: 3 sec

	Forrás fájl: fence.pas/.c/.cpp
	Memória limit: 64 MB


G. Farmernek van egy nagy legelője, melyet elektronikus kerítéssel véd. A kerítés karókból és a szomszédos karókat összekötő, egyenes drótszakaszokból áll. A kerítést alkotó drótszakaszok nyilvánvalóan nem metszik egymást. G. Farmer megtudta, hogy hamarosan egy új, egyenes utat építenek, ami lehet, hogy átmegy a legelőjén. Amikor körülnézett a birtok körül, észrevette, hogy az út két végpontját már ki is jelölték egy-egy karóval, melyeket ezután a-nak és b-nek nevezünk. Azt is észrevette, hogy az út vonala a legelőjét több diszjunkt (nem összefüggő) régióra osztja.

G. Farmer meg akarja határozni a kialakuló régiók számát az út mindkét oldalán. Megfigyelte, hogy a kerítéskarók egyike sincs a leendő út vonalában. Továbbá azt is észrevette, hogy ha egy drótszakasz metszi az út vonalát, akkor a metszéspont a és b között van.

Sajnos, G. Farmernek nincs eszköze a karók közötti távolság mérésére. Csak a karók irányát tudja meghatározni a következő módon: odasétál egy tetszőleges p karóhoz (ami akár az út végét jelölő két karó valamelyike is lehet), majd a q karó felé nézve megállapítja, hogy egy harmadik, r karó tőle balra, vagy jobbra van, esetleg hogy a karók egy vonalba esnek (kollineárisak). Szerencsére, G. Farmernél van laptop (mint mindig), így akár bonyolult számításokat is elvégezhet.
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Feladat
Írj programot, amely kiszámolja a tervezett úttól balra, illetve jobbra keletkező diszjunkt régiók számát!

Könyvtár
Adott a lookup könyvtár, három művelettel:

· GetN, amit csak egyszer, a program elején kell meghívni, argumentumok nélkül. Válaszul egy számot ad vissza, melyet N-nel jelölünk, és a kerítéskarók számát adja meg. A GetN műveletet mindenképpen meg kell hívni a Drift művelet első meghívása előtt.

· Drift, aminek három karó címkéjét kell átadni. Drift(x,y,z) eredményül 1-et ad vissza, ha a z karó balra van, ha x-től y felé nézünk. -1-et, ha jobbra van, illetve 0-t, ha a három karó egy vonalba esik (kollineáris). A kerítéskarókat 1-től N-ig címkézzük, az út végpontjait jelző karók esetén pedig a-t N+1-gyel, b-t N+2-vel jelöljük. A kerítés drótszakaszai rendre az i-ik és az (i modulo N)+1-ik kerítéskarót kötik össze. A Drift művelet 0-t ad vissza akkor is, ha két vagy több argumentumként átadott karó megegyezik.

· Answer, amit csak egyszer, a program végén kell meghívni. Ez a művelet közli a megoldásodat, és szabályszerűen befejezi programod működését. Az Answer műveletnek két egész argumentuma van. Az első az úttól balra, a második az úttól jobbra található diszjunkt régiók száma. (A Drift(a,b,p)hívás 1-et, illetve -1-et ad vissza, ha a p kerítéskaró az úttól balra, illetve jobbra található.)

Programod nem írhat és nem olvashat fájlt! A ki- és bemenetet a lookup könyvtár kezeli.
Utasítások Pascal programozóknak: programodban használd az alábbi import utasítást.

uses lookup;

Utasítások C/C++ programozóknak: használd programodban az alábbi direktívát.

#include ”lookup.h”

Továbbá hozz létre egy projektfájlt a feladat könyvtárában, add hozzá a fence.c (fence.cpp), lookup.h, és lookup.o fájlokat, és fordítsd le, és/vagy make-eld a programodat! (Ha Dev-C++ környezetet használsz, akkor válaszd a Project/Project Options/Files menüpontot, jelöld ki a lookup.o fájlt, kapcsold ki az „include in compilation” opciót és kapcsold be az „include in linking” kapcsolót.) Ha parancssorból fordítasz, akkor a következőképp járj el: 
gcc/g++ -O2 –static –o fence fence.c lookup.o -lm
Kísérletezés
A feladat megoldásához rendelkezésedre álló eszközkészlet tartalmazza a könyvtárat mind WinXP-hez, mind Linuxhoz. A verseny szerveréről töltheted le őket egy zip-archívum formájában. Másold be a megfelelő könyvtárhoz tartozó fájlokat abba a mappába, amely a megoldásodat tartalmazza.

Az eszköztár része továbbá egy tesztgenerátor. A testgener program érvényes véletlen példainputokat generál a fence.in fájlba. A testgener egy egész paramétert vár, N-et, a kerítéskarók közelítő számát. Ha N<300, akkor a testgener még a fence.ps postscript fájlt is létrehozza, ami a kerítés alaprajzát jeleníti meg. (Tartalmát tetszőleges postscript-megjelenítővel, pl. a gsview nevű programmal, nézheted meg.) A generált tesztadat lényegesen különbözik páros és páratlan N-ek esetén. Próbáld ki! Vigyázat: A testgener nem képes minden lehetséges bemenet legenerálására!
Az Answer művelet hívásával közölt megoldás a fence.out fájlba kerül.

Saját bemeneti fájlodat is létrehozhatod a fence.in szövegfájl létrehozásával. Az első sorba négy egész számot írj, az út két végpontjának koordinátáit! A második sor N-et, a kerítéskarók számát tartalmazza! A következő N sor mindegyike két egész számot, x-et és y-t kell, hogy tartalmazzon (-20 000 ≤ x, y ≤ 20 000). Az i+2-ik sorban található pár az i-vel címkézett kerítéskaró koordinátáit határozza meg.
Korlátok
· A kerítéskarók N számára igaz, hogy 3 ( N ( 100 000.

· A FreePascal könyvtárat tartalmazó fájlok nevei: lookup.ppu és lookup.o WinXP esetén, és lookup.o Linux használatakor.
· A Pascal függvénydeklarációk a következők:
   function GetN: longint;
   function Drift(x, y, z: longint): integer;
   procedure Answer(x, y: longint);

· A C/C++ könyvtárat tartalmazó fájlok nevei: lookup.h, és lookup.o

· A C/C++ függvénydeklarációk a következők:
   long GetN(void);
   int Drift(long x, long y, long z);
   void Answer(long left, long right);
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