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	CENTRAL EUROPEAN OLYMPIAD IN INFORMATICS 2006
VRSAR - CROATIA

	
	COMPETITION DAY #1 – WALK



Egy ismeretlen nagyvárosban nehéz megtalálni a célhoz vezető legrövidebb útvonalat. A város térképe egy négyzetrács. Kezdetben a (0, 0) koordinátájú mezőn állunk, a célmező koordinátája (X, Y).

A városban N épület van. Mindegyik egyenes állású téglalap, amit két átlósan szemben levő sarkának koordinátáival adunk meg. Az épületeknek nincs közös részük és nem is érintkeznek, azaz biztosan körüljárhatók.

Minden lépésben a négy szomszédos mező valamelyikére lehet lépni, amely természetesen nem lehet épület része. A kezdőpozíció a város nyugati bejárata, azaz az épületek x-koordinátája biztosan na​gyobb, mint 0.

Irj programot, amely kiszámitja a célmezőhöz vezető legrövidebb út hosszát és megad egy legrövidebb utat! A legrövidebb utat szegmensek sorozataként kell megadni, egy szegmens vízszintes vagy függő​leges útszakasz lehet. Két egymást követő szegmens egyike biztosan vízszintes, a másik pedig függő​leges. Az út hossza a megtett lépések száma, azaz az érintett mezők száma, kivéve a kezdő mezőt.

BEMENET

A bemenet első sorában a célmező X, Y egész koordinátája van (1 ≤ X ≤ 106, -106 ≤ Y ≤ 106). A második sor az épületek N számát tartalmazza (0 ≤ N ≤ 100 000). A következő N sorban az épületek leírása van. Mindegyik négy egész számot tartalmaz, az épület két szemben levő sarkának koordinátáit: X1, Y1, X2, Y2 (1 ≤ X1, X2 ≤ 106,-106 ≤ Y1, Y2 ≤ 106).

KIMENET

Az első sorba a célhoz vezető legrövidebb út L hosszát kell irni!

A második sorban egy legrövidebb út szegmenseinek M száma legyen (M legfeljebb 1 000 000 lehet)!  A következő M sorba egy-egy szegmens leírása kerüljön. A szegmenst a DX és DY hosszával kell meg​adni, amelyek közül az egyik mindig 0. A szegmens hossza DX, ha az vízszintes, illetve DY, ha függő​leges.

PONTOZÁS

Részpontszám jár a legrövidebb út hosszának megadásáért, tesztesetenként 80%.

Ha csak a legrövidebb út hosszát adod meg, akkor csak ezt az egyetlen sort kell kiírni.
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