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Kalkulátor
Forrás:

nasty.c/nasty.cpp/nasty.pas
Időlimit:

1 másodperc
Memórialimit:
64 MB

Joe azt a házifeladatot kapta, hogy kifejezések értékét számítsa ki. Joe egy egyetlen x változót tartalmazó f(x) függvényt kapott, amelynek értékét sok x értékre kell kiszámítania.
Valójában nem a kifejezés teljes értékét kell kiszámítania, hanem csak az utolsó számjegyét. Mivel a számrendszereket kell gyakorolnia, adott B-alapú számrendszerben ábrázolt számok​kal kell a műveleteket elvégezni, és az eredményt is B-alapú számrendszerben kell megadni.

Feladat

Mivel egy hosszú formulát sok x-re kell kiszámolni, ezért programot kell írni a feladat megol​dására. A formula postfix alakban adott, mert ezt könnyebb számítógéppel kiértékelni. Olyan programot kell írnod, amely megadja az f(x) utolsó számjegyét B-alapú számrendszerben az adott x-ekre.

Postfix kifejezés

A postfix vagy fordított lengyel jelölés egy lehetséges felírása az aritmetikai kifejezéseknek. A szokásos infix alakban a műveleti jel az operandusok között van, pl. 1+2, 1+2*3, (1+2)*3. A postfix formában a műveleti jel a két operandus után áll, azaz a fenti kifejezések postfix formája: 1 2 +, 1 2 3 * +, 1 2 + 3 *.
A postfix jelölés a szokásostól eltérő, de sokkal egyszerűbb a gépi kiértékelése, továbbá az egyértelmű kiértékelés miatt nincs szükség zárójelezésre.
B-alapú számrendszer

Tízes számrendszerben ábrázolt dkdk-1...d1d0 szám értéke: 


dk*10k+dk-1*10k-1+...+d1*101+d0*100.

B (≥ 2) alapú számrendszerben a számjegyek 0 és B-1 közötti egészek. A fenti szám értéke B-alapú számrednszerben:


dk*Bk+dk-1*Bk-1+...+d1*B1+d0*B0.

Ha di>9, akkor a di számjegyet az ábécé nagybetűivel adjuk meg A-tól kezdődően (azaz pl. A jelenti a 10-et, B a 11-et, ...).
Bemenet
A bemenet első sora két egész számot tartalmaz egy szóközzel elválasztva, a számrendszer B alapszámát (2 ≤ B ≤ 36) és a azon x-ek N számát, amelyekre ki kell számítani a kifejezés érté​kének utolsó jegyét (1 ≤ N ≤ 100000).

A második sorban a kiszámítandó f kifejezés postfix alakja van, amelynek hossza legfeljebb 100000 karakter. A sor tartalma elemek sorozata, amelyek pontosan egy szóközzel vannak el​választva. Az elemek lehetnek:

· Számjegyek és nagybetűk sorozata, amely egy szám B-alapú számrendszerbeli leírása. Ez a szám legfeljebb 2000000000.

· Egyetlen kis x betű, a változó.

· Az összeadás + jele.

· A kivonás – jele.

· A szorzás * jele.
A további N sor mindegyike egy-egy B-alapú számrendszerbeli x értéket tartalmaz, amelyre ki kell számítani a kifejezés értékének utolsó számjegyét.
Feltételezheted, hogy a bemenet B-alapú számrendszerben helyes postfix kifejezést tartalmaz.

Kimenet
A kimenet pontosan N sort tartalmazzon! Minden sorban pontosan egy karakter legyen! Az i-edik sorban a bemenet (i+2)-edik sorában megadott x értékre kiszámított f(x) kifejezés utolsó számjegye legyen (B-alapú számrendszerben)!
Az f(x) kifejezés végső értékéről felteheted, hogy a megadott x-ekre nemnegatív.
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