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Task: knights


Huszárok
Alice és Bob egy NxN-es sakktáblán játszik, amelyen K huszár van. Felváltva lépnek. Az éppen lépő játékosnak minden huszárt léptetnie kell, amelyik léptethető. Négy lehetséges léptetés van, melyet az ábra mutat (feltéve, hogy nem lép le a tábláról):
Amelyik huszár nem léptethető, az marad a helyén. Aki egyik huszárral sem tud lépni, az veszített. Egy pozíción játék közben több huszár is lehet. Adott a huszárok kezdeti állása a táblán. Alice lép elsőnek.

Írj programot, amely kiszámítja, hogy Alice megnyerheti-e a játékot, feltéve, hogy mindkét játékos számára optimálisan játszik! Ha Alice nyerhet, akkor add meg az első lépését minden huszárra!

Bemenet

Az első sorban két egész szám van, K (1 ≤ K ≤ 200 000) és N (1 ≤ N ≤ 1 000 000) egy szóközzel elválasztva. A következő K sor mindegyike egy huszár kezdeti pozícióját tartalmazza.

Az i+1-edik sorban két egész szám van, xi és yi (1 ≤ xi, yi ≤ N) egy szóközzel elválasztva, az i. huszár koordinátái.

A kezdeti állásból minden huszár tud lépni legalább 1 helyre, és a huszárok különböző mezőkön vannak.
Kimenet 

Ha Alice nem győzhet, akkor az első sorba a NO szót kell kiírni! Ha győzhet, akkor K+1 sort kell írni, az első sorba a YES szó kerüljön, a további sorokba pedig az i. huszár xi, yi koordinátái, ahova Alice léptette az első lépésben! Ha több megoldás van, bármelyik kiírható.
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