IOI’99 DAY 1 TASK 3

HUN


Földalatti város

A feladat

Kappadókiában, a földalatti városban, a sötétben a kijáratot keresve, egy térképre bukkansz. Sajná​latos módon a térkép nem jelzi, hol vagy, ezt a város felderítésével neked kell kitalálnod.

A város térképe olyan négyzetháló, ahol a négyzetek vagy O betűvel jelölt üres mezőt, vagy W betű​vel jelölt falat jelentenek. Van nálad iránytű, így a térképet be tudod tájolni. A mező, ahol állsz, üres.

A megoldást a start (paraméter nélküli) eljárás meghívásával kell kezdened. A város felderíté​sére a look és a move eljárást használhatod.

A look(dir) függvényeljárás-hívással arra a kérdésre kapsz választ, hogy a dir irányba eső, szomszédos mező üres-e. A dir paraméter négy lehetséges értéke 'N', 'S', 'E' és 'W', a függvényhí​vás eredménye pedig az 'O' betű, ha dir irányban a szomszédos mező üres, és a 'W' betű, ha ott fal van ('N' = észak, 'S' =dél, 'E' = kelet, 'W' = nyugat).

A move(dir) eljáráshívással léphetsz át dir irányban a szomszédos mezőre. Természetesen csak üres mezőre léphetsz. Bármely üres mezőről bármely másik üres mezőre el lehet jutni.

A feladat az, hogy a lehető legkevesebb számú look -függvényhívással kitaláld, melyik mezőn volt a térkép. Ha kitaláltad, a finish(x, y) eljáráshívással kell közölnöd az eredményt, ahol x a vízszintes (kelet-nyugati), y pedig a függőleges (észak-déli) koordinátát jelenti.

Feltételek

· 3(U(100, ahol U a térkép szélessége, azaz a mezők száma kelet-nyugati irányban.

· 3(V(100, ahol V a térkép magassága, azaz a mezők száma észak-déli irányban.

· A várost fal veszi körül, amely a térképen is látszik.

· A város délnyugati sarkának koordinátája (1,1), az északkeleti sarok koordinátája pedig (U,V).

Bemenet

Az under.inp állományban 

· az első sorban az U és a V számok vannak,

· a következő V db sor a négyzetháló egy-egy (vízszintes) sorát tartalmazza. Minden sor U db karakterből áll, ahol (V-y+2)-edik sor x-edik karaktere a térkép (x,y) koordinátájú mező​jét jellemzi az 'O' vagy a 'W' betű megadásával. Az adatok szóközt nem tartalmazhatnak.

Kimenet

Kimeneti állomány nem kell létrehozni. Az eredményt a finish(x,y) eljáráshívás révén kell közölnöd.

Példa:

under.inp
Egy lehetséges párbeszéd:
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Útmutató

A forrásprogramba írd bele a következő sort:

Uses undertpu;

Ez a tpu a következő eljárásokat és függvényeljárásokat definiálja:


Procedure start; {ezt kell először meghívni}

Function look(dir: char):char;

Procedure move(dir: char);

Procedure finish(x,y: integer); {ezt kell utoljára meghívni}

Értékelés

Időlimit: 5 másodperc.

Egy-egy tesztesetre a teljes pontszámot (jelöljük A-val) az olyan program kapja meg, amelyre a look-hívások x száma nem több, mint az értékelő program által beállított M szám. (M nagyobb, mint a lehetséges minimum.) M például nem függ attól, hogy az irányokat az óramutató járásával megegyező vagy ellenkező sorrendben vesszük-e figyelembe. Részpontszám jár az olyan megol​dásra, amelyre M<x<2M.

A végleges pontszámot az alábbi képlettel határozzuk meg:


A
ha x(M


A(2M-x)/M
ha M<x<2M


0
ha x(2M

A programra hibás működés esetén 0 pontot adunk. Hibásan működik a program a következő esetekben:

· eljárás vagy függvényhívás érvénytelen paraméterrel,

· fal felé lépne move-hívással,

· nem tartja az előírt hívási sorrendet (start ... finish).

Programkipróbálás

Készíts egy szöveges állományt place.txt néven, amely a kitalálandó mező koordinátáit tartal​mazza. Futtasd a programodat. Az eredményt a result.txt állományban találod.

A place.txt állományban egyetlen sorban két szám legyen, a kitalálandó mező vízszintes és függőleges koordinátája. Magadnak kell létrehoznod az under.txt bemeneti állományt is. A result.txt állományban két sort találsz. Az első sorban a finish(x,y) eljáráshívásban megadott (x,y) koordinátapár van, a másodikban pedig a "You used look nnn times" üzenet, ahol nnn a programod által végrehajtott look-hívások száma. 

Fontos tudni, hogy ezzel csak azt tudod ellenőrizni, hogy a programod helyesen használja-e a megadott eljárásokat, azt nem, hogy a megoldásod jó-e.
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