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Feladat

Egy egyenes út mentén falvak helyezkednek el, mindegyiket egy egész koordinátával azonosítjuk. Minden pontban csak egyetlen falu lehet. Két falu távolságát a koordiná​tájuk különbségének abszolút értékével adjuk meg.

Egyes falvakban postahivatalt kell építeni, mégpedig úgy, hogy a falvak és a hozzájuk legközelebb esö postahivatal távolságának összege minimális legyen.

Írj programot, amely a falvak koordinátája és a postahivatalok száma alapján kiszá​molja a fenti minimális össztávolságot és megadja a felépítendö postahivatalok koor​dinátáját!

Bemenet

A POST.IN állomány elsö sorában két egész szám van: a falvak száma (V, 1(V( 300); a postahivatalok száma (P, 1(P(30, P(V). A második sorban V darab egész szám van növekvö sorrendben, az egyes falvak koordinátája. Minden X koordinátára igaz, hogy 1(X(10000.

Kimenet

A POST.OUT állomány elsö sorába a fenti módon kiszámolt minimális össztávolsá​got, a második sorba a P darab postahivatal koordinátáját (ami azonos a postahivatalt tartalmazó falu koordinátájával) kell írni növekvö sorrendben. Ha több megoldás is van, akkor csak egyet kell kiírni.

Példa

POST.IN





POST.OUT


Részpontszámok

0 pontot kapsz, ha a postahivatalok általad megadott koordinátájából kiszámított össztávolság nem azonos az általad kiszámolt minimális össztávolsággal. Az alábbi táblázatban S jelöli az általad meghatározott minimumot, Smin pedig a várt értéket, ezek arányában kapsz pontot:
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1. táblázat
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