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Walls

Feladat

Egy ország városait nagy falak kötik össze, amelyek nem keresztezik egymást. Két város között legfeljebb 1 fal lehet, a falak összefüggő hálózatot alkotnak. Az országot így a falak körzetekre osztják.

Egy klubnak az egyes városokban legfeljebb 1 tagja lakik. A tagok valamelyik kör​zetben (nem városban!) akarnak találkozni egymással. A városokat el kell kerülniük, így esetleg át kell mászniuk a falakon. Azt a körzetet keressük, ahova a lehetö legke​vesebb falmászással juthatnak el.



1. ábra

2. ábra

N város és M körzet van, a városokat 1-töl N-ig, a körzeteket 1-töl M-ig sorszá​mozzuk. Az 1. ábrán a csomópontok a városokat, a vonalak a nagy falakat jelölik. Ha pl. 3 klubtag laik a 3., a 6. és a 9. városban, akkor a keresett körzetet (és az oda vezetö utakat) a 2. ábra mutatja. A falmászások száma 2: a 9. városból induló tagnak a 2. és 4. városok közötti falon, a 6.-ból indulónak pedig a 4. és 7. városok közötti falon kellett átjutnia.

Írj programot, amely a városok, a körzetek és a klubtagok lakóhelyének ismeretében megadja a falmászások minimális számát és a keresett körzet sorszámát!

Bemenet

A WALLS.IN állomány elsö sorában egy egész szám van: a körzetek száma (M, 2(M(200). A második sorbeli egész szám: a városok száma (N, 3(N(250). A harma​dik sorban álló egész szám: a klubtagok száma (L, 1(L(30, L(N). A negyedik sorban L darab, egymástól különbözö egész szám van, a klubtagok lakóhelyének sorszáma (a város sorszáma) növekvö sorrendben.

A következö 2*M sor páronként írja le az M darab körzetet: a párok elsö sorában a körzetet határoló városok száma, a másodikban pedig ezek sorszáma van az óramutató járása szerinti sorrendben. Kivétel az utolsó körzet, amely az ország falakon kívüli része: itt a városok az óramutató járásával ellentétes sorrendben vannak felsorolva. A körzet sorszámát a felsorolás alapján kell meghatároznod.

Kimenet

A WALLS.OUT állomány elsö sorába a falmászások minimális számát, a második sor​ba pedig a találkozóhely (körzet) sorszámát kell írni. A feladatnak több megoldása is lehet, de csak egyet kell kiírni.

Példa
Az alábbi példa megfelel a szövegben levö ábrának.
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