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FELADAT
Utópiát egy függőleges (észak-déli irányú) és egy vízszintes (kelet-nyugati irányú) vonallal 4 régióra osztották. A két vonal metszéspontjának koordinátája (0,0). A régiókat az ábra szerint nevezték el. A régiók pontjait előjeles egész koordinátáikkal azonosítjuk, a határvonalak egyikhez sem tartoznak.
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A (0,0) pontból kiindulva meghatározott sorrendben kell felkeresni a régiókat, de egy régión belül mindegy, hogy milyen koordinátájú helyre lépünk. Előfordulhat, hogy ugyanazt a régiót egymás után többször is fel kell keresni. Határvonalra nem léphetünk. Egy lépést a kezdő- és a végpont koordinátáinak különbségével kell megadni, a különb​ségeket adott készletből kell kiválasztani.

A különbségkészlet 2N különböző pozitív egész számból áll. Ezek mindegyikét pon​tosan egyszer kell használnod, tetszőleges előjellel és tetszőleges sorrendben. 
Ha például az u és a v érték szerepel a készletben, akkor az (x,y) koordinátájú pontból (+u,(v) távolságra lépve az (x+u, y(v) pontba jutsz.
Például, ha a készlet a 7, 5, 6, 1, 3, 2, 4, 8 számokból áll és a régiók kívánt felkeresési sorrendje 4, 1, 2, 1, akkor a (+7,(1), ((5,+2), ((4,+3), (+8,+6) sorozat egy lehetséges megoldás, amely a (0,0) pontból indulva a (7,(1), (2,1), ((2,4) pontokon át a (6,10) pontba vezet. Ezek a pontok rendre Utópia 4, Utópia 1, Utópia 2 és Utópia 1 területén vannak, ez a megoldás tehát helyes. 
BEMENET

Programod a standard inputról olvasson. Az első sorban az N pozitív egész szám van (1(N(10000). A második sor 2N különböző számot (1≤szám≤100000), a választható értékek készletét tartalmazza, egy-egy szóközzel elválasztva. Az utolsó sorban N régió sorszáma van (mindegyik 1, 2, 3 vagy 4) egy-egy szóközzel elválasztva, a felkeresésük kívánt sorrendjében.

KIMENET

A standard outputra N sort kell írnod. Mindegyikben egy szóközzel elválasztva 2 egész szám legyen, melyek előtt mindig legyen + vagy ( előjel. Az előjel és a szám között nem lehet szóköz.
Több megoldás esetén bármelyiket kiírhatod, ha nincs megoldás, akkor 0-t kell kiírni.
PÉLDA BE- ÉS KIMENET
1. példa:  bemenet


    kimenet

2. példa:  bemenet



kimenet

PONTOZÁS
Minden helyes válaszra maximális pontot kapsz, hibás válaszra pedig 0-t.
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