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XOR

XOR
FELADAT
Egy mobiltelefonnak fekete-fehér képernyője van. Az x-tengely balról jobbra, az y-tengely pedig fölülről lefelé mutat. Különböző méretű képeket kell megjeleníteni XOR műveletekkel. Az XOR(L,R,T,B) művelet invertálja az (L,T) bal felső és (R,B) jobb alsó sarkú téglalap képpontjait. Kezdetben minden képpont fehér.

A 3. ábrán levő képet a következő műveletekkel lehet előállítani: A XOR(2,4,2,6) művelet hatására az 1. ábrán látható képet kapjuk. Ebből a XOR(3,6,4,7) művelet a 2. ábrán látható képet hozza létre. Végül a XOR(1,3,3,5) művelet a kívánt képet állítja elő.
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1. ábra                            2. ábra                            3. ábra
Minden képet az üres képből kiindulva minél kevesebb XOR művelettel kell előállíta​nod. Megkapod a képeket leíró állományokat, s be kell küldened az e képeket előállító műveletsorozatokat tartalmazó állományokat.

BEMENET
10 állományt kapsz xor1.in, ..., xor10.in néven. Mindegyik első sorában egy N egész szám van (5(N(2000), a négyzet alakú képernyő mérete. A következő N sor mindegyike a kép egy-egy sorát írja le felülről lefelé haladva. Mindegyik sorban N egész szám van, a képpontok kívánt értéke balról jobbra haladva. A 0 jelenti a fehér, az 1 pedig a fekete színt.

KIMENET
10 állományt kell beküldened. 
Az első sor tartalma:
#FILE xor I

ahol az I a bemeneti állomány sorszáma. A második sorba az alkalmazott XOR műve​letek K számát kell írni. A következő K sor mindegyike egy-egy XOR művelet 4 para​méterét tartalmazza L, R, T, B sorrendben, egy-egy szóközzel elválasztva.
PÉLDA BE- ÉS KIMENET
Példa:     xor0.in



xor0.out


PONTOZÁS
Ha 
· a XOR műveletek nem állítják elő a kívánt képet, vagy
· a megadott K szám nem azonos a műveleteket leíró sorok számával, vagy 
· valamely XOR műveletben L>R vagy T>B, vagy
· valamely XOR művelet nem 1 és N közötti koordinátát tartalmaz, 

akkor 0 pontot kapsz.
Egyébként a pontszámod az alábbi képlet adja meg:


1+9(LegjobbVálasz/Válaszod.
A pontszámot egy tizedesjegyre kerekítik, majd a pontszámok összegét a legközelebbi egészre kerekítik.
#FILE xor 0
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