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Kódhasonlítás
Feladat
Az RBN azzal vádolja a HAL-t, hogy RBN forráskódot vett át és beépítette a saját operá​ciós rendszerébe. Mindkét cég olyan nyelvet használ, amelyben soronként egy utasítás van, amely 

VÁLTOZÓA = VÁLTOZÓB + VÁLTOZÓC

alakú. A sor elején és végén biztosan nincs szóköz, az egyenlőségjel és a pluszjel előtt és mögött pontosan egy szóköz van. Ugyanaz a változónév egy sorban többször is szerepel​het. A változónevek legfeljebb 8 angol nagybetűből (’A’..’Z’) állnak.

Az RBN szerint a HAL cég kimásolt egy programjából egy vagy több összefüggő kód​részt és csak kisebb módositást végzett rajta: néhány változó nevét megváltoztatta, vala​mint esetleg az értékadás jobboldalán a tagok sorrendjét felcserélte; majd a saját prog​ramjába tette a kódrészeket. A sorok sorrendje azonban változatlan maradt.

Készíts programot, amely egy RBN és egy HAL programra megadja a HAL által másolt leghosszabb összefüggő kódrész hosszát!

Bemenet: code.in

Az első sorban az RBN program sorainak R száma (1≤R≤1000) és a HAL program sorai​nak H száma (1≤H≤1000) van, egyetlen szóközzel elválasztva.
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RA = RB + RC

RC = D + RE

RF = RF + RJ

RE = RF + RF

HD = HE + HF

HM = HN + D

HN = HA + HB


A következő R sor tartalmazza az RBN programot, az ezt követő H sor pedig a HAL programot.

Példa input:

Kimenet: code.out

Egyetlen egész számot kell kiírni, a leghosszabb összefüggő másolt rész hosszát.
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Példa output:

Az RBN program 1-2. sorát másolták a HAL program 2-3. sorába a következő változó át​nevezésekkel: RA ( HM, RB ( D, RC ( HN, D ( HA, RE ( HB. Három soros má​solt rész nem található.
Korlátok
	Futási idő
	2 másodperc

	Memória
	64 MB


Pontozás
Helyes output esetén maximális pontot kapsz, részpontszám nincs.


























