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Robotok
Feladat
Két robotod egy-egy téglalap alakú labirintusban van. Az (1, 1) mező a labirintus bal felső, azaz északnyugati sarka. Az i-edik (i = 1, 2) labirintusban Gi (0 ( Gi ( 10) számú őr akarja elfogni a robotot, adott útvonalon fel-alá járva.
Minden másodperc elején egy utasítást kell kiadnod, amit mindkét robot végrehajt. Az utasítás egy lépés iránya lehet: N (north-észak), S (south-dél), E (east-kelet) vagy W (west-nyugat). A parancs hatására a robot egy mezőt mozdul az adott irányba. Ha abban az irányban fal van, akkor a robot ebben a másodpercben nem mozdul el a helyéről. Ha a robot kimenekült a labirintusból, akkor többet nem mozdul.

Minden őr őrzött területe adott számú vízszintes vagy függőleges mezőből áll. Kezdetben minden őr adott mezőn, az őrzött területe valamelyik végén áll. Az őrök egy mezőt lép​nek minden másodperc elején, ugyanakkor, amikor a robotok; s az őrzött terület végén ellenkező irányba fordulnak. Az őr biztosan nem megy bele falba és nem hagyja el a la​birintust. Bár az őrzött területek lehetnek átfedők, két őr sosem lehet azonos mezőn. Kez​detben a robot olyan mezőn áll, ahol nincs őr.
Az őr elfogja a robotot, ha a másodperc végén ugyanarra a mezőre kerülnek, vagy pedig átlépik egymást (azaz egymás helyére kerülnek).

Adott két labirintus (legfeljebb 20x20-as) a robotok és az őrök adataival. Írj programot, amely megad egy közös utasítássorozatot, amely mindkét robotot kimenekíti a labirintu​sából, anélkül, hogy az őrök elfognák! A cél az, hogy a másodiknak kiérő robot a lehető leghamarabb hagyja el a labirintust. (Az elsőnek kiérő robot elhagyási időpontja lényeg​telen.)

Bemenet: robots.in
A sorok első csoportja az első labirintust, a második pedig a második labirintust írja le. A csoport első sorában két egész szám van egy szóközzel elválasztva: az első labirintus so​rainak R1 és oszlopainak C1 száma (R1,C1≤20). A következő R1 sor mindegyike C1 ka​raktert tartalmaz, a labirintus leírását. Az ‘X’ karakter a robot helyét, a ‘#’ falat, a ‘.’ pe​dig üres mezőt jelöl. Mindkét labiritnusban pontosan egy robot van. Ezt követi a labirin​tus G1 (0 ( G1 ( 10) őrei számát tartalmazó sor. A következő G1 sor az egyes őrök őrzött területét adja meg. Mindegyikben 3 egész szám és egy karakter van, egy-egy szóközzel elválasztva. Az első két szám az őr kezdőpozíciója koordinátái, a harmadik pedig az őr​zött mezők száma (2…4). A karakter azt adja meg, hogy a kezdőpozíciótól merre van az őrzött terület (‘N’, ‘S’, ‘E’ vagy ‘W’). 
Ezt követi a második labirintus hasonló leírása.
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Kimenet: robots.out
Az első sorba az utasítások K számát (K(10000) kell írni, amelyekkel mindkét robot ki​menekíthető. Ha létezik ilyen utasítássorozat, akkor a legrövidebb ilyen biztosan nem hosszabb 10000 utasításnál. A következő K sor mindegyike egy utasítást tartalmazzon, a megfelelő ‘N’, ‘S’, ‘E’ vagy ‘W’ betűt! Ha nem létezik megoldás, akkor csak egyetlen sort szabad írni, amelyben a -1 legyen!

Az utasítássorozat végén mindkét robotnak ki kell érni a labirintusából. Az utolsó utasí​tásra legalább az egyiknek ki kell lépnie.
Több minimális megoldás esetén bármelyik kiírható.
Példa output:
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Korlátok
	Futási idő
	2 másodperc

	Memória
	64 MB


Pontozás
Nem jár részpontszám, ha nincs megoldás.
Helyesség: 20%

Az output helyes, ha formailag helyes, nem taratlamaz 10000-nél több utasítást, és az utasítások hatására mindkét robot kimenekül, és az utolsó utasítás valamelyik robot kilpépést okozza.

Minimalitás: 80% 

Csak az optimális megoldásra jár.
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