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Feladat

Egy konvex poligon olyan síktartomány, amelynek bármely két pontját összekötő sza​kasz minden pontja benne van a tartományban. A feladatban szereplő poligonok mindegyike konvex, legalább 2 csúcsa van, a csúcsai különböző egész koordinátájú pontok. Továbbá biztosan nem esik a poligon 3 csúcsa ugyanarra az egyenesre.
Adott A és B poligon Minkowski összegén azt a tartományt értjük, amely olyan (x1+x2,y1+y2) pontokból áll, ahol (x1,y1) az A, (x2,y2) pedig a B poligon tetszőleges pontja. Belátható, hogy két poligon Minkowski összege is poligon. A következő ábrán két háromszög és azok Minkowski összege látható.
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Adott P poligonhoz szeretnénk meghatározni két olyan A és B poligont, amelyek Minkowski összege éppen P, az alábbi feltételekkel:

· A-nak 2, 3 vagy 4 csúcsa lehet (azaz A szakasz, vagy háromszög, vagy négy​szög lehet).
· Ezen belül A-nak a lehető legtöbb csúcsa legyen, azaz

· legyen négyszög, ha P így felbontható A és B összegére;

· ha négyszög nem lehet, akkor legyen háromszög;

· ha háromszög sem lehet, akkor pedig szakasz.

Tehát sem A, sem B nem lehet egyenlő P-vel, mert akkor a másiknak nem lenne lega​lább 2 csúcsa.
10 bemeneti állományt kapsz, amelyekben egy-egy poligon leírása van. Mindegyik​hez készíts egy kimeneti állományt, amelyben a megfelelő poligon egy lehetséges, a feltételeknek megfelelő felbontása van! Mind a 10 poligonra van helyes felbontás.

Beküldened a 10 kimeneti állományt kell.

Bemenet

A polygon1.in, ..., polygon10.in a bemeneti állományok. Első soruk​ban a poligon csúcsai N száma van. A következő N sor az óra járásával ellentétes fel​sorolásban tartalmazza a poligon csúcsainak x- és y-koordinátáját, nemnegatív egész számok, egy szóközzel elválasztva.
Kimenet

A polygon1.out, ..., polygon10.out kimeneti állomány első sora 

#FILE polygon I

alakú legyen, ahol I a teszteset sorszáma! A második sorban az A poligon csúcsai NA száma legyen (2≤NA≤4)! A következő NA sorba az A poligon csúcsait kell írni az óra​mutató járásával ellentétes sorrendben, a bemenetnek megfelelő módon! 
Az NA+3-adik sorban a B poligon csúcsai NB száma legyen (2≤NB)! A következő NB sorba a B poligon csúcsait kell írni az óramutató járásával ellentétes sorrendben, a be​menetnek megfelelő módon!

Példa bemenet és kimenet

polygon0.in
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A fenti bemenetre az alábbi két eset helyes megoldás, az A mindegyikben háromszög, és nincs olyan felbontás, amelyben négyszög lenne:
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