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Feladat

Pythagoras szerint a valóság matematikai természetű. Manapság a biológusok bio​szekvenciának hívják az olyan számsorozatot, amely az I={0,1,2,…,M–1} halmaz elemeinek olyan felsorolása, amelynek első eleme a 0, utolsó eleme az M–1, és bár​mely E elemét közvetlenül követő elem értéke nem E+1. A bioszekvencia összefüggő részsorozatát szegmensnek nevezzük.
Ha a szegmens első eleme kisebb az utolsónál és a szegmens az összes közöttük levő számot tartalmazza, de csak azokat, akkor zárt intervallumnak hívjuk. Empodiának nevezzük az olyan zárt intervallumot, amely nem tartalmaz másik zárt intervallumot.
Például a (0,3,5,4,6,2,1,7) bioszekvencia maga is zárt intervallum, de nem empodia, mert tartalmazza a (3,5,4,6) zárt intervallumot. A (3,5,4,6) zárt intervallum nem tar​talmaz más zárt intervallumot, tehát empodia. Ebben a bioszekvenciában nincs más empodia.

Készíts programot, amely egy adott bioszekvenciára kiszámítja az összes empodiát!
Bemenet

Az empodia.in állomány első sorában a bioszekvencia elemeinek M száma van. A következő M sor tartalmazza a bioszekvenciát, soronként 1 egész számot.
Kimenet

Az empodia.out állomány első sorába az empodiák H számát kell írni! A követke​ző H sor mindegyikébe egy-egy empodia leírása kerüljön, előfordulásuk sorrendjében! Mindegyik sorba két egész számot kell írni: az empodia első és utolsó elemének bio​szekvenciabeli sorszámát (a bioszekvencia elemeit 1-től M-ig sorszámozzuk)!
Példa bemenet és kimenet

empodia.in




empodia.out
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Feltételek

Egyetlen tesztnél 1 000 000≤M≤1 100 000. A többi tesztnél 1≤M≤60000. 
A tesztek 50%-ában M≤2600.
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