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Feladat

Egy farmernek több mezője van, amelyeket ciprusfákkal ültetett körbe. Van továbbá néhány útja, szintén ciprusfákkal végigültetve. Minden két szomszédos ciprusfa közé pontosan egy olajfát ültetett.
A farmer halála előtt a következőt mondta legidősebb fiának: kiválaszthatsz magad​nak Q darab ciprusfát, és a tiéd lesz minden két szomszédos ciprusfád közötti olajfa is! A fiú úgy szeretné kiválasztani a Q darab ciprusfát (bármelyik mező körül vagy út mellett akárhányat választhat), hogy a lehető legtöbb olajfája legyen.
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1. ábra: Egy példa a ciprusfák elhelyezkedésére, az ábrán az olajfák nem látszanak.
Ha az ábrán látható esetben a fiú Q=17 ciprusfát választhat, akkor lesz a legtöbb olajfája (17), ha az 1. és a 2. mező összes ciprusfáját választja.

Készíts programot, amely a mezők, az utak és a kiválasztható ciprusfák számának is​meretében kiszámítja, hogy a fiúnak a legjobb esetben hány olajfája lesz!
Bemenet

A farmer.in állomány első sora három számot tartalmaz: a kiválasztható ciprusfák Q számát, a mezők M számát és az utak K számát, ebben a sorrendben. A második sorban M darab egész szám van, az egyes mezőket körbevevő ciprusfák száma. A harmadik sorban K darab egész szám van, az egyes utak melletti ciprusfák száma.
Kimenet

A farmer.out állomány egyetlen sorába azt a számot kell írni, ahány olajfája lehet a fiúnak a legjobb esetben.
Példa bemenet és kimenet

farmer.in




farmer.out


Feltételek

Minden bemenetre: 0≤Q≤150000, 0≤M≤2000, 0≤K≤2000, 3≤ egy mező körüli ciprus​fák száma ≤150, 2≤ egy út melletti ciprusfák száma ≤150. Legalább Q ciprusfa van összesen. A tesztek 50%-ában Q≤1500.
1. mező 13 ciprusfával





   3. mező 8 ciprusfával





2. mező 4 ciprusfával





1. út 4 ciprusfával





2. út 8 ciprusfával





3. út 6 ciprusfával
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