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Task: GAR
Country: HUN

Kert



1. nap: 2005. augusztus 20. Forrás: gar.*
Memórialimit: 256MB. Időlimit: 0.5s.

Byteman n rózsát ültetett a kertjében. Nem tudja egyedül gondozni őket, ezért felvett két ker​tészt. Ki akar jelölni nekik egy-egy téglalap alakú diszjunkt területet úgy, hogy mindkettőben pontosan k rózsa legyen.

Mindkét területet kerítéssel veszi körül, ezért az a célja, hogy a két kerítés összhossza a lehető legkisebb legyen.

A kertje l méter hosszú és w méter széles téglalap, amelynek oldalai párhuzamosak a koordi​nátatengelyekkel. A kert l*w darab 1(1 méteres mezőből áll. Minden mezőt (x,y) koordinátá​jával azonosítunk (1(x(l,1(y(w), a bal alsó sarokmező koordinátája (1,1). Minden mezőben akárhány rózsa lehet.

A kijelölendő két téglalap alakú terület oldalai is párhuzamosak legyenek a koordinátatenge​lyekkel! 

Ha egy terület sarokmezői az (l1,w1), (l1,w2), (l2,w1), (l2,w2), ahol 1(l1(l2(l és 1(w1(w2(w, akkor ez az összes olyan (x,y) mezőt tartalmazza, ahol l1(x(l2 és w1(y(w2, és a kerítés hossza 2*(l2-l1+1)+ 2*(w2-w1+1).

A két terület diszjunktsága azt jelenti, hogy nem lehet közös mezőjük, a két kerítésnek lehet érintkező szakasza, de ezeket mindkettő hosszába bele kell számolni!

Feladat

Készíts programot, amely kiszámítja a feltételeknek megfelelő két kerítés minimális össz​hosszát!

Bemenet

A standard input első sorában két egész szám van, l és w (1(l,w(250), a kert hosszúsága és szélessége. A második sorban a rózsák n száma és a bekerítendő területekbe eső rózsák k szá​ma van (2(n(5000, 1(k(n/2). A következő n sorban a rózsák koordinátái vannak, soronként egy koordinátapár. Ugyanaz a számpár több sorban is szerepelhet.

Feltehető, hogy a tesztek 50%-ában l,w(40.

Kimenet

A standard output első és egyetlen sorába a feltételeknek megfelelő két kerítés minimális összhosszát kell írni! Ha nincs megoldás, akkor a NO szót kell kiírni!
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