Országos Logo verseny 2005
Második forduló
IV. kategória: 9-10. osztályosok


Számítógépes feladatok
Munkaidő: 120 perc


Kedves Versenyző! A versenyben a feladatlapon szereplő eljárásneveket használd! A programjaidat a munka végeztével lemezre kell mentened a versenybizottság által adott kód szerint. 

1. feladat: Csíkos kör (20 pont)

Rajzolj csíkos kört (csíkos :r :sz), ami egy :r sugarú kör, a középpontjára szimmetri​kusan elhelyezett, egymástól :sz távolságonra levő függőleges csíkokkal!

Példa:
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csíkos 100 50
csíkos 100 30
csíkos 100 10
2. feladat: Gomba (20 pont)

Az erdei gombák gyakran ún. boszorkánykörök mentén találhatók. Ennek szemléltetésére írd meg a gomba :év :db :r eljárást! Az első évben egyetlen gomba nő. A következő évben :db darab gomba fejlődik egy :r sugarú kör vonala mentén szabályos eloszlásban. A következő évek​ben mindig az előző gombák körüli kör mentén lesznek gombák. A körök sugara és a gombák mérete mindig az előző évi sugár felére csökkenjen!

Példa:
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gomba 2 3 50
gomba 3 3 50
gomba 3 4 50

gomba 3 6 50
3. feladat: Tejeskávé (20 pont)

Egy italautomata kávéból és tejből tejeskávét készít, a két alapanyagot 1:4 arányban keveri össze. Az automata a terméket henger alakú pohárba adagolja. A pohár fala 3 egység vastagságú. Ha valamelyik hozzávaló elfogyott, akkor az automata nem készít több adagot (ehhez poharat sem használ).

Készítsd el a tejeskávé :sugár :magasság :kávé :tej eljárást, ahol a kávé és a tej mennyiségét dl-ben, a henger alapkörének sugarát pedig mm-ben adjuk meg! A tejeskávét színe​zéssel jelöljük. Ha több pohárra van szükségünk, akkor a poharak 3 egység távolságra jobbra kerül​nek az előzőtől.

A henger térfogatát a V=sugár2*(*magasság képlettel számítjuk.

Példa: tejeskávé 20 40 :kávé :tej, ahol :kávé és :tej értékei az alábbiak:
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4. feladat: Bumm (15 pont)

A Bumm nevezetű társasági játékban a játékosok egy kiinduló számtól kezdve egyesével mond​ják a következő számot, DE: van egy tiltott szám, s ha olyan szám következne, amelyiknek valame​lyik számjegye éppen a tiltott szám, vagy a kimondandó szám osztható a tiltott számmal, akkor a szám helyett azt kell mondani, hogy „Bumm”. Aki eltéveszti, zálogot ad.

Írd meg a bumm :ettől :eddig :tiltott eljárást, amely kiírja a játékban elhangzotta​kat! A program a „Bumm” helyett két felkiáltójelet írjon!

Példa:

bumm 7 14 3 eredménye: 7  8  !!  10  11  !!  !!  14

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból













Feladatok
1. oldal
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