Országos Logo verseny 2007
Első forduló
IV. kategória: 9-10. osztályosok


Számítógépes feladatok


Kedves Versenyző! A versenyben a feladatlapon szereplő eljárásneveket használd! A programjai​dat a munka végeztével lemezre kell mentened a versenybizottság által adott kód szerint. 

1. feladat: Sokszögek (18 pont)

Készítsd el az alábbi ábrákat rajzoló Logo programot (sok :n :h)! A :n oldalú sokszöget úgy kell készíteni, hogy a :h oldalhosszú sokszögből kivágjuk a :h/4 oldalhosszúságú sarkait. A kivágott rész négyszög az ábránk megfelelően alakú legyen! Ezután a :h oldalhosszú sokszög sarkaihoz hozzáillesztjük a sokszöget :h/4 oldalhosszúsággal.
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2. feladat: Franciakártya (16 pont)

Készítsd el az alábbi két fekete színű franciakártya rajzát (pikk, treff)! (Az egyszerűség ked​véért az egyes rajzok nem felelnek meg pontosan a franciakártya lapjainak.)

A Pikk lapban az egyenes vonalak hossza az oldalsó körívek sugarának (1+gyök(2))-szöröse legyen! A Pikk-ben a többi körív sugara vagy négyszerese, vagy nyolcadrésze a két oldalsó kör​ívének, vagy pedig egyenlő vele. A treffben a három majdnem teljes kör sugarának fele vagy pedig négyszerese a többi körív sugara.
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3. feladat: Négyzetek (11 pont)

Készíts Logo eljárást (négy :n :h), amely négyszögeket rajzol egymás köré. Legyen :n da​rab négyzetsor egymás körül, a legbelső négyzet oldalhossza legyen :h, kifelé haldva a négyzetek ol​dalhossza feleződjön!
Példa:
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Elérhető összpontszám: 45 pont 










Értékelési útmutató
2. oldal
2006.12.13. 14.00-16.00

