Nemes Tihamér OKSzTV 2003
Második forduló
II. kategória: 9-10. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredménye​it vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megoldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szükséges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). Ha a programnak valamilyen állományra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állományok neve minden esetben rögzített.

1. feladat: Mássalhangzók (12 pont)
Angol szavakban időnként több mássalhangzót is írnak egymás mellé.

Készíts programot (MASSAL.PAS, MASSAL.C, …), amely megadja az egymás melletti mássalhangzók számát!

A MASSAL.BE szöveges állomány egyetlen sorában egy legalább 1 és legfeljebb 255 karakterrel leírt angol szó van.

A MASSAL.KI szöveges állományba annyi számot kell írni, amennyi a bemeneti szóban levő mássalhangzó sorozatok száma. Az i-edik szám a szó i-edik csupa mással​hangzóból álló része mássalhangzószáma legyen!

Példa:


MASSAL.BE

MASSAL.KI
1. példa:


computers

1 2 1 2

2. példa:


toast


1 2

2. feladat: Képkódolás (18 pont)
Egy NxN-es színes képet (N kettőhatvány) a következőképpen kódolunk:

	1
	2

	3
	4


· Ha a kép egyszínű, akkor a kódja: 0 szín

· Ha nem egyszínű, akkor bontsuk négy egyforma részre:

Ezzel négy kódrészlet áll elő, a kód első jele a fenti 4 számjegy, s ezután a 4 részre alkalmazzuk újra ugyanezt a módszert.

Példa:
5666
kódja:
1105; 1206; 1306; 1406; 206; 


6666


306; 4107; 4207; 4308; 4409


6677


6689

Írj programot (DEKODOL.PAS,DEKODOL.C,…), amely egy adott kódhalmazhoz megadja az általa kódolt képet!

A DEKODOL.BE szöveges állomány első sorában a kép N mérete (1(N(128, N kettőhatvány) és a kódhalmaz M elemszáma (1(M(N*N) van. A következő M sor mind​egyikében egy-egy négyzet alakú tartomány kódja van. A kód nem tartalmaz semmilyen elválasztójelet. A szín jele tetszőleges karakter lehet.

A DEKODOL.KI állományba pontosan N+1 sort kell írni, az első sorba a kép mé​retét (N), minden további sorában pedig pontosan N jel legyen, a kép egy-egy sora kép​pontjai színe.

Példa:
DEKODOL.BE
DEKODOL.KI
DEKODOL.BE
DEKODOL.KI



4 1

4


4 10
4


0a 

aaaa

110a
a666





aaaa

1206
6666





aaaa

1306
66bb





aaaa

1406
6689








206








306








410b








420b








4308








4409

3. feladat: Harmadolás (15 pont)
A Magyarországot elkerülő autópálya építésével megbíztak egy vállalkozót X forin​tért. A vállalkozó két dolgot tehet: ha el tudja végezni a munkát, akkor a pénzt megtartja magának; ha pedig nem, akkor a munkát és a pénzt három egyenlő részre osztja, egyet megtart, kettőt pedig két új vállalkozónak ad. (Ebből következik, hogy senki sem kaphat kétszer megbízást.) Az újabb vállalkozók ugyanezt a stratégiát követik. 

Írj programot (HARMAD.PAS, HARMAD.C, …), amely megadja, hogy hányan vannak az olyan vállalkozók, akiknél kevesebb pénzt senki sem kapott, azok, akiknél többet senki nem kapott, valamint azok, akik nem adták tovább a munkát másoknak!

A HARMAD.BE szöveges állomány első sorában a megbízások (munka- és pénz​harmadolások) N száma van (1(N(1000). A következő N sor mindegyike három szá​mot tartalmaz, egy-egy szóközzel elválasztva: a munkát harmadoló vállalkozás sorszá​mát, valamint a harmadrészt megkapó két újabb vállalkozás sorszámát. Az egyes vállal​kozókat sorszámukkal azonosítjuk, az 1-es sorszámú kapja a kiinduló összeget.

A HARMAD.KI állomány első sorába azon vállalkozók számát kell írni, akiknél ke​vesebb pénzt senki sem kap az autópálya építés során; a második sorba azok számát, akiknél többet nem kap senki, a harmadik sorba pedig azok számát, akik nem adták to​vább a munkájukat senkinek! Mind a három sorba a darabszám mögé, egy-egy szóköz​zel elválasztva ki kell írni a megfelelő tulajdonságú vállalkozók sorszámát növekvő sor​rendben.

Példa: 
HARMAD.BE


HARMAD.KI


4




3 7 8 9


1 2 3



2 1 3


2 4 5



5 3 5 6 8 9


4 6 7


7 8 9

4. feladat: Konténer rendezés (15 pont)
Egy konténer raktárban N db konténer van egy sorban tárolva. A konténereket el akarják szállítani, ezért mindegyikre rá van írva, hogy melyik városba kell szállítani. A városokat 1-től 4-ig sorszámozzák. A konténereket át kell rendezni úgy, hogy balról jobbra először az 1-essel, majd a 2-essel, aztán a 3-assal, végül a 4-essel jelölt konténe​rek álljanak. A raktár majdnem tele van, csak az utolsó konténer után van egy konténer számára szabad hely. A rendezést a konténerek fölött mozgatható daruval végezhetjük, amely egy lépésben kiemel a helyéről egy konténert és átteszi azt a szabad helyre, ezzel az átmozgatott konténer helye lesz szabad.

Írj programot (KONTENER.PAS, KONTENER.C, …), amely kiszámítja, hogy leg​kevesebb hány lépésben lehet rendezni a konténersort! A rendezés végén a szabad hely​nek a sor végén kell lennie!

A KONTENER.BE szöveges állomány első sorában a konténerek N száma van (1(N(10000). A második sor N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva. Az i-edik szám annak a városnak a sorszáma (1 és 4 közötti érték), ahova az i-edik kon​ténert szállítani kell.

A KONTENER.KI állomány első és egyetlen sorába a rendezés végrehajtásához mi​nimálisan szükséges lépések számát kell írni!

Példa: 
KONTENER.BE



KONTENER.KI


12





7


1 2 1 3 3 2 2 4 3 4 1 4

5. feladat: Verem (15 pont)
A veremautomata olyan gép, amely a bemenetként kapott számsorozaton az alábbi módon működik. Sorban balról jobbra egyesével olvassa a számsorozatot és vagy a so​rozat aktuális elemével, vagy a verem tetején lévő elemmel végezhet műveletet. Egy lépésben az alábbi három művelet valamelyikét hajthatja végre:

1. A bemenet aktuális elemét kiírja a kimenetre.

2. A bemenet aktuális elemét beteszi a verembe az ott lévő sorozat elé.

3. A verem tetején lévő (a sorozatban első) elemet kiveszi a veremből és kiírja a kimenetre.

Kezdetben a verem üres. Feladatunkban a veremautomatát arra akarjuk használni, hogy bementként kap egy számsorozatot, amely az 1,…N számokat tartalmazza tetsző​leges sorrendben, és a kimenetre írja ki az 1,…,M (1(M(N) számsorozatot, a lehető legnagyobb M-ig. (A kimenetben minden számnak szerepelnie kell M-ig és sorrendben kell lenniük!)

Írj programot (VEREM.PAS, VEREM.C, …), amely kiszámítja, hogy melyik az a legnagyobb M érték, amelyre a veremautomata kimenete az 1,…,M sorozat lehet!

A VEREM.BE szöveges állomány első sorában a bementi sorozat N elemszáma van (1(N(10000). A második sor N különböző egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva. Minden x számra teljesül, hogy 1( x (N.

A VEREM.KI állomány első és egyetlen sorába azt a legnagyobb M számot kell ír​ni, amelyre a veremautomata kimenete az 1,…,M sorozat lehet!

Példa: 
VEREM.BE




VEREM.KI


10





8


3 2 1 5 4 6 9 7 10 8

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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