Nemes Tihamér OKSzTV 2003
Második forduló
III. kategória: 11-13. osztályosok


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy az egységes értékelés érdekében az alábbi eljárást al​kalmazzák:

1. Az értékelő gépen hozzák létre a \NT2 könyvtárat.

2. Másolják be a \NT2 könyvtárba az NT2.EXE állományt, amely jelszóval védett ön​kibontós ARJ állomány (a tesztadatokat és az értékelő programot tartalmazza), és in​dítsák el az NT2.EXE -g<jelszó> paranccsal (a jelszót a <> jelek nélkül kell be​írni). A NT2.EXE állományt és a jelszót mindenkihez időben eljuttatjuk.

3. Minden versenyző számára hozzanak létre egy külön könyvtárat, és ezekbe másolják be, majd fordítsák le a versenyzők programjait (a feladatleírásban szereplő néven).

4. Egy versenyző értékelése:

A. Az aktuális könyvtár legyen a versenyző könyvtára.

B. Adják ki a \NT2\T3 parancsot, amely lefuttatja a versenyző programjait minden tesztesetre. Ha a végrehajtás megszakad, vagy meg kell szakítani, mert letelt a 60 másodperc, akkor ismét a T3 parancsot kell kiadni, mindaddig, amíg az “ÉRTÉKE​LÉS BEFEJEZŐDŐTT” üzenet meg nem jelenik a képernyőn. (A futtató tudja, hogy honnan kell folytatnia.). Ezt követően automatikusan elindul a megoldásokat értékelő program, amely összesítést készít a versenyző könyvtárában EREDMENY.TXT né​ven, és az eredményt a képernyőre is kiírja.

1. feladat: Magánhangzók távolsága (10 pont)
Egy magyar szóban lehetnek több karakterrel leírt mássalhangzók is (pl. sz, cs, dzs, …). Feltesszük, hogy az egymás melletti s+z, … betűket mindig egy hangnak, azaz sz-nek, … értelmezhetjük. A hosszú mássalhangzókat egy hangnak kell venni! 

Írj programot (MAGAN.PAS, MAGAN.C,…), amely megadja, hogy egy szó​ban a magánhangzók hány hangra vannak egymástól!

A MAGAN.BE szöveges állomány egyetlen sorában egy legalább 1 és legfeljebb 255 karakterrel leírt magyar szó van.

A MAGAN.KI szöveges állományba eggyel kevesebb számot kell írni, mint a be​meneti szóban levő magánhangzók száma. Az i-edik szám a szó i-edik és azt követő magánhangzója közötti hangok száma legyen!

Példa:

MAGAN.BE


MAGAN.KI
1. példa:

templomtorony

3 2 1

2. példa:

hosszú


1

Értékelés:

1. Tudja az egyetlen magánhangzós szavakat (üres file)
1 pont

2. Tudja a szomszédos magánhangzók esetét
1 pont

3. Tudja az egy karakteres hangokat
1 pont

4-5. Tudja az összes két karakteres mássalhangzót
1+1 pont

6. Tudja a három karakteres mássalhangzót (dzs)
1 pont

7-8. Tudja a hosszú mássalhangzókat
1+1 pont

9-10. Tudja a két+egy karakterrel leírt hosszú mássalhangzókat
1+1 pont

2. feladat: Megrendelés (12 pont)
Egy rendezvényt olyan teremben tartanak, ahol M db ülőhely van. Az ülőhelyek 1-től M-ig sorszámozottak. A rendezvény szervezője megrendeléseket fogad. Minden megrendelés egy A B számpárt tartalmaz, ami azt jelenti, hogy a megrendelő olyan ülő​helyet szeretne kapni, amelynek S sorszáma A és B közé esik (A(S(B). 

Írj programot (KIOSZT.PAS, KIOSZT.C,…), amely kiszámítja, hogy a szervező a megrendelések alapján a legjobb esetben hány megrendelést tud kielégíteni és meg is ad egy olyan jegykiosztást, amely kielégíti a megrendeléseket!

A KIOSZT.BE szöveges állomány első sorában két egész szám van, M és N. M az ülőhelyek száma (1(M(1000), N (1(N(1000) pedig a megrendelések száma. A követ​kező N sor mindegyike két egész számot A, B (1(A(B(M) tartalmaz egy szóközzel elválasztva. Az állomány i+1-edik sorában lévő megrendelés sorszáma i.

A KIOSZT.KI szöveges állomány első sorába a legtöbb kielégíthető megrendelés K számát kell írni! A további K sor tartalmazza a jegykiosztást, minden sor két egész szá​mot tartalmazzon egy szóközzel elválasztva. Az első szám egy megrendelés sorszáma, a második pedig azon ülőhely sorszáma, amelyet a megrendelő kap. A kiosztás kiírása tet​szőleges sorrendben lehet. Ha több megoldás van, akkor egy tetszőlegeset ki lehet írni.

Példa:
KIOSZT.BE

KIOSZT.KI


10 6


4


3 3


5 1


2 2


2 2


2 3


1 3


1 3


6 4


1 2


2 4

Értékelés:

1. [i,i+1] intervallumok
2 pont

2. [1,M-i+1] intervallumok
2 pont

3. Egymásba skatulyázott intervallumok
2 pont

4. Sok átfedő intervallum
2 pont

5. Általános közepes méretű eset
2 pont

6. Általános nagyméretű eset
2 pont
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3. feladat: Lámpák (16 pont)
Egy NxM-es téglalap alakú téren K lámpát helyeztek el. Mindegyiknek ismerjük a helyét. Mindegyik lámpa azt a HxH-s (H páratlan) négyzet alakú területet világítja be, amely átlóinak metszéspontjában áll a lámpa. A vilá​gos területek éjszaka is biztonságosak, a sötéteken azon​ban tanácsosabb nem járni.

Írj programot (LAMPAK.PAS, LAMPAK.C,…), amely megadja, hogy mekkora a téren sötétben maradt terület (a mezők száma), valamint hogy hogyan menjünk át a tér bal felső sarkából a jobb alsó sarkába a legbiztonságosabban úgy, hogy minden pozí​cióról a 4 oldalszomszédjára léphetünk, átlósan pedig nem léphetünk?

A LAMPAK.BE szöveges állomány első sorában a tér sorai N (1(N(100) és oszlo​pai M száma (1(M(100), valamint a lámpák K száma (0(K(1000) és az általuk bevi​lágított négyzet oldalhossza (1(H(100, H páratlan) van. A következő K sor mindegyi​ke egy lámpa helyét tartalmazza, egy számpárt egy szóközzel elválasztva: közülük az el​ső egy lámpát tartalmazó mező sorindexe, a második pedig az oszlopindexe. A sorokat felülről-lefelé, az oszlopokat balról-jobbra sorszámozzuk.

A LAMPAK.KI szöveges állomány első sorába a sötétben maradt mezők számát kell írni. A második sorba azon sötét mezők száma kerüljön, ahányon minimálisan át kell menni, ha a tér bal felső sarkából a jobb alsó sarkába szeretnénk eljutni.

Példa:
LAMPAK.BE

LAMPAK.KI


8 10 3 5

20


3 3


4


7 3


3 9

Értékelés:

1. Minden pont világos
1+1 pont

2. Minden pont sötét
1+1 pont

3. Van átvezető világos út
1+1 pont

4. Egyetlen sötét csíkot kell keresztezni
1+1 pont

5. Egyetlen világos pont a sarokban
1+1 pont

6. Közepes általános eset
1+2 pont

7. Nagy általános eset
1+2 pont

4. feladat: Képkódolás (18 pont)
Egy NxN-es színes képet (N kettőhatvány) a következőképpen kódolunk:

	1
	2

	3
	4


· Ha a kép egyszínű, akkor a kódja: 0 szín.

· Ha nem egyszínű, akkor bontsuk négy egyforma részre:
Ezzel négy kódrészlet áll elő, a kód első jele a fenti 4 szám​jegy, s ezután a 4 részre alkalmazzuk újra ugyanezt a módszert.

Példa:

5666
kódja:
1105; 1206; 1306; 1406; 206; 306;
6666


4107; 4207; 4308; 4409
6677
6689

Írj programot (KODOL.PAS,KODOL.C,…), amely egy adott képhez kiszámítja a képet megadó kódhalmazt!

A KODOL.BE szöveges állomány első sorában a kép N mérete (1(N(128, N kettő​hatvány) van. A következő N sor mindegyikében pontosan N jel van, egy-egy képsor képpontjainak a színe. A színt tetszőleges karakter jelöli.

A KODOL.KI állomány első sorába a kép N méretét (1(N(128, N kettőhatvány) és a kódhalmaz M elemszámát (1(M(1000) kell írni. A következő M sor mindegyikébe egy-egy négyzet alakú tartomány kódját kell írni kód szerint lexikografikusan növekvő sorrendben (lásd a példát). A kód nem tartalmazhat semmilyen elválasztójelet. 

Példa:
KODOL.BE

KODOL.KI

KODOL.BE
KODOL.KI



4



4 1


4

4 10


aaaa


0a


abbb

110a


aaaa





bbbb

120b


aaaa





bb77

130b


aaaa





bb89

140b











20b











30b











4107











4207











4308











4409

Értékelés:

1. Egyszínű kép
1+1 pont

2. Minden pontja más színű kép
1+1 pont

3. Egyszínű képben egyetlen más színű pont
1+1 pont

4. Nagy kép, egyszínű blokkokkal
1+2 pont

5. Közepes kép
1+2 pont

6. Nagy kevés színű kép
1+2 pont

7. Nagy sokszínű kép
1+2 pont

5. feladat: Szavak (19 pont)
Adott szóra alkalmazott betű-helyettesítésen azt értjük, hogy a szó minden betűjének helyére egy megadott (legalább egy betűből álló) szót írunk úgy, hogy minden betű minden előfordulását ugyanazon szóval helyettesítjük. Különböző betűk különböző szavakkal helyettesíthetőek. Adott szónak adott betű-helyettesítés melletti képén azt a szót értjük amelyet a helyettesítés elvégzésével kapunk. 

Írj programot (SZAVAK.PAS, SZAVAK.C,…), amely kiszámítja, hogy van-e olyan betű-helyettesítés, amely mellett két adott szó képe megegyezik!

A SZAVAK.BE szöveges állomány első két sorában van a két szó, soronként egy-egy. Mindkét szó hossza legfeljebb 33. A szavak csak az angol ábécé nagybetűit (A-tól Z-ig ) tartalmazhatják. A két szóban pontosan ugyanazok a betűk fordulnak elő.

A SZAVAK.KI szöveges állomány első sorába egy L egész számot kell írni! L értéke 0 legyen, ha nincs olyan betű-helyettesítés, amely mellett a két szó egybeesik. Egyébként L a legrövidebb olyan szó hossza, amire van olyan betű-helyettesítés, hogy a két szó képe megegyezik és hossza L. A további sorokban meg kell adni a betű-helyettesítést, annyi sort kell kiírni, ahány különböző betű szerepelt a két bemeneti szó​ban. Minden sor első karaktere a helyettesítendő betű legyen, majd egy szóközzel elvá​lasztva álljon az a szó, amelyre a betűt helyettesítjük. A sorokat tetszőleges sorrendben lehet kiírni.

Ha a programod nem a legkisebb ilyen L-et számítja ki, de a helyettesítéssel a két szó egybeesik, akkor fél pontszámot kapsz a megoldásra. 

Példa:
SZAVAK.BE

SZAVAK.KI


BAACBD


7


ABDCD


A A






B A






C A






D AA

Értékelés:

1. Nincs megoldás
1 pont

2. A két szó hossza azonos
2 pont

3. A(24)B(1) és A(1)B(30)
2 pont

4. Több betű azonos előfordulású
2 pont

5. Öt különböző betű
2 pont

6. A megoldás: A->AAAAAAAAAAAAAAA, B->A,…
2 pont

7. A megoldás: A->AA, B->AA, C->AA, D->AA
2 pont

8. A megoldás: A->AAAA, B->AA, C->A …
2 pont

9-10. Általános esetek
2+2 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból










Megoldási és értékelési útmutató
2. oldal
2003.01.18. 9-14 óra


