Nemes Tihamér OKSzTV 2003
Harmadik forduló
II. kategória: 9-10. osztályosok


1. feladat: Barátok (15 pont)

Egy osztályba N tanuló jár. Ismerünk tanulópárokat, akik barátai egymásnak. A ba​rátság ún. tranzitív kapcsolat, azaz ha A barátja B-nek és B barátja C-nek, abból követ​kezik hogy A is barátja C-nek. A barátság kapcsolat szimmetrikus is, azaz, ha A barátja B-nek, akkor B is barátja A-nak.

Írj programot (BARATOK.PAC, BARATOK.C, …), amely megadja, hogy az osz​tály hány baráti csoportra bontható!

A BARATOK.BE szöveges állomány első sorában a tanulók N (2(N(100) és az ismert baráti kapcsolatok M száma (0(M(10000) van, egy szóközzel elválasztva. A kö​vetkező M sor mindegyikében egy-egy számpár van, két tanuló sorszáma, egy szóközzel elválasztva, akikről tudjuk, hogy barátok.

A BARATOK.KI szöveges állomány első sorába azt a K számot kell írni, ahány ba​ráti csoportra az osztályt bontani lehet. Ha tudjuk, hogy A és B barátok, akkor ugyan​azon csoportba kell tartozniuk, ha pedig nem barátok, akkor különbözőbe. Mindegyikbe a baráti csoportba tartozó tanulók sorszámát kell írni, egy-egy szóközzel elválasztva, növekvő sorrendben. A sorokat a csoport legkisebb sorszámú tagja szerint növekvően kell kiírni.

Példa:
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BARATOK.KI
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1 3 5 7 8 9


3 5



2


4 6



4 6


7 9


8 9


1 7

2. feladat: Szállítás (15 pont)

Egy vállalat termeléssel, raktározással és árusítással is foglalkozik. Összesen N te​lephelye van, s egyiken sem foglalkozik kétféle tevékenységgel. Ismerjük, hogy mely telephelyről mely telephelyre szállít árut. Szállítási útvonalai lehetnek: termelő helyről raktározó vagy árusító helyre; raktározó helyről másik raktározó vagy pedig árusító helyre.

Készíts programot (SZALLIT.PAS, SZALLIT.C, …), amely megadja

A. azokat a telephelyeket, amelyek termeléssel foglalkoznak;

B. azokat a telephelyeket, amelyek árusítással foglalkoznak;

C. azokat az árusító telephelyeket, ahova csak termelő telephelyről küldenek árut;

D. azokat a raktározó telephelyeket, akiknek nincs kapcsolatuk közvetlenül sem terme​lővel, sem árusítóval;

E. azokat a raktározó telephelyeket, amelyeknek sem összegyűjtő, sem szétosztó funk​ciójuk nincs!

A SZALLIT.BE szöveges állomány első sorában a telephelyek N száma (1(N(100) és a szállítási útvonalak M száma (1(M(1000) van, egy szóközzel elválasztva. A követ​kező M sor mindegyikében két telephely (A és B) sorszáma (1(A(B(N) van, egy szó​közzel elválasztva, ami azt jelenti, hogy az A telephelyről visznek árut a B telephelyre.

A SZALLIT.KI szöveges állományba 5 sort kell írni. Az első sorba az A, a máso​dikba a B, a harmadikba a C, a negyedikbe a D, az ötödikbe pedig az E részfeladat meg​oldása kerüljön! (Ha valamelyik részfeladat megoldása nincs kész, a hozzá tartozó üres sort akkor is ki kell írni az eredménybe.) Mindegyik sorba a megfelelő tulajdonságú te​lephelyek számát kell írni, majd pedig a megfelelő telephelyek sorszámát növekvő sor​rendben, egy-egy szóközzel elválasztva.

Példa:
SZALLIT.BE


SZALLIT.KI
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3. feladat: Titkos társaság (15 pont)

Egy titkos társaság hierarchikusan épül fel, minden tagja csak a felettesét és a hozzá közvetlenül beosztottakat ismeri. A társaságnak pontosan egy olyan tagja van, akinek nincs főnöke. Bármelyik tag küldhet levelet bármelyik tagnak. A szervezeten belül a le​velek továbbítása úgy történik, hogy egy lépésben vagy a közvetlen főnökhöz, vagy a közvetlen beosztotthoz továbbítódik a levél.

Írj programot (TITKOS.PAS, TITKOS.C, …), amely adott két, X és Y tagra kiszá​mítja az alábbi kérdésekre adandó választ!

A. ha csak a beosztottaknak lehet levelet küldeni, akkor az egyik küldhet-e leve​let a másiknak;

B. ha beosztottaknak és feletteseknek is lehet levelet küldeni, akkor az X-től Y-nak küldött levél hány lépés alatt ér el Y-hoz;

C. hány beosztottja –nem csak közvetlen– van az X és az Y tagnak?

A TITKOS.BE szöveges állomány első sorában a társaság tagjainak N száma (1(N( 1000), valamint a két ember X és Y sorszáma (1(X,Y(N) van. A következő N-1 sorban egy-egy felettesi kapcsolatot leíró (P,Q) szám-pár (1(P,Q(N, P(Q) van, egy szóközzel elválasztva, jelentése: P felettese Q-nak. Mindenkinek pontosan egy felettese van, kivé​ve a társaság nagyfőnökét (1-es sorszámú), akinek nincs felettese.

A TITKOS.KI szöveges állomány első sorába az A, második sorába a B, harmadik sorába a C kérdésre adott választ kell írni.

Az első sorba egyetlen számot kell írni: 1-et, ha A küldhet levelet B-nek; 2-t, ha B küldhet levelet A-nak; egyébként pedig 3-at. A második sorba egyetlen számot kell írni: hány lépés alatt juthat el a levél egyiktől a másikig. A harmadik sorba két számot kell írni, X és Y beosztottjainak a számát.

Példa:
TITKOS.BE


TITKOS.KI
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4. feladat: Rendőrök (15 pont)
Egy autópálya mentén N város helyezkedik el. Bizonyos városokban autópálya rendőrök tartózkodnak, némelyikben több is, némelyikben egy sem. Összesen legalább N rendőr van. Azt szeretnénk elérni, hogy minden városban legyen legalább egy rendőr, ezért át kell csoportosítani. Az átcsoportosítást a lehető legkisebb összköltséggel kell végrehajtani. Egy rendőr i. városból a j-edikbe történő átmozgatásának költsége a város​sorszámok különbségének abszolút értéke: |i-j|.

Írj programot (RENDOR.PAS, RENDOR.C, …), amely kiszámítja az átcsoportosí​tás lehető legkisebb összköltségét!

A RENDOR.BE szöveges állomány első sorában a városok N száma (1(N(1000) van. A második sorban pontosan N szám van egy-egy szóközzel elválasztva. Az i-edik szám azt adja meg, hogy az i-edik városban kezdetben hány rendőr tartózkodik. Össze​sen legalább N rendőr van a városokban.

A RENDOR.KI szöveges állomány első és egyetlen sorába azt a legkisebb összkölt​séget kell írni, amellyel elérhető, hogy minden városban legyen rendőr.

Példa:
RENDOR.BE



RENDOR.KI



7





5
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5. feladat: Futó (15 pont)
Egy útvonalon a céltól különböző távolságra egyszerre indul N futó. A futók egyen​letes sebességgel futnak, az i-edik futó másodpercenként Ai centimétert tesz meg. Azt mondjuk, hogy a távolabbról induló lehagyja a közelebbről indulót, ha van olyan idő​pont, amikor a távolabbról jövő közelebb kerül a célhoz, mint a közelebbről jövő.

Írj programot (FUTO.PAS, FUTO.C, …), amely megadja azokat az időpontokat, amikor a sorrend változott, azaz egy távolabbról induló lehagyott egy közelebbről in​dulót!

A FUTO.BE szöveges állomány első sorában a futók N száma (1(N(100) van. A következő N sor mindegyike két egész számot tartalmaz (Ti, Ai) egy szóközzel elvá​lasztva: Ti az i-edik futó rajthelyének távolsága a céltól, Ai pedig az a távolság, amit 1 másodperc alatt megtesz. (T1(1000000, Ti>Ti+1, Tn>0, Ai>0).

A FUTO.KI szöveges állomány egyetlen sorába azon időpontok K számát kell írni, amikor a sorrend változik, utána pedig a K megfelelő időpontot.

Példa:
FUTO.BE



FUTO.KI



5




4 4 5 7 13


100 5


96 6

Magyarázat: (versenyzők távolsága a céltól)


88 4


0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. … időpont


81 2

1: 100 95 90 85 80 75 70 65 …


10 1

2:  96 90 84 78 72 66 60 54 …





3:  88 84 80 76 72 68 64 60 …





4:  81 79 77 75 73 71 69 67 …





5:  10  9  8  7  6  5  4  3 …

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból










Feladatok
3. oldal
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