Nemes Tihamér OKSzTV 2004
Harmadik forduló
II. kategória: 9-10. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredménye​it vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megoldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szükséges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). Ha a programnak valamilyen állományra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állományok neve minden esetben rögzített.

1. feladat: Rémhír (15 pont)

Rémhírek úgy keletkeznek, hogy egy vagy több ember elmondja néhány másik em​bernek, azok a rémhírt továbbadják, … és így tovább.

Készíts programot (REMHIR.PAS, REMHIR.C), amely az emberek kikérdezése alapján megadja azokat, 

A. akiktől a rémhír elindult (akik nem kapnak hírt másoktól);

B. akik nem adnak tovább a rémhírt;

C. valamint azokat, akik a legtöbb embernek adják tovább a rémhírt!

A REMHIR.BE szöveges állomány első sorában az emberek N száma (1(N(1000) és a hírtovábbadások M száma (1(M(10000) van, egyetlen szóközzel elválasztva. A kö​vetkező M sor mindegyikében két ember sorszáma van (1(A(B(N) egyetlen szóközzel elválasztva, amelynek jelentése: B a rémhírt A-tól hallotta.

A REMHIR.KI szöveges állományba három sort kell írni, az elsőbe az A, a máso​dikba a B, a harmadikba pedig a C részfeladat megoldását. Mindegyik sor az összes megfelelő ember sorszámát tartalmazza, egy-egy szóközzel elválasztva, a soron belül növekvő sorrendben. Ha valamelyik részfeladatra nincs megoldás, az üres sort akkor is ki kell írni!
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2. feladat: Hangya (13 pont)
Egy egységkocka élein egy hangya mászik. Kezdetben a (0,0,0) pontban van és a z-tengely irányába néz, azaz biztosan a (0,0,1) pontig fog haladni rajta. Ha egy él végére ér, akkor a két lehetséges továbbhaladási irány közül vagy a jobbra, vagy a balra levő élt választja.

Írj programot (HANGYA.PAS, HANGYA.C), amely az irányok sorozata alapján megadja a hangya útját!

A HANGYA.BE szöveges állomány első sorában a továbbhaladási irányok száma van (0(N(1000). A második sorban a haladási irányok vannak: pontosan N betű, a kö​vetkező él végén a hangya J betű hatására jobbra, a B betű hatására pedig balra fordul.

A HANGYA.KI szöveges állományba N+2 sort kell írni, a hangya pozícióit az út során. Minden sor három számot tartalmazzon, a hangya x-, y-, illetve z-koordinátáját, egy-egy szóközzel elválasztva.

Példa:

A hangya a JJBJ döntés sorrend alapján a (0,0,0),(0,0,1),J,(1,0,1), J,(1,0,0),B,(1,1,0),J,(0,1,0) pontokon halad keresztül.
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3. feladat: Azonosító (15 pont)
A processzorgyártó cégek megállapodtak abban, hogy milyen rendszert alkalmaznak az általuk gyártott processzorok azonosítására. Minden cég kap egy betűkészletet, és ezekből kell az azonosító kódot képeznie úgy, hogy minden betű pontosan egyszer szerepeljen az azonosítóban. Például egy cég azt kapta, hogy minden azonosítója egy-egy  ’a’,  ’b’,  ’c’,  ’d’ és  ’x’ betűt tartalmazzon. A processzorok a gyártási sorrendben ábécé szerint növekvően kapják mindig a következő azonosítót.

Készíts programot (AZON.PAS, AZON.C), amely adott azonosítóra kiszámítja az ábácé sorrendben rákövetkező szabályos azonosító!

Az AZON.BE szöveges állomány első és egyetlen sorában egy szabályos azonosító van, amely csak kisbetűket tartalmaz az ’a’ .. ’z’ tartományból és legfeljebb 12 betűből áll. 

Az AZON.KI szöveges állomány első sorába a rákövetkező szabályos azonosítót kell írni. Ha nincs ilyen, akkor a NINCS szót.

Példa:
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4. feladat: Rejtvény (15 pont)
Egy rejtvény fajtában a betűket egy négyzetes mátrixban helyezik el, s ebben víz​szintesen, függőlegesen vagy átlósan bizonyos szavak olvashatók ki (bármilyen irány​ban haladva).

Készíts programot (REJTVENY.PAS, REJTVENY.C), amely egy rejtvényben meg​számolja, hogy bizonyos szavak hányszor fordulnak elő!

A REJTVENY.BE szöveges állomány első sorában a mátrix mérete (1(N(100) és a keresett szavak száma (1(M(10) van, egyetlen szóközzel elválasztva. A következő N sor mindegyikében a mátrix egy-egy sorának betűi vannak, mindegyikben pontosan N darab karakter. Az utolsó M sor mindegyikébe egy-egy keresett szó van.

A REJTVENY.KI szöveges állományba pontosan M sort kell írni. Az i-edik sorba az i-edik keresett szó mátrixbeli előfordulásai számát kell írni.

Példa:
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5. feladat: Ütemezés (17 pont)

Adott N darab program, amelyeket egy processzoron kellene végrehajtani. Ismerjük mindegyik program végrehajtásához szükséges időt és a határidejét, ameddig a program végrehajtását be kell fejezni. Kiválasztandó a programoknak egy olyan legnagyobb elemszámú részhalmaza, amelyek végrehajtását lehet úgy ütemezni, hogy minden kivá​lasztott program végrehajtása befejeződjék a határidejéig. 

Írj programot (UTEMEZ.PAS, UTEMEZ.C vagy UTEMEZ.CPP néven), amely meghatározza a programok egy lehető legnagyobb elemszámú részhalmazát úgy, hogy az összes kiválasztott program végrehajtását lehet úgy ütemezni, hogy minden kiválasz​tott program végrehajtása befejeződjék a határidejéig. A program adjon is meg egy al​kalmas ütemezést!

Az UTEMEZ.BE állomány első sora a programok N számát (1(N(10000) tartal​mazza. A következő N sor mindegyike két pozitív egész számot tartalmaz, egy program V végrehajtási idejét, illetve H határidejét (1(V(H(10000), tehát a J-edik programot az állomány J+1-edik sora írja le.

Az UTEMEZ.KI állomány első sorában a kiválasztott programok M száma legyen. A második sorba M számot, a kiválasztott programok sorszámát kell írni egy-egy szó​közzel elválasztva, olyan sorrendben, amely megfelel egy határidőket betartó ütemezés​nek. Programok egy p1, …, pM felsorolása határidőt betartó ütemezés, ha minden i-re (1(i(M) az első i program végrehajtási idejének összege nem nagyobb a pi program határidejénél. Ha több megoldás is van, közülük egy tetszőlegeset kell kiírni.
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Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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