Nemes Tihamér OKSzTV 2006
Második forduló
II. kategória: 9-10. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem teljesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a meg​oldás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyet​len karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem térhetnek el. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szüksé​ges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). Ha a programnak valamilyen állo​mányra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állományok ne​ve minden esetben rögzített.

1. feladat: Átló (10 pont)

Egy N oldalú szabályos sokszögbe átlókat húzunk egymás után. Az átlókat a két összekö​tött csúcs sorszámával adjuk meg, a sorszámok 1 és N közötti egész számok.

Írj programot (ATLO.PAS vagy ATLO.C), amely megadja, hogy hányadik átlónál fordul elő először, hogy az átló korábbi átlókat metsz valahol!

Az ATLO.BE szöveges állomány első sorában a csúcsok száma (1≤N≤100) és a behúzan​dó átlók száma (1≤M≤1000) van, egyetlen szóközzel elválasztva. A következő M sor mind​egyikében egy-egy átló két végpontjának sorszáma van, egyetlen szóközzel elválasztva.

Az ATLO.KI szöveges állomány egyetlen sorába annak az átlónak a sorszámát kell írni, amely metsz valamely korábban behúzott átlót. Ha egyetlen átló sem metszi egyik korábbit sem, akkor 0-t kell kiírni.

Példa:

ATLO.BE

ATLO.KI

a 3. átló után
a 4. átló után
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2. feladat: Csőposta (15 pont)
Egy vállalat két épülete (A és B) között csőpostát üzemeltet, amiben mindkét irányban ha​ladhatnak csomagok, ha persze nem jön szembe egy másik csomag. A csomagok a csőben kü​lönböző sebességgel haladhatnak. 

Ha egy gyorsabb csomag ugyanabban az irányban haladva utolér egy lassabb csomagot, akkor összeütköznek és gyorsabb lelassul a lassabb sebességére. Ha szemben találkoznak, ak​kor útjukat a gyorsabb irányába, a gyorsabb sebességével folytatják. Egyforma sebesség ese​tén a később induló irányába haladnak tovább.

Készíts programot (CSOPOSTA.PAS vagy CSOPOSTA.C), amely megadja, hogy hány csomag ütközik össze valamelyik előzővel és melyek ezek!

A CSOPOSTA.BE szöveges állomány első sorában a csomagok száma van (1≤N≤1000). A következő N sor mindegyikében egy-egy csomag leírása található indulási idő szerint nö​vekvő sorrendben. Minden sor első karaktere a csomag induló helye (A vagy a B betű), ettől egy szóközzel elválasztva következik az indulás ideje és az út megtételéhez szükséges idő. (A példában az első csomag a 10. percben indul A-ból és 10 perc múlva érkezik meg B-be.)
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A CSOPOSTA.KI szöveges állomány első sorába az ütközések K számát kell írni, a kö​vetkező K sorba pedig egy-egy sorszámot: azon csomagok sorszámát, amelyek valamelyik korábbival ütköznek.
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3. feladat: Sorozat (10 pont)
Adott egy egész számokból álló sorozat.

Készíts programot (SOROZAT.PAS vagy SOROZAT.C), amely kiszá​mít két olyan monoton növekvő sorozatot, amelyekből fésűs egyesítéssel megkapható a bemeneti sorozat!

A SOROZAT.BE szöveges állomány első sorában a bemeneti sorozat elemeinek N száma (0≤N≤1000) van. A második sor pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel el​választva, a bementi sorozatot. A sorozat minden x elemére teljesül, hogy (0≤x≤30000).

A SOROZAT.KI szöveges állomány első és egyetlen sora a 0 0 számpárt tartalmazza, ha a bemeneti sorozat nem állítható elő két monoton növekvő sorozat fésűs egyesítéseként. Egyébként az első sorban a fésűs egyesítéshez kiszámított első sorozat K elemszáma álljon. A második sor pontosan K számot tartalmazzon, az első sorozat elemeit, egy-egy szóközzel el​választva. A harmadik sor tartalmazza a második sorozat L elemszámát. A negyedik sor pon​tosan L számot tartalmazzon, a második sorozat elemeit, egy-egy szóközzel elválasztva. A kiszámított sorozatok egyike üres is lehet, ekkor a 0 számot és üres sort kell kiírni. A bemene​ti sorozat minden eleme pontosan egyik kiszámított sorozat eleme. Több megoldás esetén bár​melyik megadható.

Példa:
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4. feladat: Térkép (20 pont)
Egy síkbeli csillagtérképen N csillag található, amelyek x- és y-koordinátái 1 és M közötti egész számok.

Készíts programot (TERKEP.PAS vagy TERKEP.C), amely megadja az MxM-es térké​pen a legnagyobb területű téglalapot, amelyben nincs egyetlen csillag sem és a téglalap oldalai párhuzamosak a térkép széleivel!

A TERKEP.BE szöveges állomány első sorában a csillagok száma (0≤N≤1000) és a tér​kép mérete (1≤M≤100) van, egyetlen szóközzel elválasztva. A következő N sor mindegyike egy-egy csillag x-, illetve y-koordinátáját (1≤x,y≤M) tartalmazza, egy szóközzel elválasztva.

A TERKEP.KI szöveges állomány első sorába a legnagyobb csillagmentes téglalap mére​tét kell írni, a második sorba pedig a téglalap bal alsó, valamint jobb felső sarkának x- és y-koordinátáját!
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5. feladat: Randevú (20 pont)
Ádám és Éva szeretne találkozni. Éva az E városban, Ádám pedig az A városban van és. az R városban akarnak találkozni. Vonattal kívánnak utazni, és ismerik a teljes menetrendet. A menetrend N várost tartalmaz, és azt, hogy mely városok között van vonatjárat. Minden vonat adott i-edik városból indul és adott j-edik városba közlekedik és közben nem áll meg egyetlen közbülső állomáson sem. Mindketten olyan útvonalon akarnak utazni, hogy a lehető legkevesebbszer kelljen átszállni.

Készíts programot (RANDI.PAS, RANDI.C, …), amely meghatároz Ádám és Éva szá​mára egy-egy legkevesebb átszállásos útvonalat!

A RANDI.BE szöveges állomány első sora öt egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, a városok N számát (1≤N≤200), Éva E tartózkodási helyét, Ádám A tartózkodási helyét (E ( A), az R találkahelyet (1≤R≤N, R ( A, R ( E) és a járatok M (1≤M≤3000) számát. A további M sor mindegyike két egész számot tartalmaz (egy szóközzel elválasztva), az első szám a járat i indulási, a második szám a járat j érkezési állomása (1≤i, j≤N). Az állomány k+1-edik sora az k-adik járat adatát tartalmazza. Bármely i és j városra legfeljebb egy járat van i-ből j-be.
A RANDI.KI állomány első sorába a 0 0 számpárt kell írni, ha akár Ádám, akár Éva nem tud eljutni a találkahelyre. Egyébként az első sor olyan K M számpárt tartalmazzon, hogy Éva K város, Ádám pedig M város érintésével tud eljutni a találkahelyre. Ekkor a második sor Éva útvonalát, a harmadik pedig Ádám útvonalát tartalmazza. Az útvonalakba beleszámít Éva és Ádám kiindulási tartózkodási helye is.
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Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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