Nemes Tihamér OKSzTV 2008
Harmadik forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


1. feladat: Címlet (15 pont)

Egy országban N-féle pénzjegy címlet van (mindből tetszőleges darabszámú).
Készíts programot (CIMLET.PAS, CIMLET.C, …), amely megadja, hogy mely 1 és M közötti pénzösszegeket nem lehet a használható címletekkel pontosan kifizetni!
A CIMLET.BE szöveges állomány első sorában a pénzjegyek száma (1≤N≤100) és a ma​ximális összeg értéke (1≤M≤1000000) van egy szóközzel elválasztva. A második sorban N szám van, az N címlet értéke, egymástól egy-egy szóközzel elválasztva, érték szerint növekvő sorrendben.
A CIMLET.KI szöveges állomány első sorába a nem kifizethető összegek számát kell ír​ni! A második sorban egy-egy szóközzel elválasztva a nem kifizethető összegek szerepelje​nek, növekvő sorrendben!
Példa: 
CIMLET.BE



CIMLET.KI

2 20
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5 6




1 2 3 4 7 8 9 13 14 19

Értékelés:
Van 1 forintos, minden kifizethető
1 pont
Van 2 és 3 forintos, az 1 forint kivételével mind kifizethető
1+1 pont

10 forint és többszörösei vannak, minden 10-zel osztható kifizethető
1+1 pont

Kétféle címlet, nem egymás többszörösei
1+1 pont

Többféle címlet
2+2 pont

Többféle címlet, nagyon nagy M
2+2 pont

2. feladat: Vitorlás (20 pont)

Egy vitorlás versenyen K futamot rendeznek, naponta legfeljebb 1 futamot. Nem rendez​hető futam, ha nagyon kicsi a szélsebesség, vagy ha nagy vihar van. Ha ilyen nap fordul elő, akkor szünnapot tartanak. Ismerjük N napra a szélsebesség előrejelzést. Az a cél, hogy a ver​senyt a lehető legkevesebb szünnappal rendezzék meg.
Készíts programot (VITORLAS.PAS, VITORLAS.C, …), amely megadja, hogy mely na​pokon kezdődhet a verseny úgy, hogy a lehető legkevesebb szünnap legyen!
A VITORLAS.BE szöveges állomány első sorában a napok száma (1(N(10000), a futa​mok száma (1(K(100), valamint a legkisebb és a legnagyobb szélsebesség van, amikor még versenyt lehet rendezni (0(sebesség(200). A következő N sorban egy-egy napra a szélsebes​ség előrejelzése található (0(sebesség(200 km/óra).
A VITORLAS.KI szöveges állomány első sorába a lehetséges verseny kezdőnapok M szá​mát kell írni, a második sorba pedig az M kezdőnap sorszámát! Ha nincs K napon megfelelő szélsebesség, akkor az eredmény egyetlen sorába 0-t kell írni!
Példa: 
VITORLAS.BE



VITORLAS.KI
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Értékelés:
Nincs megoldás
1+0 pont
Egyetlen szünnap nélküli megoldás van
1+1 pont
Minden lehetséges kezdőnap szünnap nélküli megoldás
1+1 pont
Van szünnap nélküli és szünnapos megoldás is
1+1 pont
Csak szünnapos megoldás van, egyformák
1+1 pont
Csak szünnapos megoldás van, nem egyformák
1+1 pont
Véletlen közepes teszt
1+2 pont

Véletlen nagy teszt
1+2 pont

Véletlen nagy teszt
1+2 pont

3. feladat: Délkert (20 pont)

A DélKert szövetkezetben N termelő termel gyümölcsöt, amit a szövetkezet két hűtőház​ban gyűjt össze. Az i-edik termelő a leszedett gyümölcsöt az A hűtőházba ai, a B hűtőházba bi idő alatt tudja beszállítani. A hűtőházak kapacitása korlátozott, az A hűtőház N1, a B pedig N2 termelőtől tud gyümölcsöt fogadni. Az a cél, hogy minden termelőtől a lehető leghama​rabb hűtőházba kerüljön a leszedett gyümölcs. 

Készíts programot (DELKERT.PAS, DELKERT.C, …), amely kiszámítja, hogy az egyes termelőknek melyik hűtőházba kell szállítnia a leszedett gyümölcsöt, hogy az összes termelő​től a gyümölcs a lehető legkorábban hűtőházba kerüljön!

A DELKERT.BE szöveges állomány első sorában a termelők N (1≤N≤10000) száma, az A hűtőház N1, és a B hűtőház N2 kapacitása van (N1+N2≥N). A második és a harmadok sor pontosan N pozitív egész számot tartalmaz (egy-egy szóközzel elválasztva). A második sor​ban az i-edik szám azt adja meg, hogy az i-edik termelő mennyi idő alatt tudja a gyümölcsöt az A hűtőházba szállítani. A harmadik sorban az i-edik szám azt adja meg, hogy az i-edik ter​melő mennyi idő alatt tudja a gyümölcsöt az B hűtőházba szállítani. A második és a harmadik sorban minden szám értéke legfeljebb 1000 lehet

A DELKERT.KI szöveges állományba három sort kell írni! Az első sorba azt a legkisebb K számot kell írni, amelyre teljesül, hogy minden termelő legfeljebb K idő alatt el tudja jut​tatni a gyümölcsét valamelyik hűtőházba, ha alkalmas beosztás szerint szállítanak! A második sorba azoknak a termelőknek a sorszámát kell kiírni (egy-egy szóközzel elválasztva), akik az A, a harmadik sorba pedig azokét, akik a B hűtőházba szállítják a gyümölcsöt! A sorokba a számokat tetszőleges sorrendben ki lehet írni. Ha több megoldás is van, bármelyik megadható.

Példa:

DELKERT.BE




DELKERT.KI
10 4 7




6
2 8 9 2 3 2 4 3 6 5


4 5 6 8
6 3 2 7 6 9 3 8 5 2


1 2 3 7 9 10

Értékelés:
4. feladat: Falak (20 pont)

Egy négyzet alakú területre falakat helyezünk, amelyek 1 egység széles téglalapok. A tég​lalapok oldalai párhuzamosak a négyzet oldalaival. Arra vagyunk kíváncsiak, hogy bizonyos pontokból kiindulva eljuthatunk-e a négyzet szélére úgy, hogy falon nem megyünk át.
Készíts programot (FALAK.PAS, FALAK.C, …), amely kiszámítja, hogy az adott pon​tokból ki lehet-e jutni a négyzet valamelyik szélére!
A FALAK.BE szöveges állomány első sorában a négyzet oldalhossza (1≤H≤1000), a falak száma (0≤L≤10000) és a kiindulási pontok száma (1≤K≤5) van, egy-egy szóközzel elválaszt​va. A következő L sor mindegyike 4 számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, a fal bal alsó sarkának x és y koordinátáit (1≤x,y≤H) és a fal dx és dy oldalhosszait (1≤x+dx,y+dy≤H; dx és dy közül az egyik biztosan 1). Az utolsó K sorban a K kezdőpont kx és ky koordinátái vannak (1≤kx,ky≤H).
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A FALAK.KI szöveges állományba K sort kell írni! Ha az I-edik pontból ki lehet jutni, akkor az I-edik sorba az IGEN szó kerüljön, egyébként pedig a NEM! Ha a kezdőpont fal bel​sejében van, akkor is a NEM szót kell kiírni.
Példa:

FALAK.BE


FALAK.KI
10 5 3


IGEN
2 2 1 4


NEM
4 2 5 1


NEM
3 5 6 1
5 3 1 2
8 3 1 2
4 4
6 3
2 5
Értékelés:
(mindig legalább 3 kezdőpont van, amelyekre nincs csupa egyforma jó válasz: (1000,1000), illetve egy falban levő pont)

A pontból bármerre egyenesen ki lehet jutni a szélére
2 pont
Van teljesen körbezárt pont
2 pont

Van körbezárt pont, valameddig el lehet jutni, de a szélére nem
2 pont

Van nem körbezárt pont, ahonnan vezet ki egyenes út
2 pont

Van nem körbezárt pont, ahonnan vezet ki kanyargós út
3 pont

Véletlen közepes teszt
3 pont

Véletlen nagy teszt
3 pont

Véletlen nagy teszt
3 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból










Megoldási és értékelési útmutató
3. oldal
2008.03.08. 10-16 óra


