Nemes Tihamér OKSzTV 2012
Harmadik forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a specifikáció pontos betartása. Ha például a feladat szövege adatok valamilyen állományból történő beolvasását írja elő, és a program ezt nem tel​jesíti, akkor a feladatra nem adunk pontot (akkor sem, ha egyébként tökéletes lenne a megol​dás); az objektív értékelés érdekében ugyanis a pontozóknak a programszövegekben egyetlen karaktert sem szabad javítaniuk, s az előre megadott javítási útmutatótól semmiben nem tér​hetnek el. 

A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e, illetve a szükséges állományok léteznek-e (sőt ezért plusz pont sem jár). A kimeneti állományban a feladatleírásban szereplőn túl semmilyen más karakter nem lehet (még láthatatlan karakter sem). A programod nem írhat semmit a képernyőre és nem olvashat semmit a billentyűzetről! Ha a programnak valamilyen állományra van szüksége, akkor azt mindig az aktuális könyvtárba kell rakni. Az állományok neve minden esetben rögzített.

A programod úgy kell lefordítanod, hogy a futtatásához semmilyen keretrendszerre ne legyen szükség!
A programod akkor értékeljük, ha 10 másodpercen belül eredményt ad.
1. feladat: Állatkert (15 pont)

Egy állatkertben ismerjük a bejárható útvonalakat. A bejárat a 0-s sorszámú pont. Az egyes állatokat az 1 és N közötti sorszámukkal azonosítjuk, az utakat pedig két olyan állat sorszámával, amelyek ketrece között vezetnek. A látogatók szeretnének bizonyos állatokhoz a lehető legrövidebb útvonalon eljutni.
Készíts programot (allatkert.pas, allatkert.c, …), amely az állatkerti utak ismeretében megadja, hogy a bejárattól melyik állathoz hányféleképpen lehet a lehető legrövidebb útvonalon eljutni!

Az allatkert.be állomány első sorában az állatkert állatai száma (1≤N≤40) és az utak száma (1≤M≤1000) van, egy szóközzel elválasztva. A következő M sor mindegyikében egy-egy út leírása található: azon két állat (vagy a bejárat) sorszáma, amelyek között az út vezet.

Az allatkert.ki szöveges állományba N sort kell írni. Az i-edik sorba a bejárattól az i sorszámú állathoz vezető legrövidebb utak száma kerüljön!
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2. feladat: Róka (15 pont)

Rókákat tenyésztünk: minden róka L évig él, a K,K+1,…,L éves rókák szaporodnak, minden ilyen évben 1-1 utódjuk születik. Tudjuk, hogy kezdetben hány 1 éves, 2-éves, … L éves rókánk van.

Készíts programot (roka.pas, roka.c, …), amely megadja, hogy N év után hány rókánk lesz! Mivel ez a szám nagyon nagy is lehet, a számot MOD 1000000 kell kiírni!

A roka.be szöveges állomány első sora az évek számát (1≤N≤100), a róka maximális korát (1≤L≤10) és az első évet, amikor szaporodhat (1≤K≤L) tartalmazza. A következő L sorból az i-edikben a kezdetben levő i-éves rókák száma van (0≤DBi≤100). 
A roka.ki szöveges állomány egyetlen sorába az N év után élő rókák számát kell írni (MOD 1000000)! 
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3. feladat: Gyöngy (15 pont)

Egy kör alakú nyakláncon N darab gyöngy van (többféle színűek). A nyakláncot az i-edik gyöngy után elvághatjuk (1≤i≤N).

Készíts programot (gyongy.pas, gyongy.c, …), amely megadja, hogy hol vágjuk el a nyakláncot, hogy a K távolságon belül tőle balra levő piros, illetve jobbra levő zöld gyöngyök számának különbsége abszolút értékben a lehető legkisebb legyen!

A gyongy.be szöveges állomány első sorában a gyöngyök száma (1≤N≤1000000) és a K szám (1≤K≤N/2) van. A következő sor N karaktert tartalmaz, közülük az i-edik az i-edik gyöngy színe. P betű jelöli a piros, Z betű a zöld gyöngyöket, a többi betű más színű gyöngyöt jelöl.

A gyongy.ki szöveges állomány első sorába annak a gyöngynek a sorszámát kell írni, amely után elvágva a nyakláncot, a K távolságon belül tőle balra levő piros, illetve jobbra levő zöld gyöngyök számának különbsége a lehető legkisebb lesz! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
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4. feladat: Raktár (15 pont)

Egy megye településeiről tudjuk, hogy bármely településről bármelyik másikra pontosan egy útvonalon lehet eljutni. Egy vállalat az összes településen nyit termelő üzemet. Tudjuk, hogy melyik településen van a raktár, ahova az egyes üzemek szállítanák az árut. Ismerjük, hogy melyik településen mennyi terméket gyárthatnak. Az egyes utakon egy nap maximum M mennyiségű termék szállítható.
Készíts programot (raktar.pas , raktar.c, …), amely kiszámítja, hogy mekkorára kell építeni a raktárt, hogy a lehető legtöbb árut befogadja!

Az raktar.be szöveges állomány első sorában a települések N száma (1≤N≤1000), az utakon szállítható termékek maximális száma (1≤M≤100000) és a raktáros település R sorszáma (1≤R≤N) van. A második sor pontosan N egész számot tartalmaz (egy-egy szóközzel elválasztva), az i. szám az i. településen gyártott áru mennyisége (1≤mennyiség≤1000). A következő N-1 sorban két egész szám van (egy-egy szóközzel elválasztva): két település sorszám, amelyek között út van (1≤A≠B≤N).
Az raktar.ki szöveges állomány egyetlen sorába a maximális raktárméretet kell írni, ami az üzemekből szállított áruval egy nap megtölthető.
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5. feladat: Munka (15 pont)

Egy vállalkozó N munka ajánlatot kapott, de egyszerre csak egy munkát tud végezni. Minden ajánlatban szerepel, hogy a munkát mikor kellene elkezdeni, meddig tartana és a munka elvégzéséért mennyi fizetést kapna.
Készíts programot (munka.pas, munka.c, …), amely kiszámítja, hogy a vállalkozó maximum mennyit kereshet! 

A munka.be szöveges állomány első sorában egy egész szám van, a munkák száma (1≤N≤1000). A következő N sor mindegyike három egész számot tartalmaz (egy-egy szóközzel elválasztva): az igényelt munka kezdő A és befejező B napjának sorszáma (1≤A≤B ≤100000), valamint pénzértéke (1≤érték≤10000).

A munka.ki állomány egyetlen sorába az elérhető legnagyobb jövedelem összegét kell írni! 
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Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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