Nemes Tihamér OITV 2014
Harmadik forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


1. feladat: Metró (22 pont)

Egy metróállomásra N időegységben érkeznek utasok, a K hosszú mozgólépcsőre legfeljebb ketten léphetnek egyszerre (azaz az érkezők közül ketten azonnal a mozgólépcső legfelső fokára kerülnek), a lépcsőn nincs mozgás – időegységenként mindenki egyet halad lefelé. A lépcső egy L utast befogadni képes váróterembe érkezik, az i-edik időegységben váróterembe lépőt ugyanabban az időegységben nem viheti el a metró. A metró M időegységenként jön és elviszi az összes várakozó utast. A beszállás 1 időegység alatt megtörténik. Kezdetben (a 0. időegységben) a lépcső és a váróterem is üres, az első metró az M. időegységben érkezik. Ha a váróterembe nem férnek be az utasok, akkor a metróállomást leállítják. 

Készíts programot, amely megadja, hogy az egyes metrószerelvények hány utast visznek el! A végrehajtás vagy N+K+M időegység után fejeződjön be, vagy akkor, amikor a váróterem megtelik!
A standard bemenet első sorában az időegységek száma (1≤N≤100000), a mozgólépcső hossza (1≤K≤100), a váróterem kapacitása (1≤L≤1000), a metrók követési távolsága (1≤M≤1000) és az érkező utasok száma (1≤U≤1000000) van, egy-egy szóközzel elválasztva. A következő U sor mindegyikében egy-egy utas érkezési ideje van (0≤Idői≤N), nemcsökkenő sorrendben.

A standard kimenet első sorába az állomásról utasokat elvivő metrószerelvények S számát kell írni! A másodikba S szám kerüljön egy-egy szóközzel elválasztva: az egyes metrószerelvények által elvitt utasok száma!
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2. feladat: Párosítás (22 pont)

Két azonos létszámú csapat egyéni küzdelmet vív egymással, a te csapatod minden tagja az ellenfél egy másik tagjával mérkőzik párosításban. Két játékos közül mindig a nagyobb tudású győz. Ismerjük mindkét csapat tagjainak tudását.

Készíts programot, amely megad egy olyan párosítást, amely esetén a csapatod a lehető legtöbbször győz!

A standard bemenet első sora a csapattagok N számát (1≤N≤10000) tartalmazza. Mindkét csapat tagjait az 1,…,N számokkal azonosítjuk. A második sor pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, az i-edik szám a csapatod i-edik tagjának Ai erőssége (1≤Ai≤100000). A harmadik sor is pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, az i-edik szám az ellenfél i-edik tagjának Bi erőssége (1≤Bi≤100000).
A standard kimenet első sorába az elérhető győzelmek maximális számát kell írni! A második sor egy olyan párosítást adjon meg, amely maximális számú győzelmet eredményez csapatodnak! A sor pontosan N különböző egész számot tartalmazzon egy-egy szóközzel elválasztva, az i-edik szám az ellenfél csapatából annak a versenyzőnek a sorszáma legyen, aki a csapatod i-edik tagjával mérkőzik. Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa: 
bemenet
kimenet

6




5
1 9 2 3 6 4



6 5 1 2 4 3
1 2 3 4 5 6
3. feladat: Mingrel ábécé (32 pont) 
A mingrel ábécé betűi szó szerint megegyeznek az angol ábécé betűivel (azaz a mingreleknek is pontosan 26 betűjük van), a betűk ábécé-sorrendje azonban eltér az angolétól.

Készíts programot, amely mingrel szavak ábécé sorrendje alapján megadja a mingrel ábécé betűinek lehetséges ábécé-sorrendjét!

A standard bemenet első sora az ismert mingrel szavak számát tartalmazza (1≤N≤10000), majd soronként egy-egy szót (legfeljebb 100 karakterből állhatnak) a mingrel ábécé szerinti sorrendben, csupa kisbetűvel írva. 

A standard kimenet egyetlen sorába a mingrel ábécé betűinek egy lehetséges ábécé-sorrendjét kell írni (pontosan 26 betűt szóközök nélkül)! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
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Megjegyzés: sok más jó megoldás is lehetséges.

4. feladat: Dobozok (32 pont)

Van N darab téglatest alakú dobozunk, mindegyiknek ismerjük a méreteit. A dobozokat egymásba szeretnénk pakolni, hogy minél kevesebb helyet foglaljanak. Egy dobozba olyan másik doboz tehető, amelynek mindhárom mérete kisebb az adott doboz méreteinél, de a dobozok tetszőlegesen forgathatók (azaz pl. egy (7,5,3) méretű dobozba betehető egy (4,2,6) méretű doboz).

Készíts programot, amely megadja a legtöbb dobozból álló dobozsorozatot, amelyek egymásba pakolhatók!

A standard bemenet első sorában a dobozok száma (1<N≤2000) van. A következő N sor mindegyike 3 pozitív egész számot tartalmaz (egy-egy szóközzel elválasztva), az egyes dobozok méretét (1≤xi,yi,zi≤10000). 
A standard kimenet első sorába a legtöbb dobozból álló dobozsorozat H elemszámát kell írni, amelyek egymásba pakolhatók! A következő sorba pontosan H számot kell írni, a leghosszabb ilyen dobozsorozatban szereplő dobozok sorszámait! Az első legyen közülük a legnagyobb doboz, s minden dobozt olyan kövessen, amely az adott dobozba belefér! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
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5. feladat: Szállítás (42 pont) 

Egy nagyvállalat N városban üzemeltet egy-egy gyárat. Minden gyárban van raktára, ahol termékeket tárol. Minden gyárból, ahol több terméket gyártottak, mint az ottani raktár kapacitása, el kell szállítani másik raktárba. A szállítást közúton végzik kamionokkal, minden kamion legfeljebb K darab terméket tud szállítani. A közlekedési hatóság korlátozása miatt minden városból csak egy megadott másik városba mehet közvetlenül kamion. Van egy központi város, amelyikbe bármely másik városból el lehet jutni, itt van a központi raktár. Ha egy kamion az útja során áthalad egy városon, akkor az ottani raktárba lerakhat terméket, ha ott van még hely, illetve felvehet elszállítandó terméket, ha van hely rajta. Add meg, hogy minimum hány kamion kell az összes termék elszállításához és mekkora további raktárt kell építeni a központi városba, hogy minden termék raktárba kerüljön!
Készíts programot, amely megválaszolja, hogy minimum hány kamion kell az összes termék elszállításához és mekkora raktárt kell építeni a központi városba, hogy minden termék raktárba kerüljön! 

A standard bemenet első sorában a városok N száma (1(N(1000), és a szállító kamionok K kapacitása (1(K(1000) van. A városokat az 1,…,N számokkal azonosítjuk. A második sorban pontosan N egész szám van egy-egy szóközzel elválasztva, az egyes városokban termelt termékek száma, ami legfeljebb 2000. A harmadik sorban is pontosan N egész szám van egy-egy szóközzel elválasztva, az egyes városokban tárolható termékek száma, ami legfeljebb 3000. A negyedik sor is pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva. A sorban az i-edik szám annak a városnak a sorszáma, ahova az i-edik városból közvetlenül mehet kamion. A sorban egy helyen szerepel 0, ha ez az i-edik szám a sorban, akkor ez azt jelenti, hogy az i-edik városban van a központi raktár.
A standard kimenet első sorába a minimálisan szükséges kamionok számát kell írni, a második sorba pedig az építendő központi raktár méretét!
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Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóból
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