Nemes Tihamér OITV 2015
Harmadik forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


1. feladat: Székek (20 pont)

Egy rendezvényre N vendég érkezik. Ismerjük mindegyik érkezési és távozási időpontját.

Készíts programot, amely megadja, hogy minimum hány széket kell beszerezni ahhoz, hogy a rendezvényen tartózkodókat mindig le tudjuk ültetni!

A standard bemenet első sorában a vendégek száma (1≤N≤10000) és a rendezvény végének időpontja (1≤V≤1000000) van. A következő N sor mindegyikében egy-egy vendég érkezési és távozási ideje van (0≤Érki<Távi≤V). A vendégeknek az érkezési időpontjukban már kell széket biztosítani, a távozási időpontjukban pedig már nem.
A standard kimenet egyetlen sorába azon székek számát kell írni, ami minimálisan elég ahhoz, hogy a rendezvényen tartózkodókat mindig le tudjuk ültetni!
Példa: 
bemenet
kimenet
5 100
3
10 20
70 90
10 15
60 80
51 71

Korlátok:

Időlimit: 0.35 mp

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 40%-ában N<10, V<10; a tesztek további 20%-ában N<100; a tesztek további 20%-ában V<1000.
2. feladat: Túra (30 pont)

Egy többnapos kalandtúrán a résztvevők több útvonal közül is választhatnak. Ismerjük a használható szálláshelyeket és a közöttük vezető egyirányú utakat. Az utakat úgy tervezték meg, hogy azokat követve mindenki célba érjen, körbe járni sem lehet. A túrázók egyetlen kezdőhelyről indulnak és egyetlen célhelyre fognak megérkezni.
Készíts programot, amely megadja a leghosszabb olyan útvonalrészlet hosszát, ahol a túrázókról biztosan tudható, hogy nem tudnak az útvonalról letérni!

A standard bemenet első sora a szálláshelyek számát (1≤N≤10000) és a közöttük levő utak számát (1≤M≤100000) tartalmazza. A következő M sorban az egyes útszakaszok kezdő- és végpontja (1≤Ki≠Vi≤N), valamint a hossza (1≤Hi≤1000) van.
A standard kimenet első sorába azon két szálláshely sorszámát kell írni, amelyek között a leghosszabb elágazás nélküli útvonalrészlet található! Egy útvonalrészlet akkor elágazás nélküli, ha az utolsó pontja kivételével egyik pontjából sem lehet egynél többfelé menni. Több megoldás esetén azt kell megadni, amelynek a kezdőpontja a legkisebb!
Példa: 
bemenet
kimenet

9 11



5 9
1 2 10
1 5 5
2 3 10
2 4 10
3 8 20
5 6 10
4 8 5
4 7 5
6 7 10
8 9 10
7 8 5
Korlátok:

Időlimit: 0.3 mp

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 50%-ában N<100
3. feladat: Verseny (30 pont) 
Egy versenyen N résztvevő indult és a szervezők pontosan N darab, azonos értékű könyvutalványt szeretnének kiosztani közöttük. A jutalmazásnál a következő szabályokat tartják be:
· egy versenyző legfeljebb M könyvutalványt kaphat;

· aki kap könyvutalványt, az az őt megelőző versenyzőknél kevesebb könyvutalványt kap;

· (ezekből következik, hogy a verseny végén levő valahány versenyző nem fog kapni könyvutalványt).

Készíts programot, amely megadja, hogy az ajándékozás hányféleképpen történhet meg!

A standard bemenet egyetlen sorában a versenyzők száma (1≤N≤500) és az egy versenyzőnek adható könyvutalványok maximális száma (1≤M≤N) van. 

A standard kimenet egyetlen sorába azt a számot kell kiírni, ahányféleképpen az ajándékozás megtörténhet!
Példa:

Bemenet
Kimenet
10 6
5
(A példa bemenet szerinti lehetséges ajándékozások: (6,4), (6,3,1), (5,4,1), (5,3,2), (4,3,2,1).)
Korlátok:

Időlimit: 0.1 mp

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 50%-ában N≤10, további 30%-ában N≤100.
4. feladat: Munkák (25 pont)

Egy vállalkozó N megrendelést kapott, mindegyiket teljesítenie kell. Ismerjük, hogy mely megrendelést hány nap alatt tud teljesíteni és mi az egyes teljesítések határideje. A vállalkozó egyszerre egy megrendelést tud teljesíteni.
Készíts programot, amely meghatározza azt a lehető legkisebb időtartamot, hogy a vállalkozó legfeljebb ekkora késéssel mindegyik munkát el tudja végezni! 

A standard bemenet első sorában a megrendelések száma van (2≤N≤10000). A következő N sorban egy-egy megrendelés teljesítéséhez szükséges idő (1≤Ti≤100) és a megrendelés határideje (1≤Hi≤100000) van.
A standard kimenet egyetlen sorába azt a lehető legkisebb időtartamot kell írni, amire a vállalkozó legfeljebb ekkora késéssel mindegyik munkát el tudja végezni!
Példa:

bemenet


kimenet
3


2
3 8
7 7
1 10
Korlátok:

Időlimit: 0.3 mp

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 50%-ában N≤10.
5. feladat: Alternáló részsorozat (45 pont) 

Statisztikusok pozitív egész számokat tartalmazó számsorozatokat vizsgálnak. Az olyan számsorozatot, amelyben bármely három egymást követő a,b,c elemre teljesül, hogy a<b és b>c vagy a>b és b<c alternáló sorozatnak neveznek. Adott sorozatból elemek elhagyásával alternáló részsorozatot kaphatunk.
Készíts programot, amely kiszámítja, hogy adott sorozatnak mekkora a leghosszabb alternáló részsorozata, és meg is ad egy leghosszabb alternáló részsorozatot! 

A standard bemenet első sorában a számsorozat elemeinek száma (1(N(10000) van. A második sor pontosan N pozitív egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, a vizsgált számsorozatot (0≤Si≤1000000). 
A standard kimenet első sorába a leghosszabb alternáló részsorozat H hosszát kell írni! A második sor tartalmazza egy leghosszabb alternáló részsorozat H darab elemének indexét egy-egy szóközzel elválasztva! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa:

bemenet
kimenet
10




6
3 2 1 9 2 1 3 6 8 2

1 2 4 5 7 10

Korlátok:

Időlimit: 0.7 mp

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás:
Pontozás: a tesztek 50%-ában N≤30, további 30%-ában N≤100.
Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóból

Feladatok
3. oldal
2015.02.28. 10-16 óra


