Nemes Tihamér OKATV 2006
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 3 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.

1. feladat: Rajzolás – Logo (10 pont)

Az étterem logójának tervét egy grafikus papíron már megrajzolta, a Te feladatod lesz annak szá​mítógépes megvalósítása (logo.jpg). A logó a következőképpen néz ki:
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A kép háttere fehér, az internet szöveg sötétbarna, a terem szó sötétzöld, az é betűn látható ékezet szintén sötétzöld. A szöveget határoló grafika világosbarna, amely lefele világoszöld árnyékot vet.

2. feladat: Szövegszerkesztés – Étlap (20 pont)

Készítsd el az InternÉtterem 3 oldalas étlapját (étlap.doc), a mellékelt minta alapján! Nyers​anyagot találsz a nyers könyvtárban.

A mintán nem teljesen látható követelmények: Az étlap sárga színű lapon legyen, dupla hullám​vonalas szegélyezéssel! A lapok legyenek függőlegesen középre igazítottak! Az élőfejet és az (üres) élőlábat levelekből álló, kerettől keretig érő vízszintes sor válassza el a dokumentum többi részétől! A képek (a halas kép kivételével) 4,5 cm szélesek legyenek! Az ételneveket ott kell két sorra törni, ahol a szöveg elérne az árakig. Az ételtípusokat (pl. Halak, Köretek) elválasztó vízszintes vonalat nem kell kitenni, ha a laphatárra kerülne. Hét tetszőleges étel neve elé tegyél ( jelet, amelyekhez a közös végjegyzet szöveg tartozik: A konyhafőnök napi ajánlata. Az ételtípusok neve 150%-os mé​retarányú legyen!

3. feladat: Szövegszerkesztés – Recept (20 pont)

Az InternÉtterem egy 12 oldalas receptkönyvvel kedveskedik minden vendégnek, amelyet az ét​terem receptjeiből neked kell összeállítanod (recept.doc), a mellékelt mintáknak megfelelően! A receptekhez nyersanyagokat a nyers könyvtárban találsz.

A dokumentumban ötféle ételfajtának kell szerepelni (Levesek, Húsételek, Főzelékek, Sóstész​ták, Édestészták). Egy oldalon nem lehet kétféle ételfajta, az oldalak területét azonban teljes egészé​ben ki kell használni (maximum 3 sornyi üres hely lehet rajtuk). Ennek érdekében megengedett a képek méretének maximum 20%-os változtatása, az 1-2 soros bekezdések összevonása, a több mint 8 soros bekezdések két bekezdésre bontása. A többféle változatban elkészíthető ételek (Rántott hú​sok, Lángosok, Palacsinták) közül legalább kettőnek szerepelni kell a receptkönyvben! Az egy ol​dalnál rövidebb étel leírások nem törhetnek két lapra! A dokumentum nem lehet egyhangú, a szöve​gek és a képek elhelyezésének legalább egyszerre látható laponként (pl. a könyvet kinyitva a 2. és a 3. oldal egyszerre látszik) különbözőnek kell lenni! 

A lapok hátterét kitöltő effektusnak egy halvány, viszonylag homogén mintázatot válassz! 1 cm-es kötésmargót válassz, emiatt a bal- és a jobbmargó 2 cm-es legyen! 

	

	



Az élőfejben a páratlan oldalakon jobbra, a páros oldalakon balra igazítva jelenjen meg az ételtípus neve, az ábrán látható formátumban. A másik oldalon, a margón függőlegesen lefelé mindenhol jelenjen meg az „Az InternÉtterem ajánlata” szö​veg, írott-szerű betűtípussal, barna színnel!

Az ételneveket 3 pontos ritkítással kell szedni, vastagon, középre igazítva, előtte és mögötte 12 pontos térközzel!

4. feladat: Szövegszerkesztés – Számla (10 pont)

Készítsd el körlevélként az étterem A5-ös méretű számláját (számla.doc – a körlevél alapdo​kumentuma, számlák.doc – egy tetszőleges körlevél), a mellékelt mintának megfelelően! Az egyes ételek nevét és árát a számla.xls állományban találod.

A körlevél kitöltésekor a pincér a „Körlevél címzettjei” funkcióval választja ki a megfelelő étele​ket a számla.xls adatforrásból. Egy vendég legfeljebb hatféle ételt rendelhet, minden fajtából csak egy adagot. A körlevélben az összes rendelésnek egyetlen lapon kell látszania (ehhez a „Word mező beszúrása” lehetőségei között találsz segítséget)! Az ételeket tartalmazó táblázatsor legyen teljesen kitöltve! A legalsó sorban a számla automatikusan számított végösszegének kell szerepel​nie!

5. feladat: Táblázatkezelés – Internetes étlap (22 pont)
Az InternÉtterem a SzISz tagjainak jutányos áron vállal házhozszállítást. Ehhez egy, az előzőnél lényegesen bővebb ételválaszték áll a vendégek rendelkezésére. Készítsd el a kajalista nevű táblázat kategóriák munkalapján az internetes étlapot! A minta szerint formázz! Helyezd el az első sorban az 1. feladatban elkészített logót (ennek hiányában egy hasonló méretű, tetszőleges ábrát)! Minden ételnév nagy kezdőbetűvel szerepeljen! 

Az egyes ételek nevét a kajalista.html, árát a kajaarak.txt, a mintákat pedig a tablminta1.jpg állományban találod. 

Jónéhány étel (pl. Babgulyás, Csiki gulyás) neve több kategóriában is szerepel (de legfeljebb ket​tőben); joggal várjuk el, hogy az ilyen ételeknek mindkét előfordulásánál ugyanazt az árat tüntessék fel az étlapon. Végezd el ennek ellenőrzését a tablminta2.jpg alapján! Ugyanezen munkala​pon, a J oszlopban számítsd ki a megfelelő ételnek az étlapon fellelhető minimális árát, a K osz​lopban a maximális árát! Ha ezek megegyeznek, akkor az L oszlopba ne írj semmit, egyébként pe​dig a két érték eltérését! L1-be a minta szerinti szöveges formában írasd ki, hogy hány étel esetében szerepel eltérő ár! Minden értéket függvénnyel, illetve képlettel kell meghatároznod, segédcellákat nem használhatsz! 

Amint L1-ről leolvashatod, egyetlen olyan étel van, amelynél kétféle ár szerepel. Ennek oka az, hogy ennek az akciós ételek csökkentett árát mindenütt rávezették az étlapra, de ennél az egy ételnél figyelmetlenségből csak az egyik előfordulásánál tüntették fel. Javítsd ki az étlapot ennek megfele​lően! 

6. feladat: Táblázatkezelés – Rendelés (30 pont)
A megrendelések lebonyolítását az InternÉtterem a tablminta3.jpg-n látható űrlappal teszi kényelmesebbé. 

Az egyes legördülő listák értelemszerűen csak a megfelelő kategóriába tartozó ételeket mutatják, a léptetők tartománya 0-99-ig terjed. A jelölőnégyzet használata esetén a végösszegből a cég 20% engedményt ad, szükség szerint lefelé kerekítve. A jobb alsó sarokban a Fizetendő összeg felirat és az ár csak akkor látszódik, ha legalább egy adagot rendeltünk (tablminta4.jpg)!

Készítsd el a kajalista nevű táblázat rendelés munkalapján az űrlapot! Segédtáblázatot sem az egységárak, sem pedig a fizetendő összeg meghatározásához nem használhatsz! E2-t olyan módon töltsd ki, hogy ennek a formulának az átmásolásával az E oszlop minden szükséges cellájá​ban helyes eredmény adódjék! A képet a prezentációs feladat kellékei között találod.

7. feladat: Táblázatkezelés – Törzsvendégek (8 pont)
Az InternÉtterem megbecsüli 50 legjobb vendégét: mindegyikük születésnapja alkalmából mind​nyájukat megvendégeli. Készítsd el a tablminta5.jpg mintájára a kajalista nevű táblázat születésnap munkalapját! A C oszlopban azt jelezd ki, hogy kinek hány nap múlva lesz legkö​zelebb születésnapja, E4-ben azt, hogy mikor esedékes a következő buli, E6-ban pedig azt, hogy há​nyan ünneplik aznap a születésnapjukat! Természetesen minden cella értékét képlettel, illetve függ​vénnyel kell kiszámítanod; segédtáblázatot ebben a feladatban sem használhatsz! A mindenkor kö​vetkező buli ünnepeltjeinek az adatait emeld ki piros, félkövér karakterekkel! A torzs.txt ál​lományban rendelkezésedre áll az 50 törzsvendég neve és születési időpontja, a képet a prezentációs feladat kellékei között találod.

8. feladat: Prezentáció – Kirakati bemutató (30 pont)

Az étterem tulajdonosa azt szeretné, hogy az étterem bejáratánál elhelyezett monitoron egy olyan automatikusan lejátszódó prezentáció legyen látható, amely bemutatja az étterem kínálatát, speciali​tásait. A Te feladatod ennek elkészítése (etterem.ppt), a mellékelt minta alapján.

A mintán nem teljesen látható minden követelmény, ezért ezeket külön részletezzük:

· Minden oldal háttere a hatter.gif kép.

· Az Internétterem logójában a háttér átlátszó.

· Az ízelítő oldalon a marhahúsból készült ételeknél a képet függőlegesen tükrözni kell, hogy helyes oldalon legyenek az evőeszközök!

· Az áraink dián az ételek ára olyan betűtípussal szerepeljen, amelyben minden karakter ugyan​olyan szélességű! (pl. Courier).

· A konyhafőnök ajánlata oldalon a Vegyestál szöveg árnyékot vet, az „Ilyen árban, ilyen fino​mat sehol máshol nem kap” szöveg kurzív (kézírásra emlékeztető) betűtípussal szerepeljen (pl. Monotype corsiva)!

· A diák automatikusan (10 másodperces időzítéssel) váltsák egymást, egy általad kiválasztott áttűnési effekttel (pl. felfelé tolás)!

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 2. fordulóból
















Feladatok
2. oldal
2006.04.01. 10-16 óra
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