Nemes Tihamér OITV 2015
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
1. feladat: Váras falvak (10 pont)

Készítsd el a mellékelt minta alapján a képet (kepterkep.png) amely három olyan falu elhelyezkedését mutatja be Magyarország térképén, melyek történelmi várakkal is rendelkeznek! 

A kép 900 x 561 képpont méretű legyen! A képen szereplő feliratok Arial betűtípusúak, színük fekete. A falvak helyét jelző pöttyök színe Budapest területének színével egyezik meg. A Balaton szegélyének színe a (112, 109, 240) RGB kódú szín.

2. feladat: Falvak (60 pont)

Készítsd el a falvakról szóló dokumentumot (Falvak.rtf) a mintának megfelelően!

3. feladat: Járások (45 pont)

Készítsd el Fejér megye járásai településeit leíró táblázatot (Járások.rtf) a mintának megfelelően!

A nyersanyagban szereplő változások alapján a 2015. januári állapotot kell előállítanod! A járások ábécé sorrendben legyenek, első településük a járás székhelye, az azon belüli sorrend: város-nagyközség-község legyen, azon belül pedig a települések neve szerinti ábécé sorrend!

4. feladat: Magyar falvak (150 pont)

A források között található hnk-2014 szövegfájl a magyarországi helységek adatait tartalmazza
: a közigazgatási hovatartozás mellett a területet (hektárban
), a lakosság lélekszámát, továbbá a lakások számát, majd a nemzetiségi önkormányzatok működését. A feladatok megoldásánál ügyelj arra, hogy a formátumot mindenütt a csatolt minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek. Megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel.

A. Hozd létre a forrásból a mellékelt mintának megfelelően a falu munkafüzetet, és abban a Községek nevű munkalapot! A munkalapot a község és a nagyközség jogállású helységek alkotják, az ettől eltérő jogállású településeket ne szerepeltesd! Pontosan kövesd a formátumokat, de az egyes oszlopok színét elegendő a mintához hasonlónak választanod!

B. Készítsd el AA5-től a minta szerint azt a táblázatot, amelyből leolvasható, hogy megyénként összesítve mekkora területet és lakosságot adnak ki a táblázatban szereplő települések! Megoldásod többet ér, ha mind a 38 cella értékét egyetlen képlet másolásával számítod ki! Ne használj segédcellát! A táblázatot a mintának megfelelően formázd!

C. Az előző feladat eredményei alapján készítsd el a mellékelt mintának megfelelő diagramot, a Terület és lakosság megyénként nevű, diagram típusú munkalapon!

D. Segédcellák használata nélkül érd el, hogy minden nagyközség minden adata félkövér, dőlt betűkkel látszódjék!

A következő feladatokra a települések táblázata alatti területen válaszolj, a mintához hasonló formában! A munkádat csak akkor tudjuk értékelni, ha a megoldásodnál mindenütt egyértelműen jelzed, hogy az melyik részfeladathoz kapcsolódik! 
E. 2013. január 1-jétől bármely, háromezer főnél népesebb község jogosult a nagyközségi címet használni. Számítsd ki, hogy hány község élhetne ezzel a lehetőséggel! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

F. Hány olyan helység van, ahol román és roma önkormányzat is van? A megoldáshoz ne használj segédcellát!

G. Hányan laknak összesen Veszprém megye 3000-nél kevesebb lakással rendelkező településein? A megoldáshoz ne használj segédcellát!

H. Melyik nemzetiségi önkormányzatból van legtöbb a Pest megyei nagyközségekben? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! A megoldáshoz nemzetiségi önkormányzatonként 1-1 segédcellát használhatsz!

I. Hány olyan helység van, amelynek a kistérségének és a járásának a neve megegyezik? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

J. Melyik megyébe esik az a település, amelynek a nevében benne van a BALATON, de mégsem valamelyik Balaton-parti megyéhez (Somogy, Veszprém, Zala) tartozik? Ha nem lenne ilyen, akkor a cellában a „Nincs ilyen!”, ha pedig több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

K. Melyik Zala megyei település a legnépesebb? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

L. Hány olyan helység van, ahol legalább három nemzetiségi önkormányzat működik (valóban előfordul ilyen, ennek vizsgálatával most nem kell foglalkoznod!)? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

M. Melyik nagyközségben található a legkevesebb lakás? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

N. Hány megyében laknak többen, mint Békésben, Tolnában és Vasban együttvéve? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

O. Hány olyan Békés megyei település van, amelynek a kistérségi székhelye egyúttal a járási székhelye is, és legalább minden 2. emberre jut egy lakás? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

P. Melyik az a község, ahol a népsűrűség az országos népsűrűség, 126,8 fő/km² tízszeresét is meghaladja
 (valóban előfordul ilyen, ennek vizsgálatával most nem kell foglalkoznod!)? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „6 ilyen község is van!” szöveg jelenjen meg (természetesen a helyes számértékkel)! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

5. feladat: Falvak és váraink (35 pont)

A mellékelt minták alapján készíts honlapot, mely várak melletti falvakat mutat be! Azon tulajdonságokat, amelyek a mintákon nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· Az oldal minden szövege Arial betűtípusú.
· Az oldalak böngészőben megjelenítendő címe Falvak és váraik, amelyet az adott oldal témája követ kötőjellel elválasztva (Főoldal, Boldogkőváralja, Szigliget, Nagykereki).

· Az oldalakat index.html, boldog.html, szigliget.html és nagykereki.html néven kell elmenteni!

A főoldal kivételével minden oldalra igaz:

· az oldalt függőlegesen átszelő 1 képpont vastagságú szegély színe #302525,
· a bal oldali – falvak és váraik leírását tartalmazó – rész szélessége 75%,
· a címerek alatti táblázat színezett sorainak színe: #FFCB79,
· a falu neve felirat (Boldogkőváralja, Szigliget, Nagykereki) egyes címsorral, a többi cím kettes címsorral legyen beállítva!
Minden oldalra igaz:

· az oldal háttere: hatter.png,
· a tartalom 910 képpont szélességű blokkban található, szegélyének a színe: #302525, és vastagsága: 3 képpont,
· a navigáló menüben az aktuális oldal menüpontjának színe #FFCB79, nem szabad rá hivatkozást tenni,
· a fejléc magassága 180 képpont, háttérszíne: #FFCB79, a benne lévő szöveg betűmérete: 40 pont,
· a navigáló menü és a lábléc háttérszíne: #302525,
· a linkek színe #FFCB79, a látogatott linkeké pedig #BFBFBF,
· a források hivatkozásai új oldalon nyitják meg a célt,
· az egyes címsorú címek színe #302525,
· a kettes címsorú címek színe #302525, az alsó szegély #FFCB79 színű, 1 képpont vastag.
Főoldal (index.html)

· A Főoldal felirat egyes címsorral, a többi cím kettes címsorral van beállítva.

· Az oldalon található képtérképet a képszerkesztési feladatban elkészített képet használd fel! Ha nem készítetted el, akkor használd a forrásban megtalálható kepterkep_minta.png képet!

A képtérkép minden hivatkozása téglalap alakú, melyek a falvak neveit foglalják magukba és a következő helyekre mutatnak:

· Szigliget: http://www.szigliget.hu/
· Nagykereki: http://www.nagykereki.hu/
· Boldogkőváralja: http://www.boldogkovaralja.hu/
Boldogkőváralja címere mérete 200 x 200 képpont, Szigliget címere mérete 200 x 233 képpont, Nagykereki címere mérete 200 x 200 képpont.















� Forrása Magyarország közigazgatási helynévkönyve, 2014. január 1. (KSH)


� Emlékeztetőül: 1 hektár egy 100*100 m-es területnek felel meg.


� Ügyelj a mértékegységekre!


� Forrás: http://hu.wikipedia.org/
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