Nemes Tihamér OITV 2017 Alkalmazás kategória
Második forduló
9-10. osztályosok

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Habsburg-ház (70 pont)

Készítsd el a Habsburg-ház és Habsburg-Lotaringiai-ház uralkodói leírását tartalmazó dokumentumot (Habsburg-ház.doc) a mellékelt mintának megfelelően!

A dokumentumban bal oldalon legyen 1 cm-es kötésmargó!

2. feladat: Habsburg-család (70 pont)

Készítsd el a Habsburg-családot ismertető 4 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Habsburg-család.doc)!

Az alsó és a felső margó 2 cm-es legyen; a képaláírás Calibri vagy más talp nélküli betűtípusú!

3. feladat: Kortárs európai uralkodók (140 pont)
A 2017 nevű weblap a mai uralkodók adatait tartalmazza
. Feladatod az lesz, hogy ebből kiindulva, a megadott minták alapján hozd létre az Uralkodok munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre. 

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

Mivel a forrásban az időpontok csak évre vonatkozóan tekinthetőek pontosnak, ezért minden, időtartamra vonatkozó kérdés esetében elegendő az évszámok egyszerű különbségét számítani. Így pl. Ferenc pápa uralkodásának tartamát elegendő az aktuális évszám (a verseny időpontjában 2017) és a trónra lépés éve (2013) különbségeként (a verseny idején) 4 évben meghatározni.

A. Hozd létre az Uralkodok munkafüzetben a 2017 munkalapot! A munkalapra csak a mintán látható értékeket vezesd át, és mindent a minta szerinti helyen és formában jeleníts meg! Érd el, hogy a rovatfej sora mindig látható legyen!

B. A 2017 munkalapon, a B és a C oszlopban bontsd két részre az L oszlopban szereplő neveket a minta alapján, a következő módon:

· a B oszlopba kerüljön minden uralkodó uralkodói sorszáma, az L oszlopban szereplő római számmal (ha egy uralkodó esetében nem volt ilyen, akkor a képlet a megfelelő cellát hagyja üresen),

· a C oszlopba pedig a (sorszám nélküli) neve!

Készíts a B2 és a C2 cellába egy-egy olyan képletet, amelyet az érintett cellákra lemásolva a kívánt eredményt kapjuk! A feladat megoldásához lehetőleg ne használj segédcellát!

C. Gondoskodj arról, hogy a keretezett táblázat minden sora automatikusan a megadott formátumban jelenjen meg, ha az uralkodó az adott esemény évében hivatalban volt (lásd a mintát is!):

· sárga háttérrel, az ember Holdra lépésekor (1969), 

· piros karakterekkel, a Rubik-kocka szabadalmaztatásakor (1977),

· félkövér, dőlt karakterekkel, Magyarország EU-csatlakozásakor (2004)!

A feladat megoldásához lehetőleg ne használj segédcellát!

D. A 2017 munkalapon, a G és a H oszlopban számítsd ki a következőket a minta alapján:

· a G oszlopba kerüljön, hogy az adott személy hány éve uralkodik,

· a H oszlopba („Régebbiek” száma) pedig az, hogy hány olyan személy van, aki nála régebben uralkodik (tehát már az ő trónra lépését megelőző évben is uralkodott)!

Készíts a G2 és a H2 cellába egy-egy olyan képletet, amelyet az érintett cellákra lemásolva a kívánt eredményt kapjuk! A feladat megoldásához ne használj segédcellát!

Az alábbi feladatokra a mintáról leolvasható helyen és formában válaszolj! Ha a szöveg nem tiltja, akkor is próbálj minél kevesebb segédcellát használni, mert a megoldásod annál több pontot ér!

E. Hány év telt el a legrégebbi és a legújabb trónra lépés között? Ne használj segédcellát!

F. Hány olyan uralkodó van, akinek a rangja (bármilyen összetételben is) herceg? Ne használj segédcellát!

G. Ha továbbra is ugyanezen uralkodók maradnak trónon, akkor melyik évben éri el az átlagos uralkodási idejük a negyed évszázadot
? Lehetőleg ne használj segédcellát!

H. Az uralkodók kerek évtizedes (10., 20., 30. stb.) uralkodási évfordulóját külön is megünneplik. 

· Hány év múlva lesz legközelebb valakinek kerek évfordulója? 

· Uralkodásának hányadik évfordulóját fogják ekkor ünnepelni? Kiről van szó (ranggal és – ha van, akkor – sorszámmal együtt)? Ha több ilyen lenne, akkor a képlet a „Több ilyen van!” szöveget jelenítse meg!

I. Melyik évben lépett trónra a leghosszabb ideje uralkodó herceg (itt a rang pontosan értendő)? 

J. Melyik volt az a legkorábbi év, amikor több uralkodó is trónra lépett?
K. Hányan kezdték meg uralkodásukat a két társherceg trónra lépése között (zárt intervallum)? Magát a két társherceget a képlet ne számítsa bele!

L. Ki uralkodik legrégebben? A képlet a teljes nevét jelenítse meg (ranggal és – ha van, akkor – sorszámmal együtt)!

M. Ki az, és melyik országban lépett trónra a legrövidebb ideje uralkodó király (vagy királynő)
? A választ a képlet a minta szerinti formában adja! Ha több ilyen lenne, akkor a képlet a „Több ilyen van!” szöveget jelenítse meg!

4. feladat: Királyságok a mai Európában (20 pont)
A feladatban korunk uralkodóiról kell készítened egy prezentációt europaikiralyok néven, a prezentacio_minta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban. Az egyes államokról szóló diák közül most csak Belgium oldalát készítjük el.

A prezentáció 4:3 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címeket tartalmazó szövegdobozoknál a sötétkék háttérszínre 10%-os átlátszóságot állíts be! A címek szövege legyen árnyékolt!

Az 1. dián kezdetben csak a háttérkép látszódjon, kattintásra jelenjen meg a „Királyságok a mai Európában” szöveget tartalmazó szövegdoboz, majd 2 másodperc múlva automatikusan (kattintás nélkül) jelenjen meg a korona!

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont
















� Forrása � HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Kort%C3%A1rs_uralkod%C3%B3k_list%C3%A1ja" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Kort%C3%A1rs_uralkod%C3%B3k_list%C3%A1ja�, hozzáférés: 2017. jan. 3. 


� A becslésnél vedd figyelembe, hogy a verseny időpontjában ebből a (naptári) évből még majdnem 11 hónap van hátra!


� A király és a királynő rangot nem érdemes különválasztani, hiszen ez kizárólag a trónörökös nemétől függ (pl. mai ismereteink szerint II. Erzsébetet nem királynő, hanem király fogja követni az Egyesült Királyság trónján)





Feladatok
2. oldal
2017.02.04. 830-1330 óra

