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Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A fájlnév kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!

1. feladat: Palaolaj logó (30 pont)

Készül egy kiadvány, amelyben a palaolajjal kapcsolatos tudnivalókat gyűjtik össze. A borítón meg szeretnének jeleníteni egy logót, amelyet Neked kell elkészítened (palaolajlogo.png) a mellékelt minta (palaolajlogo_minta.png) alapján. A mintán zajt helyeztünk el, a felhasználható színeket a színezett téglalapok jelzik.

A kép mérete 500x400-as legyen úgy, hogy a logó töltse ki a teljes területét, semelyik oldalon se maradjon fehér sáv! 

2. feladat: Palagáz (66 pont) 
Készítsd el Sudár István palagázról szóló írását tartalmazó dokumentumot (Palagáz.doc) a mintának megfelelően! A dokumentumban a feketén kívül csak piros színű elemek vannak. A táblázatbeli számokat Courier New betűtípussal kell írni
3. feladat: Szénhidrogén kutatás (84 pont)

Készítsd el a Magyar Tudomány 176. évfolyam – 2015/11. számban megjelent tudományos cikket tartalmazó dokumentumot (Kutatás.doc) a mintának megfelelően! A címsorok Cambria betűtípusúak legyenek! A címsorok, szegélyek, élőfej, élőláb mindenhol sötétkék legyen!

4. feladat: Palaolaj-vetélkedő (120 pont)

Egy vetélkedőn 20 kérdés szerepelt, mindegyikre minél hamarabb, de legfeljebb 4 percen belül kellett választ adni. Minden kérdéshez kapcsolódott egy-egy bónusz feladat, amelynek megoldásával a csapat szabad döntése alapján próbálkozhatott. Az induló 10 csapat eredményét a mellékelt nyers.xlsx nevű munkafüzetben találod. Amennyiben egy adott csapat a 4 perces határidőn belül helyesen oldotta meg az adott feladatot, akkor a cella a megoldás másodpercekben számított idejét tartalmazza. Ha a csapatnak 4 percen belül nem sikerült helyesen megoldania a feladatot, akkor a cellába egy „-”-jel került. Ha megszerezték a kapcsolódó bónuszt, akkor a cellatartalom egy „B”-betűvel kezdődik.
 Készítsd el a nyers.xlsx alapján a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően a Palaolaj.xlsx nevű munkafüzetet, és válaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a Palaolaj.xlsx nevű munkafüzetet, és abban a Vetélkedő munkalapot a minta alapján! Érd el, hogy görgetéskor a csapatnevek és a feladatsorszámok mindig láthatóak legyenek!

B. A vetélkedő folyamán váltakozva kellett elméleti (páratlan sorszámú) és gyakorlati (páros sorszámú) feladatokat megoldani. Érd el, hogy a táblázatban szereplő eredmények automatikusan a mintának megfelelő, alábbi formában jelenjenek meg:

· Minden elméleti feladat cellája kapjon halványkék kitöltést!

· Minden olyan esetben, amikor a csapat megszerezte a bónuszt, a cellatartalom dőlt, félkövér karakterekkel jelenjen meg!

· Minden olyan csapat összes eredménye piros színnel jelenjen meg, amely az összes feladatot (bónusztól függetlenül) sikeresen megoldotta!

C. A teljesítményt a feladatok megoldási idejétől függően pontozzák (a határeseteket mindig a csapatok számára kedvezőbb módon bírálják el).

· Elméleti feladatoknál:

· 1 percen belüli
 helyes megoldás esetén a csapat 10 pontot kap az adott feladatra,

· 2 percen belül 8 pont jár,

· 3 percen belül 6 pont jár,

· 4 percen belül 5 pont jár,

· sikertelen megoldás esetén nem jár pont.

· Gyakorlati feladatoknál:

· 1 percen belüli helyes megoldás esetén a csapat 7 pontot kap az adott feladatra,

· 2 percen belül 5 pont jár,

· 3 percen belül 4 pont jár,

· 4 percen belül 3 pont jár,

· sikertelen megoldás esetén nem jár pont.

· Bónusz feladatoknál (az előbbiek alapján kiszámított ponton felül):

· Helyes megoldás esetén a csapat 1 pontot kap,

· hibás vagy hiányzó megoldás esetén nem jár pont.

Készítsd el a mintának megfelelő helyen és formában a verseny értékelőtáblázatát, amelyből kiolvasható, hogy melyik csapat hány pontot szerzett az egyes feladatokkal, és milyen összesített eredmény született!

D. Válaszolj az alábbi feladatokra a mintáról leolvasható helyen és formában!

· Melyik csapat szerezte a legtöbb pontot a vetélkedőn, és mennyi volt ez? Ha több ilyen is volt, akkor a csapat neve helyett a „Holtverseny volt” szöveg jelenjen meg!

· Melyik csapat tudta a legkevesebb feladatot megoldani? Ha több ilyen is volt, akkor a csapat neve helyett a „Holtverseny volt” szöveg jelenjen meg!

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból
















� Néhány példa:	a Szabad Gyökök a 3. feladatot nem tudta megoldani, és a bónusz feladattal nem próbálkozott,�a Palagáz csapat sem tudta megoldani a 3. feladatot, de a bónusz feladatot teljesítette,�a Pirolízis a 3. feladatot 165 mp alatt megoldotta, de a bónusz feladattal nem próbálkozott,�a Katalizátor a 3. feladatot 172 mp alatt megoldotta, és a bónusz feladatot is teljesítette.


� Tehát itt pl. a pontosan 1 perces megoldás is ide tartozik





Feladatok
1. oldal
2017.03.11. 10-13 óra

