Nemes Tihamér OITV 2018
Első forduló
Alkalmazás kategória: 9-10. osztályosok

Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A szövegszerkesztési feladatokban a betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Vitorlás szórólap (60 pont)

A mellékelt minta (rajz_minta.png) és a hozzávalók alapján készítsd el Badacsonyi Vitorlázók Egyesületének szórólapját! A mintát fekete-fehérré alakítottunk, néhány helyen viszont meghagytuk a színezését. Neked természetesen a teljesen színes változatot kell elkészítened, a MINTA szöveg nélkül!

A képet szórólap néven ments el png, vagy jpg formátumban.

Indulj ki a rajz_hatter.jpg képből, ez lesz a szórólap háttere.

Azon tulajdonságokat, amelyek a kiadott mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· A szövegek „Times New Roman” betűtípussal lettek elhelyezve, de a megoldás során használhatsz más betűtípust is.

· A kék szövegek színkódja: RGB(25,74,215).

· A fekete vitorlásról el kell távolítani az alsó részt a minta szerint, az orr részéből pedig ki kell vágni egy kört.

· A kép jobb oldalán a fekete sáv szélessége 210 képpont.

2. feladat: Kékszalag (80 pont)
Készítsd el a mintának megfelelően a Kékszalag versenyről szóló, 3 oldalas dokumentumot (Kékszalag.doc)!
3. feladat: Vitorlás Suli Program (65 pont)

Készítsd el a mintának megfelelően a Vitorlás Suli Program ismertetését tartalmazó, 2 oldalas dokumentumot (Vitorlás.doc)! Az oldal B5-ös méretű legyen! Minden margó 2cm-es!
4. feladat: Éremtáblázat (75 pont)

Készítsd el a 2016-os nyári olimpia vitorlásversenyei éremtáblázatát és magyar eredményeit (Éremtáblázat.doc) a mintának megfelelően!
5. feladat: Vendée Globe (120 pont)

A mellékelt VG.pdf fájlban találod a Vendée Globe vitorlásverseny legfontosabb jellemzőit. Készítsd el ezek alapján a VG munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, majd az összes többi érintett cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

A megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a VG munkafüzetben a Győztesek munkalapot! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg!

B. Érd el, hogy 

· minden olyan verseny győztese és hajójának neve kapjon automatikusan sárga hátteret, amelyen megdőlt az addigi csúcs (ehhez a részhez ne használj segédcellát),

· és ezen felül jelezzék piros, félkövér karakterek azt a győztest és hajójának nevét, amelyik a legnagyobb mértékben megdöntötte az addigi csúcsot (ehhez a részhez használhatsz segédcellákat, de maximális pontot csak akkor kapsz, ha erre a célra csak az L4:L10 tartományt veszed igénybe)!

Kihasználhatod, hogy a győztes idők közötti eltérés mindenütt meghaladja az 1 napot, tehát a fenti vizsgálatot elegendő csak a napok száma alapján elvégezned! Ne feledd, hogy az összehasonlítás nem az előző, hanem az addigi összes verseny legjobbjához viszonyítva értendő! 

C. Hozd létre a VG munkafüzetben az Eredmények munkalapot, amely az eddigi versenyek célba ért hajósainak eredményét tartalmazza! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! A rovatfej és az első két oszlop gördítéskor is látszódjék!

Mivel a forrás nem minden esetben korrekt, az adatok átvitelekor légy tekintettel az alábbiakra: 

· a megjegyzések valóban a Megjegyzés rovatba kerüljenek,

· lehetnek lábjegyzetek a táblázatok alatt, ez esetben a lábjegyzet-hivatkozás nem része az adatnak,

· a versenyzők neve sehol ne tartalmazzon linkeket,

· a legutóbbi verseny táblázata bővebb a többinél, hagyd el a fölösleges adatokat,

· a legutóbbi verseny utolsó versenyzőjének ideje 124 nap 12 óra 38 perc 18 mp!

D. Minden befutott versenyző a verseny 70. és 170. napja között ért célba. A Diagram munkalap első két oszlopában határozd meg, hogy a versenyek hányadik napján hányan értek célba, majd ábrázold ezt a mintának megfelelő diagramon!

Az Eredmények munkalap minta szerinti helyén válaszolj az alábbi kérdésekre! A megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz!

E. Határozd meg a Gartmore hajó kapitányának nevét! Ha a hajó több versenyen is indult volna, akkor a függvény a „Többször indult” szöveget adja, ha pedig csak egyszer, akkor a kapitány nevét!

F. Határozd meg (napokban kifejezve) Fa Nándor legjobb idejét!

G. Nemcsak Fa Nándorról, hanem másokról is elmondható, hogy több versenyen is részt vettek. Határozd meg, hogy hányszor értek célba azok, akik a legtöbbször teljesítették sikeresen a Vendée Globe-ot!

H. Hány ilyen versenyző volt?

Összpontszám: 400 pont
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