Nemes Tihamér OITV 2018
Első forduló
Alkalmazás kategória: 7-8. osztályosok

Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A szövegszerkesztési feladatokban a betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Evezés plakát (60 pont)
A mellékelt minta (rajz_minta.png) és a hozzávalók alapján készítsd el az olimpiai plakátot! A mintát fekete-fehérré alakítottunk, néhány helyen viszont meghagytuk a színezését. Neked természetesen a teljesen színes változatot kell elkészítened, a MINTA szöveg nélkül!
A képet plakát néven ments el png vagy jpg formátumban!

Indulj ki a rajz_evezok_olimpia.jpg képből, amelynek a jobb oldali, 720 képpont szélességű (és teljes magasságú) részét kell a plakát felső részén elhelyezned! A végső plakát 720 képpont széles, és 675 képpont magas legyen! A plakát alján a mellékelt magyar zászlót kell elhelyezned úgy, hogy 200 képpont magas legyen, és vízszintesen teljesen kitöltse a plakát alsó részét!

A kép tetején látható, fehér színű olimpiai ötkarikát cseréld le a hozzávalók között megtalálható színes ötkarikára!

Azon tulajdonságokat, amelyek a kiadott mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· A vízen úszó piros bójákat tüntesd el a képről úgy, hogy helyettük a vízfelület legyen látható!
· Az evezés piktogram átszínezésekor (a fej piros, a kar fehér, minden más zöld) a mellékelt magyar zászló színeit használd fel! Úgy helyezd el a képet, hogy az a csónak oldalán lévő vonalra illeszkedjen!
· A fekete színű „Hajrá Magyarország!” szöveg Arial betűtípussal lett elhelyezve, de a megoldás során használhatsz más betűtípust is.

2. feladat: Evezés (160 pont)
Készítsd el a mintának megfelelően az evezés ismertetését tartalmazó, 5 oldalas dokumentumot (Evezés.doc)!

3. feladat: Olimpiai eredmények (80 pont)

Készítsd el az evezés 2016-os olimpiai eredményeit dokumentumot (Eredmények.doc) a mintának megfelelően!
Minden karakter Times New Roman típusú legyen!
4. feladat: Evezős világbajnokság (100 pont)

2017. szeptember 29-én, a floridai Sarasota-Bradentonban a Juhász Adrián, Simon Béla, Kolláth Vanda (kormányos) összetételű magyar hajó 6:54.80 perces idővel elnyerte a kormányos kettes világbajnoki címét. A mellékelt VB_nyers.xlsx
 munkafüzetben találod a döntő legfontosabb adatait. Készítsd el ennek alapján a VB munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a VB munkafüzetet, és abban a Részidők munkalapot! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el!

B. A VB munkafüzet Részidők munkalapján, a minta szerinti helyen és formában készítsd el a szükséges képletek segítségével azt a táblázatot, amelyből leolvasható, hogy az 500, az 1000, az 1500 m-t, illetve a célt melyik csapat hányadikként érte el! Ha ehhez részletszámítások is szükségesek, azokat is a Részidők munkalapon végezd el!

C. Érd el, hogy a fenti táblázatban egy-egy ország adatai (a mintának megfelelően) az alábbi módon jelenjenek meg automatikusan:

· zöld karakterekkel, ha a hajó volt az első helyen (bármelyik mérőpontban),

· piros karakterekkel, ha a hajó volt az utolsó helyen (bármelyik mérőpontban),

· és minden adat karakterszíne maradjon az eredeti, de kapjon sárga hátteret, ha a verseny során valamikor volt az első és az utolsó helyen is (bármelyik mérőpontban)!

D. A VB munkafüzet Futam nevű, diagram típusú munkalapján szemléltesd egy grafikonnal a döntő lefolyását, azaz legyen róla leolvasható, hogy az 500, az 1000, az 1500 m-t, illetve a célt melyik csapat hányadikként érte el! A diagramot a mellékelt mintának megfelelően készítsd el!

E. Mint az eredményekből is látszik, a magyar egység szenzációsan hajrázott. Ábrázold a mellékelt mintának megfelelően a VB munkafüzet Átlagsebesség nevű, diagram típusú munkalapján a futam egyes negyedeiben elért átlagsebességüket!
 Ha ehhez részletszámítások is szükségesek, azokat a Részidők munkalapon végezd el!

Összpontszám: 400 pont
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