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Harmadik forduló: 9-10. osztályosok
Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
1. feladat: Cukrászda logó (20 pont)

	A mellékelt minta (cukraszdalogo_minta.png) alapján készítsd el a Csokibomba cukrászda logóját! A képet PNG formátumban mentsd el, cukraszdalogo néven!

A mintán zajt és a minta szöveget is elhelyeztünk. Ezeket természetesen nem kell elhelyezned a megoldásodban. 

A felhasználható színeket a kép jobb oldalán elhelyezett, színezett téglalapok jelzik.

A logó egy fehér hátterű, fekete szegélyű téglalapban legyen elhelyezve! A kép mérete 600x450-es legyen úgy, hogy a logó töltse ki a teljes területét! 
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	A szöveg „Segoe Script” betűtípussal van elhelyezve, de ha ez a betűtípus nem áll rendelkezésre a számítógépeden, használhatsz más betűtípust is, ami hasonló kinézetű, vagyis kézírásra emlékeztető.


2. feladat: Az ország tortája (60 pont)

Készítsd el az ország tortáiról szóló 7 oldalas leírást (Az ország tortája.docx) a mintának megfelelően!

A dokumentumban piros, barna és zöld színek fordulnak elő.
3. feladat: Receptek (70 pont)

Készítsd el a Szatmári szilvatorta és a Pándi meggytorta receptjét tartalmazó dokumentumot (Receptek.docx) a mintának megfelelően!

A dokumentumban barna színárnyalatok szerepelnek.
4. feladat: Cukrászda (150 pont)

A források között találod a Paprikás étterem cukrászrészlegének 2017-es napi forgalmi (bevételi) adatait. Mint látni fogod, a cukrászda bevétele leginkább a hétvégi, ill. az elviteles forgalmon alapul. Feladatod az lesz, hogy ebből kiindulva, a megadott minták alapján hozd létre a Forgalom munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre.

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, majd az összes többi érintett cellára lemásolt) képletért vagy a tartomány egészére érvényes tömbképletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfel​adatban szerepelnek.

A. A tulajdonos részletes kimutatással rendelkezik arról, hogy 2017-ben mennyi volt az egyes napokon a cukrászrészlegben az összes fogyasztásból, és ezen belül az elvitelre vásárlásból befolyt bevétel (2017.txt). Hozd létre a Forgalom munkafüzetben a 2017 munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a szövegfájlból kiolvasható értékeket! Érd el, hogy a rovatfej és a dátumok mindig láthatók legyenek!

B. A táblázatban szereplő adatok elemzéséhez készítsd elő a H2:M15 területet a minta szerint! A felső rész ki nem húzott celláit a mintának megfelelően a következők szerint töltsd ki! A megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

· A 4. sorban számítsd ki a 2017-es

· összes forgalmat,

· a napi átlagos forgalmat,

· a legkisebb és a legnagyobb napi forgalmat,

· végül az elvitelből befolyt bevételnek a teljes bevételhez viszonyított éves arányát!

· Az 5. sorban határozd meg, hogy 2017-ben hányszor érték el a minimális, ill. a maximális bevételt!

· A 6. sorban határozd meg, hogy ez a minimális, ill. a maximális bevétel az év mely napjához kötődik! Ha 2017-ben bármelyik többször is előfordult volna, akkor a képlet a dátum helyett a „Több ilyen volt!” szöveget jelenítse meg!

· A 7. sorban határozd meg, hogy az előző események a hét mely napjára estek! Ha 2017-ben bármelyik többször is előfordult volna, akkor a képlet a nap neve helyett a „Több ilyen volt!” szöveget jelenítse meg!

C. 2017-ben minden, helyben elfogyasztott termékre 18% volt az általános forgalmi adó (ÁFA) kulcsa, tehát a cukrászatnak az ebből származó bevétel 18%-át kellett ÁFA-ként befizetnie az államnak. Az elvitelre vásárolt áruk ÁFA-kulcsa 27% volt. 2018. január 1-jétől minden elvitelre vásárolt cukrásztermék után változatlanul 27%, míg a helyben fogyasztott után már csak 5% ÁFA-t kell fizetni.

Hozd létre a 2017 munkalapon, a minta szerinti helyen és formában az ÁFA-kulcsok fent ismertetett táblázatát! A táblázat adataira támaszkodva, a mintának megfelelő formátumban, számítsd ki a D oszlopban a 2017-es ÁFA-értékeket!

A tulajdonos az egyes napokhoz tartozó forgalmi értékek ismeretében azt is kiszámolta, hogy az új szabályok alapján mennyi lenne 2018-ban az ÁFA napi összege. Határozd meg az E oszlopban a mintának megfelelően ezeket az értékeket is!

A feladat megoldásához sehol ne használj segédcellát!

D. Az F oszlopot töltsd ki olyan képlettel, amely a dátum alapján megadja, hogy az adott nap 2017-ben a hét mely napjára esett! Érd el, hogy a táblázat sorai a minta szerint automatikusan az alábbi formátumban jelenjenek meg:

· minden szombati nap teljes sora halványkék háttérrel,

· minden vasárnapi nap teljes sora halványpiros háttérrel,

· minden olyan hétköznap adatai félkövér, dőlt karakterekkel, amikor helyben fogyasztásból legalább ötször annyi bevétel származott, mint elvitelből,

· az egyes heteket vékony, sötétebb piros csík válassza el egymástól!

A megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

E. Folytasd a H2:M15 táblázat kitöltését a mintának megfelelően! A hét napjai szerinti bontásban határozd meg a hétfőnkénti, keddenkénti…

· összes forgalmat,

· a napi átlagos forgalmat,

· a legkisebb és a legnagyobb napi forgalmat,

· végül az elvitelből befolyt bevételnek a teljes bevételhez viszonyított arányát!

A megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

F. A fentebb kiszámított adatok alapján készítsd el az Eloszlás nevű, diagram típusú munkalapon a minta szerinti diagramot!
 Ha az előző feladatot nem sikerült volna (teljesen) megoldanod, úgy is szerezhetsz pontokat, ha tetszőleges, de életszerű adatokkal töltöd ki a fenti táblázat szükséges celláit, és ezekkel készíted el a diagramot.

G. Az előbb kitöltött táblázat alatti területen, a minta szerinti formában válaszolj az alábbi kérdésekre! A megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

· A hét napjai közül mely napon volt a legnagyobb az elviteli arány? (Ha több ilyen lenne, itt elég az egyiket meghatározni.)

· 2017-ben hány olyan hétvégi nap volt, amikor az elviteli forgalomból több volt a bevétel, mint a helyben fogyasztásból?
· Ha már 2017-ben is a 2018-as kulcsok alapján számoltunk volna, akkor jóval kevesebb ÁFA-t kellett volna fizetni.

· Mennyi lett volna a legnagyobb napi ÁFA-csökkenés mértéke?
· Hány alkalommal volt ekkora?
· Az év melyik napján volt ez? (Ha ez többször is előfordult volna, akkor a képlet a dátum helyett a „Több ilyen volt!” szöveget jelenítse meg!)

· Hány olyan teljes hét volt 2017-ben, amikor hét közben (hétfőtől péntekig) több bevétel volt, mint hétvégén?

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból

� A kép forrása: � HYPERLINK "https://pixabay.com/hu/szülinapi-torta-gyertyák-a-cake-264605/" �https://pixabay.com/hu/szülinapi-torta-gyertyák-a-cake-264605/�
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