Nemes Tihamér NITV 2020 Alkalmazás kategória
Második forduló
9-10. osztályosok

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Repülőgépek (36 pont)

Készítsd el repülőgépek leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot (Repülőgépek.docx) a mintának megfelelően! 
A dokumentumban a feketén kívül piros és kék árnyalatú elemek vannak.

2. feladat: Repülőterek (43 pont)

Készítsd el Magyarország repülőtereit ismertetőismertető 2 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Repülőterek.docx)! 
A dokumentumban a feketén kívül zöld árnyalatú elemek vannak.

3. feladat: Airbus (51 pont)

Készítsd el az Airbus repülőgépgyártó céget ismertető 3 oldalas dokumentumot (Airbus.docx)!

A dokumentumban a feketén kívül piros és kék árnyalatú elemek vannak.

4. feladat: Repülések (140 pont)

Készítsd el a mellékelt szövegfájlok
 alapján a repulesek munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
Néhány feladatnál (ezt a megfelelő feladatoknál jelezzük) a megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a repulesek munkafüzetben a kihasználtság és forgalom munkalapokat a forrásfájlok segítségével! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A mintán látható, de a forrásban nem szereplő oszlopokat majd a későbbi feladatok során kell létrehoznod.)

Érd el, hogy mindkét munkalapon az első három sor és az első oszlop mindig látható legyen!
B. A kihasználtság munkalap J:M oszlopaiban határozd meg, hogy az egyes országokba induló járatokon a férőhelyek hány százaléka maradt kihasználatlanul az egyes években! Ahol nem ismert az utasok vagy a rendelkezésre álló helyek száma (vagyis „-” van a számadat helyén), ott „-” jelenjen meg eredményként a cellában!

C. A kihasználtság munkalapon automatikusan zöld háttérszínnel jelenjenek meg az azon országokhoz tartozó adatok, amelyekbe 2017-ben legalább 75%-kal többen utaztak, mint 2014-ben!

D. A kihasználtság munkalap J:M oszlopaiban automatikusan piros háttérszínnel jelenjenek meg azok az értékek, amelyek abban az évben az 5 legkihasználatlanabb ország járataihoz tartoznak! (Ha több olyan adat van, ami az 5. legkihasználatlanabb értékkel egyenlő, akkor mindegyik háttérszíne legyen piros!) Az 5 legkihasználatlanabb ország adatainak meghatározásakor és formázásakor minden oszlopnál hagyd figyelmen kívül azokat, ahol „-” szerepel!

E. A kihasználtság munkalapon táblázat alatt a mintának megfelelő helyen és formában határozd meg, hogy összesen hány szabad férőhely volt a járatokon (összes év, összes ország)! (Megoldásod több pontot ér ennél a feladatnál, ha nem használsz segédcellát.)

F. Készítsd el az évenként munkalapon a minta szerinti diagramot a kihasználtság munkalap megfelelő adatainak felhasználásával!

G. A forgalom munkalapon a megnevezések mögé szúrj be egy új oszlopot, amiben meghatározod az egyes repterekhez tartozó városok neveit! (A repterek neve minden esetben a város neve, vagy a város neve és mögötte a / jelet követően a reptér neve.) A „Nem kereskedelmi járatok” sorában a város maradjon (szabályos rendezést követően is) üresen!

H. A forgalom munkalapon a mintának megfelelő helyen és formában válaszolj az alábbi kérdésekre! (A feladatok megoldásáért több pont jár, ha nem használsz segédcellát.)

· A K oszlopban határozd meg, hogy átlagosan járatonként hány Budapestről induló utast fogadtak az egyes repülőterek a 4 év alatt! Azoknál a soroknál, ahol a nyolcból valamelyik adat hiányzik, ott ne jelenjen meg semmi! Az eredményt kerekítsd két tizedesjegyre!

· Hány olyan város van a listában, amelynek több repülőterére is indulnak járatok Budapestről?

· Melyik repülőtérre utazott a legtöbb utas Budapestről 2017-ben és hány járat közül választhattak? A választ „repülőtér: …, járatok száma: …” formában add meg! Ha több maximális utaslétszám lenne 2017-ben, akkor eredményként „Több ilyen van.” szöveg jelenjen meg!
Készíts prezentációt repulo néven, a prezentaciominta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 16:9 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címek legyenek árnyékoltak (a címdián is)!

Minden diaváltásra állíts be egy tetszőleges áttűnést (ugyanaz is lehet minden esetben). 

A színkódok:

· Címdián a szövegdoboz háttere: RGB(212,153,1)

· A 2. dián a dia háttérszíne ugyanaz a szín, mint ami az R18Kanya.jpg háttérszíne

A 2. dián kezdetben a „Korai fejlesztések” szöveg, a forrás, és az R–18 Kánya repülőgép legyen látható. Kattintásra jelenjen meg a gép mögötti szövegdoboz (fekete szegéllyel), amely egy vonallal a géphez legyen kötve. Következő kattintásra a GAK-22 dinó kép és szöveg jelenjen meg a fehér háttérrel együtt. Következő kattintásra pedig az A–01 Famadár kép és szöveg jelenjen meg a fehér háttérrel együtt.

� Forrás: � HYPERLINK "http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls" �http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/jelszall/jelszall17.xls�





Feladatok
2. oldal
2020.02.01. 8:30-13:30 óra

