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Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Az értékelési szempontokban a bontott pontszámoknál a szöveges részben pontosvesszővel választottuk el a külön értékelendő részeket. 

A megoldások ugyanakkor „rugalmasan” javítandók, azaz pl. ha a versenyző által használt szövegszerkesztőben nincs a feladatban előírt Garamond betűtípus, akkor más, a mintában használthoz hasonló kinézetű betűtípus is elfogadható.
„A dokumentum oldalai a mintának megfelelnek” pontok akkor adhatók meg, ha az adott oldalak pontosan megegyeznek a mintával.
Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A szövegszerkesztési feladatokban a betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Fekete-tenger kvíz (60 pont)
A mellékelt minta (kviz_minta.png), hozzávalók és a leírás alapján készítsd el a Fekete-tengerrel kapcsolatos kvíz tablóját rasztergrafikus képként! Az elhelyezendő szövegek a kviz.txt állományban megtalálhatóak.

Próbáld az arányokat, elrendezéseket minél pontosabban követni! A képet PNG formátumban mentsd el, kviz néven! 

A mintán elhelyeztük a MINTA szöveget, valamint zajossá tettük. Ezt természetesen neked nem kell megtenni a megoldásodban. 

A kép mérete 1600x1000 képpont legyen! A kép háttérszínének világosszürke,  RGB(230, 230, 230) kódú színt állítsd be! A képet 10 képpont vastag, sötétkék, RGB(0, 32,  96) színkódú szegély vegye körül!

Illeszd be a vakterkep.png képet, és vágd le a kép alsó részét úgy, hogy a Törökország szöveg már ne legyen rajta! Retusáld le a vaktérképről a Bulgária és Románia szövegeket úgy, hogy helyettük a képen láthat sárga háttérszín legyen látható. Retusáld le a Fekete-tenger szöveget úgy, hogy helyette a tenger színe legyen látható!

Bulgária teljes területét (és csak azt) színezd át az RGB(110, 250, 220) színkódú, világoszöld színnel!

A szövegeket a minta szerint helyezd el a megfelelő helyeken, RGB(0, 32,  96) színkódú, sötétkék színnel! A „Melyik ország van zöldre színezve?” szöveg mögött helyezz el egy vízszintes vonalat, ugyanazzal a színnel, mint a szöveg színe!

A tabló alsó részén látható négy fotó mindegyikének a magassága 250 képpont legyen! A képek a minta szerint legyenek elrendezve, elforgatva, illetve takarják egymást!

A kép jobb alsó sarkában látható logó 150 képpont szélesre legyen átméretezve! A kép háttérben látható sárga háttérszínt alakítsd átlátszóvá!

2. feladat: Fekete-tenger
 (95 pont)

Készítsd el a Fekete-tengert bemutató dokumentumot (Fekete-tenger.docx) a mintának megfelelően! A megfelelő helyeken a szürke háromféle világosságú árnyalatát használd!

S.
Minden címsor a megfelelő oldalra esik; címsor nincs lap alján.
1+1 pont

3. feladat: Burgasz
 (95 pont)

Készítsd el a Burgaszról szóló dokumentumot (Burgasz.docx) a mintának megfelelően!

A megfelelő helyeken a zöld szín egy világos és egy sötét árnyalatát használd!

4. feladat: Versek
 (30 pont)

Formázd meg a két verset közlő dokumentumot (Versek.docx) a mintának megfelelően!

A megfelelő helyeken a kék szín egy világos és egy sötét árnyalatát használd!

5. feladat: Tenger hűmérséklete Szocsiban (120 pont)

A Fekete-tenger partján fekvő Szocsiba naponta megmérték és feljegyezték a tenger felszínközeli vízhőmérsékletét
. Az elmúlt 4 évben mért adatokat a szocsi_adatok.txt fájl tartalmazza. Az adatok felhasználásával készítsd el a szocsi munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!
Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

Néhány feladatnál (ezt a megfelelő feladatoknál jelezzük) a megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a szocsi munkafüzetben a mért adatok munkalapot a szocsi_adatok.txt fájl adatainak felhasználásával! A forrásban szereplő értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A mintán látható, de a forrásban nem szereplő oszlopokat majd a későbbi feladatok során kell létrehoznod.)

A formátumot a minta szerint állíts be, görgetéskor az első sor és az első két oszlop (hónap, nap) legyen mindig látható!

B. A táblázatban az adatok időrendben vannak, de a hónapok nincsenek feltüntetve. Határozd meg függvény segítségével az első oszlopban, hogy melyik adat melyik hónaphoz tartozik! A hónap sorszámát jelenítsd meg! (A feladat megoldásakor használd ki, hogy időrendben vannak az adatok!)
Ha függvény segítségével nem tudod megoldani a feladatot, akkor írd be a hónapok sorszámait, mert a további feladatokban szükséged lesz ezekre az értékekre.

C. Érd el, hogy a táblázatban automatikusan halványsárga háttérszínnel jelenjenek meg azokhoz a napokhoz tartozó adatsorok, amelyeken a mért értékek különbsége meghaladta a 3°C-ot!

D. Érd el, hogy a táblázatban automatikusan kék betűszínnel és félkövér betűstílussal jelenjenek meg azon sorok mért értékei, amelyeknél nem volt olyan év, amikor az előző évhez képes csökkent volna a víz hőmérséklete! Ennél a feladatnál megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

E. A mintának megfelelő helyen és formában oldd meg az alábbi feladatokat, válaszolj az alábbi kérdésekre! Ennél a feladatnál megoldásaid több pontot érnek, ha nem használsz segédcellát.

a. Hány fok a különbség a legnagyobb és a legkisebb mért érték között?

b. Melyik napon mérték a legmagasabb vízhőmérsékletet 2022-ben? Ha több egyformán maximális érték van, akkor azt jelenítsd meg, hogy hányszor mérték ezt a legnagyobb értéket „x alkalommal mérték a legnagyobb vízhőmérsékletet” formában! Egy maximális érték esetén pedig a mérés dátuma legyen az eredmény!
c. Határozd meg, hogy az egyes hónapokban mennyi volt a legnagyobb és legkisebb mért hőmérséklet, illetve a havi átlag! Az egyszerűség kedvéért a havi átlagot számold az évenkénti havi átlagok átlagaként, és nem kell foglalkoznod a 2022 decemberénél hiányzó adatokkal. Az átlagos értékeket két tizedesjegyre kerekítve add meg!
F. Hozd létre az előző feladatrészben meghatározott havi adatok felhasználásával a mintán látható diagramot! A diagramot az M2:U17 tartományban helyezd el!

(Ha az előző feladatrészt nem tudtad megoldani a diagram elkészítéséhez szükséges (3. pontban leírt) feladatot, akkor tetszőleges, 7 és 29 közötti számadatokkal töltsd fel a táblázatot. Ügyelj arra, hogy a minimum minden hónap esetén a maximumnál kisebb, az átlag pedig a minimum és maximum közötti érték legyen!

Ha van részmegoldásod a feladathoz, de nem minden adatra, akkor készíts egy másolatot a táblázatrészről (az eredeti alá), és azt töltsd fel tetszőleges számadatokkal a diagram elkészítéséhez.)
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