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Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
1. feladat: Bélyegek Ázsia jellemző állatairól (40 pont)

A mellékelt minta (belyegminta.png) alapján készíts el két olyan bélyeget, amelyek Ázsia nevezetes állatait (elefánt, tigris) ábrázolják! A két bélyeg teljesen azonos felépítésű legyen, csak a színvilágban, a beillesztett állatok képében és a feltüntetett árban különbözzenek!

A 200 Ft címletű bélyeg háttérszíne az RGB(255, 166, 64) kódú narancssárga szín, a 100 Ft címletű bélyeg háttérszíne az RGB(254, 121, 119) kódú rózsaszín legyen! A bélyeg bal oldalán látható, a téglalap átlója alatti háromszög alakú terület ezen színek világosabb árnyalatai legyenek, amelyet szabadon meghatározhatsz! A szövegárnyék, a bélyeg szegélye és az ÁZSIA szöveg fekete színű legyen!

A két bélyeget külön képként mentsd el, belyeg200ft, illetve belyeg100ft néven, PNG formátumban!

A képek 400 képpont szélesek és 550 képpont magasak legyenek, a bélyeg képe (szegéllyel együtt) teljesen töltse ki ezt a méretet!

A mintán elhelyeztük a MINTA szöveget, valamint zajossá tettük azt. Ezt természetesen neked nem kell megtenni a megoldásodban.

2. feladat: Ázsia
 (110 pont)

Készítsd el az Ázsiáról szóló dokumentumot (Ázsia.docx) a mintának megfelelően!

A diagram elkészítéséhez szükséges adatokat a mintáról állapítsd meg! Ügyelj rá, hogy a diagramban található számok karakterformátumai megegyezzenek a normál szöveg karakterformátumaival! A harmadik oldalon található térkép jelmagyarázatában pontosan a térképen előforduló színárnyalatokat használd! A többi színes elem esetén a zöld szín egy világos, illetve egy sötét árnyalatát használd!

3. feladat: Ázsia országai (150 pont)

A mellékelt szövegfájlban Ázsia országaira vonatkozó adatokat találsz. Minden ország esetén ismerjük annak nevét, fővárosát és hogy Ázsia melyik részén található. Továbbá ismerjük az országok területét km2-ben, valamint a lakosságukat és az ország GDP-jét millió dollárban megadva.

Készítsd el az adatok felhasználásával az azsia_orszagai munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

Néhány feladatnál (ezt a megfelelő feladatoknál jelezzük) a megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre az azsia_orszagai munkafüzetben az Adatok munkalapot a forrásfájl segítségével! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A mintán látható, de forrásokban nem szereplő értékeket a későbbi feladatok során kell majd meghatároznod.)

Érd el, hogy az Adatok munkalapon az első sor és első oszlop mindig látható legyen!

B. Válaszolj az alábbi kérdésekre az Adatok munkalapon a minta szerinti helyen és formában! Ezeknél a feladatoknál megoldásod több pontot ér, ha minél kevesebb segédcellát használsz vagy egyáltalán nem használsz segédcellát.

· Délnyugat-Ázsiában vagy Kelet-Ázsiában nagyobb az egy főre jutó GDP?

Az eredményt „…-Ázsiában nagyobb.” formátumban jelenítsd meg, ahol a … helyén szerepeljen a megfelelő égtáj neve. Ha mindkét régióban megegyezik az egy főre jutó GDP, akkor az „Egyforma.” szöveg jelenjen meg a cellában.

· Emeld ki félkövér betűstílussal és bordó betűszínnel azon országok teljes sorait, amelyek csak részben tartoznak Ázsiához, vagy a politikai helyzet miatt nem egyértelműek az ország adatai. Ennél a feladatnál felhasználhatod, hogy a részben Ázsiához tartozó országok esetén zárójelben megadták, hogy melyik részük tartozik Ázsiához, illetve a bonyolult politikai helyzetű országok esetén pedig + vagy ++ szerepel az ország neve mögött.

C. Határozd meg az Adatok munkalapon, hogy mekkora azon országok GDP-jének átlaga, amelyek területe kisebb a J6 cellában megadott fővárosú ország területénél! Az eredményt kerekítsd két tizedes jegyre! 

· Ha a J6 cellában olyan név van, amely nem szerepel az Ázsiai fővárosok között, akkor a „Nincs ilyen főváros!” szöveg jelenjen meg a cellában!

D. Hozd létre a Régiónként munkalapot! Erre a munkalapra másold át a régiók neveit (mindegyiket egyszer) az A oszlopba, az első három sorban pedig tüntesd fel a minta szerinti cellatartalmakat a minta szerinti formázással! A munkalap B és C oszlopában határozd meg, hogy mekkora az átlagterülete, illetve össznépessége az országoknak, melyek GDP értéke nagyobb a B1 cellában megadottnál!!

· Ha a B1 cellában nem egy szám áll, akkor ne számítsuk ki a régiók átlagterületeit, ilyenkor a cella maradjon üresen

· Ha a B1 cellában valamilyen szám áll, de nincs megfelelő ország az adott régióban, akkor a cellában egy „-” jel jelenjen meg.

· Ennél a feladatnál nem kell figyelned arra, hogy a régiók sorrendje módosulhatna az Adatok munkalapon.

E. Egészítsd ki a Régiónként munkalapon található táblázatot azzal, hogy hányféle különböző nyelvet beszélnek az emberek az egyes régiókban!

Ennél a feladatnál a megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

F. Készítsd el a Régiónként nevű munkalapra, a régiókról szóló táblázat mellé a minta szerinti diagramot a korábban meghatározott adatok segítségével! A diagram elkészítésekor figyelj a tengelyek beosztására és arra, hogy a terület oszlopain keresztül láthatóak maradnak a beosztásokhoz tartozó vonalak. Arra is ügyelj, hogy Észak-Ázsia adatai ne jelenjenek meg a diagramon.

Ha a korábbi feladatrésznél nem tudtad meghatározni a diagramhoz szükséges számadatokat, akkor a helyükre írj tetszőleges 0 és 2 000 000 közötti számokat.
� https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%81zsia�https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B3kusz_(Keeling)-szigetek
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