Nemes Tihamér OATV 2023
7-8. osztályosok
Harmadik forduló

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A fájlnév kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!

1. feladat: Panama prezentáció és rajzolás (80 pont)

Készíts egy három diából álló prezentációt panama néven a prezentációkészítő alkalmazás alapértelmezett formátumában, a panama_minta.pdf állomány alapján! A felhasználható szövegeket és képeket a prezentacio mappában találod. A prezentációban látható grafikák többségét neked kell megrajzolnod!

A mintán elhelyeztük a MINTA szöveget, valamint zajossá tettük azt. Ezt természetesen neked nem kell megtenni a megoldásodban. 

A rajzok elkészítésénél az alábbi színkódokat kell használnod:

· sötétkék: RGB(7, 35, 87)

· piros: RGB (218, 18, 26)

A prezentáció 16:9 oldalarányú legyen! A diák címét félkövér stílussal formázd!

A diák jobb felső sarkában szürke színű körív mentén helyezd el a minta szerint az öt háromszöget, a korábban megadott sötétkék és piros színnel! A körívnek kis mértékben takarnia kell a háromszögeket, és egészen a dia széléig kell tartania! 

Címdia

Helyezd el a dia címét a korábbi piros színnel! Illeszd be Közép-Amerika térképét! A Közép-Amerikát ábrázoló térképen Panama területe legyen a korábban megadott sötétkék színnel kitöltve! Kattintásra a sötétkék kitöltésű Panama térkép mozduljon el, és kerüljön a Panama szöveg alá! A sötétkék színű térképváltozatot neked kell elkészítened az eredeti térkép felhasználásával!

Panama zászlaja dia
Helyezd el a dia címét a korábbi piros színnel!  Rajzold meg Panama zászlaját! A zászló szegélye egy fekete körvonalú téglalap legyen, amelynek szélessége 22 cm, magassága pedig 14,6 cm. A téglalapok és csillagok a korábban megadott kék és piros színekkel legyenek kitöltve! A csillagok a fehér hátterű téglalapok közepén legyenek elhelyezve!

Helyezd el a megfelelő szövegeket a zászló belsejében fekete, illetve fehér színnel, a téglalaphoz képes vízszintesen középre igazítva!

A dia vetítésekor kattintásra jelenjen meg a fekete körvonalú téglalap, majd 1 másodperc elteltével automatikusan jelenjen meg egyszerre a kék és piros téglalap, újabb 1 másodperc múlva egyszerre jelenjen meg a két felirat a téglalapokban! Ezt követően 1 másodperc múlva jelenjenek meg egyszerre az ötágú csillagok, majd 1 másodperc múlva jelenjenek meg egyszerre a csillagok alatt látható feliratok!

Panama-csatorna dia

Helyezd el a dián a szövegeket!

Rajzolj meg egy konténer szállító hajót a minta szerint! A hajó testét a korábban megadott sötétkék színnel rajzold meg! A hajó orra és fara ferde vonalú legyen! A hajótest felső vonala az orr résznél, illetve a far résznél legyen kissé magasabb, mint a többi résznél! A hajótest legalján legyen elhelyezve egy piros téglalap (korábban megadott színkóddal), amely ugyanolyan széles, mint a hajótest alja! 

Helyezz el a hajótesten téglalapokat (konténereket) 9 oszlopban, és 3 sorban a minta szerint! A legfelső sor első oszlopában ne legyen konténer! A konténerek színét tetszőlegesen beállíthatod, használj legalább 4 különböző színt a konténerek kifestéséhez. A közvetlenül egymás felett lévő konténerek ne legyenek azonos színűek! 

A hajó hátsó részén helyezz el egy fehér téglalapot, amelyen 4 sorban legyenek világoskék téglalapok, ezek jelképezik az ablakokat! A fehér téglalap tetején helyezz el egy fekete téglalapot (kéményt)!

A dia alsó részén helyezz el egy téglalapot, amely a vízfelszínt jelképezi! Ennek színe legyen az RGB(129, 212, 250)  kódú, világoskék szín! Közvetlenül efelett helyezz el egy másik téglalapot, amely az RGB(227, 242, 253) kódú, még világosabb kék színű legyen! Ez lesz az égbolt. Ez a téglalap ne lógjon rá a zászlókra, illetve a szövegre sem!

A dia vetítésekor a hajón csak a legalsó sorban elhelyezett konténerek (téglalapok) legyenek láthatóak! Egy másodperc múlva egyszerre, automatikusan jelenjenek meg a következő sorban lévő téglalapok! Ezt követően újabb 1 másodperc múlva a legfelső sorban lévő téglalapok!

2. feladat: Közép-Amerika
 (60 pont)

Készítsd el a Közép-Amerikát bemutató dokumentumot (Közép-Amerika.docx) a mintának megfelelően!

A két bekeretezett címsor („Természetföldrajzi fogalomként”, „Politikai-társadalomföldrajzi fogalomként”) kitöltése esetén, továbbá a bekeretezett országnevek kitöltése esetén a citromsárga szín valamilyen árnyalatát használd! A többi színes vonal és kitöltés esetén a piros szín valamilyen árnyalatát használd!

3. feladat: Karib-térség
 (80 pont)

Készítsd el a Karib-térségről szóló dokumentumot (Karib-térség.docx) a mintának megfelelően!

A szükséges szimbólumokat a Wingdings betűtípusban találod. Az első oldal jobb oldalán a Karib-térség három fő részéhez tartozó egy-egy kisméretű téglalap kitöltőszíneként (felülről lefelé) a zöld, a citromsárga, illetve a piros szín valamilyen árnyalatát használd!

4. feladat: Közép-Amerika szigetei (80 pont)

A mellékelt kozepamerikai_szigetei_nyers.xlsx munkafüzetben Közép-Amerika szigeteire vonatkozó adatok szerepelnek. A szigetek munkalapon találod a szigetek neveit és adatait; az adott sziget melyik szigetcsoportba tartozik, melyik országhoz tartozik, mi a szigeten használt hivatalos nyelv. Ezen kívül feltüntettük a szigetek területét, népességét is. Készítsd el ezek alapján a kozepamerika_szigetei nevű munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

A feladatok megoldása során tetszőleges számú segédcellát, segédoszlopot használhatsz, de törekedj arra, hogy minden, a számításba általad bevont celláról egyértelműen megállapítható legyen, hogy melyik feladat megoldásához mi célból illeszkedik (tehát pl. lásd el a szerepére utaló címkével vagy megjegyzéssel)! 

Ha a számításokhoz szükséges egyes részfeladatokat nem sikerül (teljesen) megoldanod, úgy is szerezhetsz pontokat, ha tetszőleges, de életszerű adatokkal töltöd ki a táblázat szükséges celláit, és ezekkel végzed el a további számításokat.

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a minta alapján a kozepamerika_szigetei munkafüzetet és abban a szigetek munkalapot! Az adatok a minta szerinti helyen és formában jelenjenek meg! 
Érd el, hogy a kerületenként munkalapon az első sor és első két oszlop mindig látható legyen!

B. Válaszolj az alábbi kérdésekre a szigetek munkalapon a minta szerinti helyen és formában! 

· Mennyi idő lenne Tampaból eljuni a harmadik legkisebb területű szigetre? Válaszodat a mintának megfelelő formában add meg! Ennek a feladatnak a megoldása során felteheted, hogy a szigetek területe különböző.
· Emeljük ki azon nem angol hivatalos nyelvű szigetek teljes sorait szürke háttérszínnel, amelyek Tampából legalább 4 óra repülő útra vannak!

C. Készítsd el a minta alapján a tengerpart és szigetcsoportok munkalapokat! A munkalapra csatolt beillesztéssel másold át a tengerpartok munkalapon szereplő szigetek/szigetcsoportok nevét és adatait! Határozd meg az átmásolt szigetek/szigetcsoportok területét.

· A területek meghatározásakor egy-egy sziget területe a korábbról ismert érték, egy szigetcsoport esetén pedig a szigetcsoportba tartozó szigetek összterülete legyen!

D. Az elkészített táblázat mellett készítsd el a minta szerinti diagramot! A diagramon csak a szükséges adatok jelenjenek meg! A diagram elkészítésekor figyelj a tengelyek beosztására, a beosztásokhoz tartozó vonalakra!
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