A pattanásos uborka legrémesebb napja

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy uborka. Úgy hívták, hogy: Marczi Uborka. Egy nap pattanásokkal ébredt föl. Ubi nagyon utálta a pattanásokat. Azon gondolkozott, hogy hogyan rejtse el a szégyenfoltot. De mivel  már késő volt elkellett mennie az iskolába.
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 Elgondolta, hogy mit csinálnak a társai amikor meglátják. Kezdett menni a suliba akkor az utcán mindenki rajta nevetett. Erre nagyon ideges lett és ezért sírni kezdett. Akkor aztán eltakarta az arcát a sáljával és elment az iskolába. Amikor megérkezett a suliba akkor mindenki kérdezte, hogy miért nem veszi le a sálját. Erre már végképp megharagudott és hazafelé vette az irányt. Mikor ment  haza akkor beesett  egy csatornába, és elragadta víz. Nagyon megijedt és segítségért  kiáltott. Furcsa  módon egy patkány sereg  kimentette a vízből. Meglepődött, hogy állatok mentették ki a vízből. Gyorsan elfutott és kiment a csatornából.
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 Amikor kiért,  majdnem elütötte egy autó. Aztán elindult  hazafelé de, eltévedt. Megkérdezte egy embertől, hogy tudja-e merre van a Zsemle utca 8. A válasz erre: gyere szállj be a kocsiba  és megmutatom. Az uborka beszállt a kocsiba és elhajtottak. Mentek-mentek de, az ember egy lakatlan helyre vitte uborkát. A fiú megkérdezte, hogy hol vannak. A férfi azt mondta, hogy nem mondja meg. A fiú megijedt és elkezdett futni de a férfi utolérte. Uborkának volt egy mobilja (NOKIA 9210) és felhívta a rendőrséget A férfi bezárta egy szobába a fiút és telefonált a szüleinek, hogy elrabolták és váltságdíjat követelnek (5 millió Ft) kézpénzt.

 A szülei nem tudták kifizetni a pénzt. Aztán hívták: FBI, CIA, KGB-ÉT, és egy zsoldos hadsereget. A zsoldosok kimentek a helyszínre és elfogták az elkövetőt. Aztán uborka hazamehetett a szüleivel. Aztán kiderült az elkövetőről, hogy egy robot. És boldogan éltek míg meg nem haltak.        

Tanulság: sose állj szóba idegenekkel.
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