A pattanásos uborka legrémesebb története.

Egyszer volt hol nem volt  egyszer egy uborka aki tele volt pattanással. Úgy hívják hogy pattanásos Béla . Őt úgy csúfolták: mi van Gyuszi kiütött rajtad a sok só.

Egy nap Béla a kovászos lében úszkált, de hírtelen egy villa szorítását érezte, egy ember elkapta. Azt gondolta hogy vége van, az ember már be is kapta de nem adta fel, harcolt. Végül sikerült kin vagyok kiáltotta. De az ember se adta fel és a villájával elkezdte kergetni. Percek talán órák teltek el, de a férfi nem tudta elkapni. A férfi csak most hogy megállt és ekkor vette észre hogy a lakása romokban áll. Az uborka örült mert el tudott bújni egy egérlyukba. Hirtelen szembe került egy éhes egérrel. Az ubi elkezdet futni, kiért az egérlyukból. Az férfi macskája már ott várta. A macska az egeret kapta el, mert az ügyetlen volt. És a cica újra a savanyúságot üldözte. Belépet egy nő az ajtón a férfi felesége volt, elkiabálta magát.

- Segítség! - egy kovászos uborka szaladgál a lakásban.

A nőci sodrófával elkezdte üldözni.

- Sikerült! - kijutottam az örültek házából. Ment hazafelé, de ekkor egy árva gyerek ugrott ki a bokorból. És elkezdte üldözőbe venni Bélát, mert ízletesnek látszott. Futott mint egy gepárd utána. Mikor végre lerázta ubi úr a gyereket a csúfolódó társait meglátta. A társai meglátták őt és azt mondták: - pattanás remélem ásó most jobban kiütött rajta a mint a múltkor. Ekkor élek ugrottak az ubi üldözői, a társai elmenekültek. Őt pedig öt felé vágták szét. Most már tényleg azt hitte, hogy tényleg megeszik. De ekkor a társai kimentették őt. Őt darab lett belőle.

Az uborkák bementek a gomba viskóba. Béla megköszönte, hogy megmentették az életét. És nagyon örült annak, hogy amikor öt felé vágták, akkor lett neki négy kicsi testvére. A barátok elmentek a viskóból. Béla és a négy testvére elmentek aludni egy kovászos lével teli kis kancsóba.
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